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All’s well,

The choice of the ecrowd; being a collection of those
poems appearing in ‘‘All’s well’” which met with the ap-
‘proval of the rcaders. Fayetteville, Ark., The Golden
horseman press, 1922. : -
xii p., 11, 66 p. 173°™,
© May 1, 1922; 2c. June 12: aff. Jan. 8, 1923; A 690974; Charles J. Finger,
Fayetteville, Ark. (23-1029) 1

American electrochemical society.

Transactions of the American eclectrochemical society.

. 41. 41st general meeting, Baltimore, Md., April 27,
"8 and 29, 1922. New Ymk cltv The American eloctm-
chemical 90010'(_\' 1923.

viii, 416 p. front. (double ports.) illus., diagrs. 231°™.

© Feb. 9, 1923; 2c. and aff. Feb. 12; A 698259; A. D. Spillman, asst. scc.
of the Amer. electrochemical soc.,, New York. 2

American railway association. Mechanical division.

Locomotive cyclopedia of American practice; defini-
tions and typical illustrations of locomotives, the1r parts
and equipment; descriptions and illustrations of the tools
and methods employed in their construction and repair;
locomotives built in America for industrial operations
and for foreign railroads. 6th ed.—1922. Comp. and ed.
for the American railway association—Division v, Me-
chanical (formerly American railwav master mechanics
association) TFditor: Roy V. Wright ... managing edi-
tor: Charles N. Winter ... New York, N. Y., Chicago,
T. rete.; Simmons-Boardman pubhqhmo' company
°1922,

1155 p. illus,, diagrs. 303°™.

Earlier editions, by American railway master mechanics’ association, have
title: Locomotive dlctlonarv

© Dec. 27, 1922; 2c. Jan. 8, 1923; aff. Jan. 9; A 690956 ; Simmons-Boardman
pub. co. (23—1061) 3

Ames, William Homer, 1876~

100 master speeches for the use of orators, students and
teachers, officers and members of clubs, socicties and or- A
0'amzatlom business and professional men. A treasury
of the world’s best thought on questions of to-day, by
William Homer Ames, pa. B., and Paul A. Miller.... Har-
risburg, Pa., Pub. b_v The Evangolical press for Public
speakers’ society 1922,

272 p. 23%™,
© Nov. 25, 1922; 2c. Dec. 14; aﬂ‘ Jan. 10, 1923; A 690995; George A. Far-

rell, Harnsburg, Pa. (23— 64)

1
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Atkins, Gaius Glenn, 1868-

The undiscovered country, and other addresses, by
(Gaius Glenn Atkins ... New York, Chicago (etc.; Flem-
ing H. Revell company ©1922,

213 p. 19°™, .
© Sept. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690957 ; Fleming H. Revell co.
(23-980) 5

Berry, Sidney Malcolm, 1881~

Revealing light, by Sidney M. Berry ... New York,
Chicago rete.; Fleming H. Revell company ©1922;
219 p. 19°™,

© Nov. 11, 1922; 2¢. and aff. Jan. 6, 1923 A 690945 ; Fleming H. Revell co.
(23—982)

Bond, Ahva John Clarence.

Sabbath history ... 1. Before the beginning of modern
denominations. By Ahva John Clarence Bond ... Plain-
field, N. .J., American Sabbath tract society 1922,

62 p. 193",

© Aug. 1, 1922; 2¢. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 29, 1922; A 690855; American
Sabbath tract soc. (23-3168) 7

Bowie, Walter Russell, 1882

The road of the star, by Walter Russell Bowie ... New
York, Chicago (ete. Flemmw H. Revell company [“19~..1
4p. 1, 7222 p. 193,

© Sept. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; .\ 690953; Fleming H. Revell co.
(23-829) 8

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... Randolph V. Whiting,
reporter, Fred L. Stewart, Henry F. Wrigley, William F.
Traverso, assistant reporters. v. 49. San Franecisco,
Bancroft-Whitney company, 1923.

xxx, 896 p. 23
© Feb. 8, 1923; 2c. and aff. Feb. 14 A 698295 ; Bancroft-Whitney co. 9

California jurisprudence; a complete statement of the
law and prdetice of the state of ("falifornia, editor: Wil-
liam M. McKinney ... v. 9. Dedication to Ejectment.
San Francisco, Baneroft-Whitney company, 1923.

iii, 1070 p. 243°™.

© Jan. 29, 1923; 2c. and aff. Feb. 5: A 698186; Bancroft-Whitney co.
10

Colorado. Supreme court.

(Cases argued and determined ... terms of January and
April, 1922. Newton (. Garbutt, reporter. v. 71. Chi-
cago, Callaghan & co., 1922. .

xxxviii, 633 p. 23"
© Jan. 11,.1923; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 24; A 698099; State of Colorado,

Denver. 9 : 11
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The Comprehensive Standard dictionary of the English
language ... 1,000 pictorial illustrations. Abridged
from the Funk & WWagnalls new Standard dictionary of
the English language by James C. Fernald ... New
ed., carefully rev. by Frank H. Vizetelly ... New York

and London, Funk & Wagnalls company, 1923.
viii, 712 p. lllus 20°™,

© Dec. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690924: Funk & \\'agnalls
,Copyrlght is claimed on general revision;  (23-1013)

Conant, Judson E.

Everyv-member evangclism, by J. E. Conant ... intro-
duction by J. C. Massee ... Philadelphia, The Sunday
school times company, 1922

2p 1., iii—xiii, 202 p. 20",

© June 15, 1922 2¢. Dec. 30; aff. Dec. 29; A 690880; Sunday school times
co. (23-614) 13

Corse, Mary

The house of endless doors (by; Mary Corse Chicago,
W. Ransom, 1922,

62, 121 p. col front. 203",

“This first edition, with a hand-colored illustration by J. Edgar Miller, is
limited to two hundred and twenty-five copies on Tovil hand made paper and
also five personal copies on Japanese vellum, not for sale.”
© Dec. 18, 1922; 2¢c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690846; Will Ransom.

(23-1125) . 14

Crawford, Lewis I"

Badlands and broucho trails, by Lewis I. Crawford.

Bismarck, N. D.; Capital book co. (1922,
-114 p. front plate~ 20,

© Dec. 22, 1922 2¢. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922 A 690857; L. F. Craw-
ford, Bismarck, N. D. (23—2378) 15

Davis, Boothe Colwell, 1863-

Country life leadership; a body of country life sermons,
by Boothe Colwell Davis ... P]amﬁeld N. J, American

Sabbath tract society, 1921.
158 p. fronmt. (port.) 203<™,

© Feb. 1, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 29, 1922; A 690854; American
Sabbath tract socicty. (23—153‘1) 16

Downie, Robert Mager, 1853-
The marriage of the dawn; an idyl of Eden, and other

verse, by R. M. Downie ... [C‘amden N. J., Haddon press,

ine., <1922,
3p L, 112p 1L Zpl (1col) port. 193°™,

© Dec. 20 1922 2c. Jan. 21: aff. Jan. 5, 1923; A 690939; R. M. Downie,
Beaver Falls, Pa. (23—1247) 17

Edgett, Edwin Francis, 1867-

Slings and arrows, by Kdwin Francis Kdeett; illus-
trated with sketches bv Dwight Taylor. Boston, B. J.
Brimmer company, 1922. '

3
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Edgett, Edwin Francis—Continued
3 p. 1, 125 p. front., illus. 18™,

© Oct. 2, 1922; 2¢. and aff. Jan. 2, 1923; A 690809; B. J. Brimmer co.
(23—1007) 18

Erwin, Margaret.

Canyon garden, by Margaret Iirwin. San Francisco,
A. M. Robertson, 1922.

4p.1,103 p. 17°™,

© Dec. 15, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 4, 1923; A 690916; Alexander M.
Robertson.  (23-812) 19

Falconer, Robert Crawford.

A child’s ramble through the Bible; the Old Testament,
by Robert Crawford Falconer ... New York, Chicago
rete Fleming H. Revell company °1922;

159 p. 19°™.

© bcpt 30 1922; 2¢c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690949 ; Fleming H. Revell co.
(23-990) : 20

Fuller, Raymond Garfield, 1886-

The meaning of child labor, by Raymond G. Fuller .
Chicago, A. C. McClurg & co., 1922.

7 p. L, 161 p. 18™. (Lettered on cover: The national social science
series red. by F, L. McVeyl)
© Dec. 27, 19225 2c¢. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 29, 1922; A 690859; A. C. Mc-
Clurg & co. (23 -967) 21

Gaines, Morrell Walker, 1875-

The art of investment, by Morrell W. Gaines ... New
York, The Ronald press company, 1922.

v, 231 p. 193°™.

© Dec 16, 1922; 2c. Dec. 22; aff. Jan. 8, 1923; A 690969 ; Ronald press co.
(23—970) 22

Golder, Frank Alfred, 1877-

. Bering’s voyages; an account of the efforts of the
Russians to determine the relation of Asia and America,
by F. A. Golder ... v. 1. New York, American geo-
graphical society, 1922 '

4 p. 1, (viij—x, 371 p. plates, maps (1 fold.) facsims., fold. chart. 193°™.
(American gcographical society. Research series no. 1. W. L. G. Joerg,
editor)

“Bibliographical note”: v. 1, p. 349-371.

© Jan. 2, 1923: 2c. Jan. (\ aff. Jan. 6; A 690960; American geooraphlcal
society of New York. (23 1045)

Henry, Edwin Arthur, 1866-

Little foxes; stories for boys and girls, by E. A. Henry
mtroductlon by Charles W. Gordon ... (Ralph Connor)
New York, Chicago (ete, Fleming H. Revell company
°1922
[ 160;1 front. 193°™,

© Oct. 14, 1922; 2¢c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690955 Fleming H. Revell co.
(23-988) 24
4
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Henry, Thos. P., linotyping company, Detroit.

Type book; this same being intended 4s an aid to the
worker in t) pe who sccks proper guidance for his in-
spiration in the selection of suitable type faces possessing
those characteristics of refinement which are most accept-
able to good taste in letter-press work ... Comp. and
issued under the direction of the Thos. P. Henry lino-
typing company. Detroit, Mich., 1922

2’3 11 p. incl. front. (port.) 1l]us 20°™,

© Decc. 30, 1922; 2¢c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690925; Thomas P Henry
lmot) ping co. (23-1216)

Hough, Lynn Harold, 1877-
The strategy of the devotional life, by Lynn Harold

Hough ... New York, Chicago (ete.; Fleming H. Revell
company °1922,
89 p. 19,

© Sept. 30 1922, 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690943 ; Fleming H. Revell co.
(23-122

Howa,rd, Ph111p Eugene, 1870-
Father and son; an intimate study, by Philip E. How-

ard ... Philadelphia, The Sunday school times company
["1922]
132 p. 193,
© Sept. 12, 1922; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 29; A 690881 ; Sunday school times
co. (23-963) : ) 27

Hubbard, Elbert, 1882- ed.

Drecams and their meaning; a little journey in psycho-
analysis, ed. by Klbert Hubbard 1. Kast Aurora, N. Y.,
The Roycrofters 1922,

3p.1,9-149, (11 p. 19°™.

ConTEN’rs —Preface by I. Price.—A chapter on dreams, by R. L. Ste-
venson.—Jacob’s ladder.—Of dreams, by L. Hunt.—The legend of Joseph
and Pharaoh.—Dream children: a reverie, by C. Lamb.—Dope from the
old dream book.—Oneirology.—Demonology, by R. W. Emerson.—The mil-
lennial vision of St. John.—Dreams of an opium-eater, by T. De Quincey.—
Freud’s hypothesis.—Bergson’s summary
@ Nov. 14, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923, A 690796 ; Roycrofters.

(23—1547) 28
Jenkins, Paul Burrill, 1872—-

The book of T.ake Geneva, by Paul B. Jenkins. Chi-
cago, I1l., Pub. for the Chlcaoo historical society by the
Univer Sltx of Chicago press [1922]

xvii, 225, BT p. front, plates, fold. map. 24°™,

Bxbhography p. Xiii-xiv.
© Dec. 18, 1922: 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690820 Chicago historical so-

ciety. (23-803) 29
Johnson, Mrs. Georgia (Douglas)

Bronze: a book of verse, by Georgia Douglas Johnson

. with an introduction by Dr. W. E. B. DuBois. Bos-
ton, B. J. Brimmer company, 1922.

3p.1, 3-101 p. 16
© Nov. 27 1922 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690807; B. J. Brimmer co.

(23- 1123) 30

)
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Keller, David Henry, 1880-

The Kellers of Hamilton Township; a study in democ-
racy, by David Henry Keller ... Alexandria, La., The
Wall printing co., 1922,

vii, 133, 151 p. front , plates, ports., maps, facsims. 27,
Blank pages for “The family record” (4 at end)
“225 copies of this book have been printed, of which this is no. 225.”
Includes contributions by Horatio G. Shull, Rev. William H. Brong,
Rev. Charles A. Butz, Robert B. Keller and Charles R. Roberts.
Contains also the Bossard Butz, Dill and Drach families.
© Dec. 23, 1922; 2c¢. and aff. Jan. 2, 1923; A 690799; D. H. Keller, Pine-
ville, La. (23-877) 31

King, Dougall. Macdougall, 1878-1922.

Nerves and personal power; some principles of psy-
chology as applied to conduct and health, by D. Macdou-
gall King ... with introduction by Rt. Hon. W. L. Mac-
kenzie King. New York, Chicago (cte.; Fleming H. Revell
company (1922,

2p. 1, xiiip, 11, 15 311 p. illus. (form) 21<™,
© Sept. 30 1922 2¢. and aff. Jan. 6, 1923; A 690950 ; Fleming H. Revell co.
(23—-1037) 32

Leigh, Charles Wilbur, 1874-

Practical mechanics and strength of materials, by
Charles Wilbur Leigh ... 1st ed. New York (ete., Me-
Graw-Hill book company, ine., 1923.

viii, 293 p. illus., diagrs. 193", $225
© Dec. 29, 1922; 2c. Jan. 3, 1923; aff. Jan. 2; A 690895; McGraw-Hill book
co., inc. (73—1 524) 33

Leitch, Mary Sinton.

The waggon and the star, by Marv Sinton Leitch .
Boston, B. J. Brimmer company, 1922
xi, 103 p. -20°™,

Poems.
© Nov. 4, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690812; B. J. Brimmer co.
(23—1008) 34

Lorand, Arnold.

Health and longevity through rational diet; praectical
hints in regard to food and the usefulness or harmful ef-
fects of the various articles of diet, by Arnold Lorand ...
2d ed. Philadelphia, F. A. Davis company, 1923.

xiii, 432 p. 24,
© Dec. 22, 1922 2¢, Jan. 10, 1923; aff. Jan. 5: A 690994; F. A. Dav1s co.

Copyright is claimed on new matter in the text by Louis T. de M.

Sajoux; (23-1198) 38
Macaulay, Rose. .

Mystery at Geneva; an improbable tale of singnlar
happenings, by Rose Macaulay ... New York, Boni and
Liveright <1923,

4 p.1, 248 p. 193,
© Jan. 25 1923; 2¢c. Febh. 5; aff. Jan. 31; A 098177 ; Boni & Liveright, inc.

36
6
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Nathan, George Jean, 1882-

The world in falseface (by; George Jean 2 \Iathan New
York, A. A. Knopf, 1923.

xxix, 326 p. 21°™,

CoxTENTS.—ATrt and criticism.—Theatre and drama —Men and women.—
The_world we live in.

© Jan. 2, 1923; 2c. and aff. Jan. 6; A 690931; Alfred A. Knopf, inc.
(23-1117) 37

Nitchie, }1s. Elizabeth Helm.

Advanced lessons in lip-reading by Elizabeth Helm
Nitchie (Mrs. Edward B. Nltchle) . New York, Fred-
erick A. Stokes company °1923,

xii, 313 p.  19°™.

“How to use the book”: p. 299,-313.

© Jan. 5, 1923: 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9; A 690975; Frederick A. Stokes co.
(23-1106) 38

Outdoor enterprise publishing co., Kansas City, Mo.

Outdoor opportunities; the raising and care of small
animals, birds and plants; a practical treatise on the
raising and carc of small animals, birds and plants for
profit and pleasure. 120 illustrations. Kansas Cltv Mo.,
Outdoor enterprise publishing co., <1922,

256 p. illus. 193",

Advertising matter: p. 249-256.

© Aug. 14, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690886; E. H. Stahl, Kansas
City, Mo. (23-3604)

Quental, Anthero Tarquino do, 1842-1891.

Sonnets and poems of Anthero de Quental, tr. by S.
Griswold Morley. Berkeley, Calif., University of Califor-
nia press, 1922.

xxiv, 133 p. 183°™.

© Dec. 26, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690795; Sylvanus Griswold
Morley, Berkeley, Calif. (23—1009) 40

Rader, Paul, 1879-

'Round the round world, some impressions of a world
tour, by Paul Rader ... New York, Chicago [etc.; Flem-
ing H. Revell company °1922;

248 p. 19°™.

© Sept. 9, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690951; Fleming H. Revell co.

( 234 991)

Ransome, Arthur.

The soldier and death; a Russian folk tale told in
English, by Arthur Ransome. New York, B. W. Huebsch,
ine., 1922. _

2 p. 1, 7-46 p. 163",
© Nov. 24, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690909; B. W. Huebsch, inc.

(23-814) 42

L d
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Russell; Hon. Bertrand Arthur William, 1872-
Free thought and official propaganda by Bertrand Rus-
sell. New York, B. W. Huebsch, inc., 1922.
3p. 1,56 p. 163", ¢
“This is the Conway memorial lecture, delivered by Mr. Russell at South
place institute, London, 24 March, 1922.”
© Nov. 16, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923 ;- 690910; B. W. Huebsch, inc.
(23-2905) 43

Scroggie, W Graham.

Is the Bible the word of God? By W. Graham Scroggie
Philadelphia, The Sunday school times company

[°19_22]
121 p. 193,

© Sept. 22, 1922; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 29; A 690879 ; Sunday school times
co. (23-986) 44

Shakespeare, William, 1564-1616.

The merchant of Venice; a comedy by William Shake-
speare as arranged for the contemporary stage by David
Belasco, and acted under his direction at the Liyceum the-
atre, New York, with David Warfield in the character of
Shylock, December 21, 1922. New York, Priv. print.,
1922. '

174 p. 2 port. (incl. front.,) 26°™.
© Dec. 18, 1922 2c. and aff. Jan. 2; A 690823; David Belasco, New York.
(23-1030) 45

Simons, Hi. _ \
Orioles & blackbirds (by; Hi Simons. Chicago, W. Ran-
som, 1922.
5p.1,9-71, (1) p,, 1 1. 194°™, (Half-title: Series of first volumes, no. 3)
“Number 280 of two hundred /and eighty copies on Kelmscott hand-made
paper.”
Poems.
© Dec. 4, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690847 ; Will Ransom.
(23-1118) 46

Smith, Robert Edwin. ,
Christianity and the race problem, by Robert Edwin
Smith ... New York, Chicago rete.; Fleming H. Revell

company [°1922,

156 p. front. (port.) 19°™,
© Sept. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690948 ; Fleming H. Revell co.

(23-807) 47
Taggart, Joseph E. )

Plumbing questions with answers on the New York city
rules and regulations, and useful information for plumb-
ers, architects, cstimators, masters, inspectors, drafts-
men, by Joseph E. Taggart, s. e. New York, Taggart
publishing co., ©1922;

1 p. 1, v-vii, 96 p. diagrs. 183°™.

Blank pages for “Amendments” ({89-92))

]
© Dec. 22, 1922; 2c. Dec. 29; aff. Feb. 5, 1923; A 690848; J. E. Taggart,
New York. (23-555) . 48
' 8
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Babcock, Edwina Stanton.

Under the law, by Edwina Stanton Babcock; frontm-
piece by Ralph P. Coleman. Phxladelplna The Penn pub-
lishing company, 1922.

359 p. front. 193°™,

© Deec. 30, 1922 2¢. and aff. _hn 15, 1923; A 692860 ; Penn pub. co.
(23-1302) 49

Bloomfield, Will J.

The baron of the Barrens, by Will J. Bloomfield. Phil-
adelphia, Dorrance 1923,

297 p. 20°™.
© Jan. 1, 1923; 2c. and aff. Jan. 3; A 692675; Dorrance & co., inc.
(23-605) 50
Bruce, William Cabell, 1860— \

John Randolph of Roanoke, 1773-1833; a blographv
based largely on new material, by William Cabell Bruce ..

New York & London, G. P. Putnam’s sons, 1922.
2 v. fronts,, plates, ports. 233™.  $10.00.

© Dec. 20, 1922; 2c. Jan. 18, 1923; aff. Jan. 19; A 692944; W. C. Bruce,
Baltimore. (23-1760) 51

Bundy, Elizabeth Roxana, 1850-

Text-book of anatomy and physiology for training
schools and other cducational institutions, by Klizabeth
R. Bundy ... 5th cd., rev. and enl,, by Martha Tracy ...
and Grace Watson ... with a glossary and 266 illustra-
tions, 46 of which are printed in colors. Philadelphia,

I’. Blakiston’s son & co. 1923,
xv, 442 p. illus. (part col.) 23°™,

© Jan. 13, 1923; 2c. and aff. Jan. 15; A 692876; I’. Blakiston’s son & co.
(23-4381) 52

Callahan, James Morton, 1864—

History of West Virginia, old and new, in one volume
by James Morton Callahan ... and West Virginia bi-
ography, in two additional volumes by special ed1tor1a1
staff of the publishers ... Chicago and New York, The
American historical society, ine., 1923.

3 v. front, illus. (incl. maps) plates, ports 273,

© Jan. 2, 1923: 2¢. cach Jan. 2; affs. Jan. 8: A 692774, 692775; v. 1, J. M.
Callahan Morgantown, W. Va.; s v. 2,3, Amer. historical soc.
(23-996) 53, 54

" Cartmell, Madison.

Stores and materials control, including pmcuromont by
manufacture and by purchase, by ’\Iadmon Cartmell .

New York, The Ronald press company, 1922.
xvii, 459 p. illus. (forms) plates, diagrs. (1 fold.) 22,

© Nov. 1, 1922; 2¢. Nov. 4; aff. Nov. 6; A 692718 Ronald press co.
(23-4175) 55
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Case, Clarence Marsh.

Non-violent cocreion ; a study in methods of social pres-
sure, by Clarence Marsh Case ... New York and London,

The Century co., 1923.
5 p. 1, 3423 p. 20%°™. $3.00
Bibliographical foot-notes.
© Jan. 19, 1923; 2c. and aff. Jan. 22; A 692981 ; Century co.
(23-4034) 56

Clark, Frank Emerson, 1860-

A treatise on the law of surveying and boundaries, by
Frank Emerson Clark ... Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company (°1922,

xxxvii, 631 p. diagrs. 193°™,
© Decc. 27, 1922; 2¢. Jan. 19, 1923 ; aff. Jan. 18; A 692947 ; Bobbs-Merrill co.

(23-2799) 57
The concise Standard dlctlonary of the English language,

designed to give the orthography, pronunmatlon, and

meaning of about 38,000 words and phrases in the
speech and literature of the English-speaking peoples;

780 pictorial illustrations. Abridged from the Funk &

Wagnalls new Standard dictionary of the English

language by James C. Fernald ... New ed., carefully

rev. by Frank H. Vizetelly ... New York and London,

Funk & Wagnalls company, 1923.
v, th, 583 p. 1llus 17¢m,
Published 1922.
© Oct. 16, 1922: 2¢. and aff. Dec. 26; A 692704; Funk & Wagnalls co.
{Copyright is claimed on general revision, (23-813) 58

Cook, Allan Bebrends.

Financing exports and imports, by Allan B. Cook ...
New York, The Ronald press company, 1923.
viii, 218 p. incl. forms. 193°™,

© Jan. 10, 1923; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 13; 'A 692922 ; Ronald press co.
(23-4035) 59

Day, Mrs. Katharine Huntington.

Pictures from the past, by Katharine Huntington Day
(Mrs. T. C. Day) (Indianapolis, Printed by the Rough
notes press, °1922;

96 p. 21°™.
Poems.

© Dec. 15, 1922; 2c. Jan. 18, 1923; aff. Jan. 17; A 692937; K. H. Day, In-
dianapolis. (23-2167) 60

Dessureau, Robert M,

History of Langlade County, Wisconsin, from U. S.
f*ovemmont survey to preqent time, with blodraphlcal
qketoheq by Robert M. Dessureau ... Antigo, Wis., Ber-
ner bros. publishing co., ©1922. :

6 p. 1., 349, 13) p. front, illus. (incl. ports.) 313c™.

© Dec. 11, 1922; 2¢. Dec. 15; aff. Jan. 9, 1923; A 692832: R. M. Dessu-
reau, Ant:qo, Wis. (23-1177) 61

10
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Dutton, Charles Judson, 1888-

The shadow on the glass, by Charles J. Dutton ... New
York, Dodd, Mead and company, 1923.
5p. 1,251 p. 193™  $1.75
© Jan. 13, 1923; 2¢. Jan. 16; aft. Jan. 17; A 692916; Dodd, Mead & co., inc.
(23-1445) 62

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

The waste land, by T. S. Eliot ... New York, Boni and

Liveright, 1922,

3p.1,9-64 p. 193™.

“Of the one thousand copies printed of The waste land this volume is
number 538.”

Poem.
© Dec. 15, 1922;2¢. Jan. 17, 1923; aff. Jan. 9; A 692927 ; Boni & Liveright.
(23-1936) 62

Federhen, Herbert M.

Playing the game of auction bridge, by Herbert M.
Federhen ... Boston, I2. \V. Hildreth, 1923.

iv, 5-260 p. diagrs. 19%°™, .
© Dec. 20, 1922; 2c. Jan. 6, 1923; aff. Jan. 5; A 692728; H. M. Federhen,

Boston.  (23-1185) 64
Feer, Emil, 1864- ed.

Text-book of pediatrics, ed. by Professor E. Feer ... tr.
and ed. by Julius Parker Sedgwick ... and Carl Ahrendt
Scherer ... 262 illustrations. 1st ed. in English. Phila-
delphia and London, J. B. Lippincott company [©1922;

xviii, 917 p. illus. (part col.) diagrs. 233%™,
© Nov. 29, 1922; 2¢. and aff. Dec. 28; A 692748 ; J. B. Lippincott co.

(23-1038) 65

Flaherty, Martin Charles.

How to use the dictionary, by Martin C. Flaherty ...
New York, The Ronald press company, 1923,

v, 108 p. 193°™.
© Dec. 30, 1922 2c. Jan. 10, 1923; aff. Jan. 3; A 692715; Ronald press co.
(23-1116) 66

Frederick, John T.

Druida (by; John T. Frederick, with seven woodeuts by
Wilfred Jones. New York, A. A. Knopf, 1923.
3 p. 1, 3-286 p. incl. plates. front. 20°™,
© Jan. 2, 1923; 2c. and aft. Jan. 15; A 692869; Alfred A. Knopf, inc.
(23-1443) : 67

Furman, Alfred Antoine.

The league of nations, poems on the world war, by Al-
fred Antoine Furman. New York, Priv. print., 1922.

4 p. 1, (15-165 p. front. (port.) 213°™,

“Limited edition : 255 copies on white antique paper; 5 copies on Japanese
vellum.”
© Dec. 20, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Jan, 11, 1923; A 692846; A. A. Furman,

New York. (23-1467) 68

11
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Grey, Zane, 1872-

Wanderer of the wasteland, by Zane Grey ... with illus-
trations by W. Herbert Dunton. New York and London,
Harper & brothers 1923,

S5p. 1, 419 p. front, plates. 193°™.

First edition.

© Jan. 5, 1923; 2c. Jan. 6; aff. Jan 8; A 692736; Z. Grey, Altadena, Calif,
(23- 796 69

Hoyt, Jehiel Keeler, d. 1895.

Hoyt’s new cyclopedia of practical quotations drawn
from the speech and literature of all nations, ancient and
modern, classic and popular, in English and foreign text.
With the names, dates, and nationality of quoted authors,
and copious indexes; completely rev. and greatly enl. by
Kate Louise Roberts. New York.and London, Funk &
Wagnalls company, 1922.

xxxi, 1343 p. 26™.

© Dec. 16, 1922; 2c. and aff. Dec 26; A 692705; Funk & Wagnalls co.
(23-8 18) 70

.. Hubbell’s legal directory, 1923. 53d year ... Joseph
A. Lynch, od. New York, The Hubbell publishing com-
pany (1922,

X, 1411 615 [1] P. ZZi‘"‘
© Dec. 22, 1922 2c. and aff. Dec. 29; A 690766; Hubbell pub. co. 71

Hutchinson, Elsie Lillian, 1890~

... Housefurnishings, kitchenware and laundry equip-
ment, by E. Lillian Hutchinson ... New York, The Ron-
ald press company, 1922.

xvii, 241 p. front., illus., plates. 193, (Merchandise manual series)

Published 1918 as one of the Department store merchandise manuals under
the title The housefurmshmgs department.

“Books for reference” : p.231.
© Dec. 5, 1922; 2¢c. Dec. '16; aff. Dec. 7; A 692711; Ronald press co. (Copy-

right is claxmed on all new material; (23-2406 ) 72

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 224, a. p., 1922 .
Reported by James (. Cahill. Chicago, Callaghan &
company, 1922.

xxxi, 697 p. 23

© Dec. 29, 1922; 2c. Jan. 15, 1923; aff. Jan. 12;. A 692899; Callaghan & co.

73
Indla.na,. Appellate court.

Reports of cases decided ... Will H. Adams, official
reporter, Wilbur G. Carpenter, Connor D. Ross, Luey H.
Wilhelm, assistants. v. 71-73. Fort Wayne, Ind., Fort
Wayne printing company, 1921.

v 371‘ ©22JJ:11v 22, 1922: v. 72, © Oct. 24, 1921; v. 73, © Mar. 22, 1922;
2c. each Nov. 25 affs. Jan. 22, 1923; A 696302-696304 ; State of Tndiana,

Indianapolis. . 74-76
12
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Ivey, Paul Wesley, 1890-

Elements of retail salesmanship, by Paul Wesley Ivey
New York, The Macmillan company, 1923.
viii p., 1 1, 275 p. 203%™,
Bibliography : p. 265-268.
© Jan. 9, 1923; 2c. and aff. Jan. 10; A 692829; Macmillan co. Copyright
is claimed on new and revised material;  (23-1108) 77

Katzoff, Simon Louis, -1890-

Timely truths on human health, by Simon Louis Katzoff
... Bridgeport, Conn., Co-operative publishing co., inc
1921,

Xix, 389 p. front. (port.) 193%™,

© Nov. 1921; 2c. Dec. 12, 1922 aff. Jan. 17, 1923; A 692930; S L.
Katzoff, Bridgeport, Conn. (73—2573)

Keen, William Williams, 1837-

I believe in God and in evolution, by William W. Keen
... Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
1922,

100 p. illus, 183°™.
© Nov. 11, 1922; 2¢. and aff. Dec. 27; A 692751; J. B. Lippincott co.

(23-979) 79

Kelly, Bernard.

Kelly’s federal prohibition digest, including such cita-
tions as may be useful in the trial of cases arising under
the National prohibition act. Also forms, by Bernard
Kelly ... Chicago, 111, B. J. Smith & company, 1922.

253 p. 24™.

© Dec. 8, 1922; 2c. and aff. Dec. 26; A 692912; B. Kelly, Peoria, TIL.
(23-1841) 80

Kennard, Beulah Elfreth, 1867-

. Jewelry and silverware, by Beculah Elfreth Ken-
‘nard ... assisted by E. Lillian Hutchinson ... New York, .
The Ronald press company, 1922,
xix, 252 p. front., illus., plates. 193°™. (Merchandise manual series)
Published 1917 as one of the Department store merchandise manuals under
the title The jewelry department.
“Books for reference”: p. 239.
© Dec. 5, 1922; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 7; A 692710 ; Ronald press co. Copy-
right is claimed on all new material;  (23-2407) 81

Kester, Roy Bernard.

Solutions to practice problems for accounting—theory
and practice ... by Roy B. Kester ... v. 3 (third vear)
New York, The Ronald press company, 1922.

231 p. tables 213%™,
© Nov. 2, 1922; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 21; A 692712; Ronald press co.
82

Krogh, August, 1874—

The anatomy and physiology of capillaries, by August
Krogh ... New Haven, Yale university press; (ete., ete,
1922, .

13
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Krogh, August—Continued

xvii, 276 p. illus. 233°™. (Half-title: Yale university. Mrs. Hepsa Ely
lehman memorial lectures)
Bibliography : p. (268;-276.
© Dec. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 8, 1923; A 692734 Yale university press.
(23—1064) 83

Laidlaw, Walter, 1861- ed.

Statistical sources for demographic studies of greater
New York, 1920 ... Ed. by Walter Laidlaw ... New
York, The New York city 1920 census committee, inc.
°1922
[ xlviii], 819, 11; p. illus. (maps) diagrs. 363 x 29°™.

© Dec. 20, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 16, 1923; A 692935; W. Laidlaw,
New York. (23-2278) 84

Lawyers’ reports annotated. Complete digest of all Law-
vers reports annotated from 1 1. R. A. to L. R. A.
1918F combining in one all previous digests with addi-
tional matters of great value ... v. 8. Statutory actions
to Zoological gardens. Rochester, N. Y., The Lawyers

co-operative pubhtho company, 1‘)
1p. 1, 8977-10341 p. 25"

© Jan. '15, 1923; 2c. Jan. 17: aff. Jan. 19; A 692942; Lawyers co-operative
pub. co. 85

Leach, Howard Seavoy.

An essay towards a bibliography of the published writ-
ings and addresses of Woodrow Wilson, March 1917 to
March 1921, by Howard Seavoy Il.each ... Princeton,

The Library of Princeton university, 1922,

3p. 1,73 p. 24, (On verso of half-title: Prmceton university library.
Essays towards a bxblxography of Woodrow Wilson)

“This essay is a continuation of the bibliographies compiled by Mr, Clem-
ons and Mr. Brown.”—Foreword.
© Jan. 10, 1923; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 17; A 692938; Library of Princeton

university. (23-2282) 86

Lehmann, Helen Mary, 1883-

. Glass 'and glassware, by Helen Mary Lehmann ...
and Beulah Elfr eth Kennard ... New York, The Ronald
press company, 1922.

xvii, 221 p. front., illus., plates. 193, (Merchandise manual series)
Published 1918 as one of lhe Department store merchandise manuals under
the title The glassware department, by Mary A. Lehmann.

“Books for reference”: p. 211,
© Nov. 17, 1922; 2c. I)CL 16; aff. Dec. 18; A 692707; Ronald press co.
(Copyright is ¢laimed on all new material;  (23-2405) 87

Low, Albert Howard, 1855

Notes on technical ore analysis for students; step
demonstration method, by Albert H. Low . New York,
John Wiley & sons, ine.; [etc ete.; 1923.

xvii, 95 p. illus., tables (part fold) 233%™, $1.75

Jan. 12, 1923: 2c. and aff. ]an 19; A 692949; A. H. Low, Denver.

(23-2212) 14 88
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MacMillan, Mary Louise.

Third book of short plays, by Mary MacMillan. Cin-
cinnati, Stewart Kidd company [°19‘)2]

265 p. 20,

ConTENTS.—The weak-end—The storm.—In heaven.—When two’s not
company.—Pecter Donelly.—An apocryphal episode.—Standing moving.
© Nov. 24, 1922; 2c. and aff. Jan. 22, 1923; A 692973 ; Stewart Kidd co.

(23-2164) 89

Macnaghten, Hugh Vibart.
Emile Coué, the man and his work, by Hugh Mac-

naghten ... New York, Dodd, Mead and company, 1922.

5 p. 1, xili-xvi p.,, 2 1,, 53 p. 193°™.
© Dec. 20 1922; 2c ]an 11, 1923; aff. Jan. 12; A 692957 ; Dodd, Mcad &
co., inc. (23— 7) 20

Martin, Ernest Gale, 1876-

Physiology ; the science of the body, by Ernest G."Mar-
tin... New York P. F. Collier & son company 1922,

2 p 1, 3-352 p. front, illus., plates, diagrs. 203°™. (Added t.-p.:
Popular science ‘library, editor-in-chief, G. P. Serviss ... vol. 1x)
© Dec. 15, 1922; 2c. Jan. 17, 1923; aff. Dec. 18, 1922; A 692928; P F.

Collier & son co: (23- 2578)

Morris, William C.
Pithy points in auction bridge; how to bid and play
told in novel tabloid form, by William C. Morris. Chi-

cago, The Reilly & Lee co. £1923,
2 p. 1., ix—xiii, 77 D 16°™.
Blank pages for “Memoranda” (69-77)

© Jan. 11, 1923; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 17; A (92936; Recilly & Lce co.
(23-2778) 02

Nutting, Wallace, 1861~

Vermont beautiful, by Wallace Nutting ... illustrated
by the author with three hundred and four photographs
covering all the counties in Vermont. Framingham and

Boston, Old America company (<1922
2 p. 1., 3-302 p. incl. plates. 26°™.
Plates printed on both sides.

© Nov. 20, 1922; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 27; A 692924; W. Nutting, Fram-
ingham (‘cntcr Mass. (73—2379)

Pack, Charles Lathrop, 1857-

The school book of forestry, by (*tharles Lathrop Pack
...  Washington, D. C., The American trce association
(°1922,

159 p. front., plates. 21°™,

© Dec. 12, 1922: 2c. and aff. Jan. 5, 1923; A 692745; C. L. Pack, Lakewood,
N. J. (23-1193) 04

Peyser, Ethel R.

Cheating the junk-pile; the purchase and maintenance
of household equipments, by Ethel R. Peyser; with an

15
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Peyser, Ethel R.—(ontinued

introduction by Richardson Wright; illustrated by draw-
ings by Harry Richardson and by photographs. New

York, E. P. Dutton & company °1922,

xxii p., 11, 402 p. incl, illus., plates. front., plates. 213°™,
“A’ faw suggestive books”: p. 400-402,

© Decc. 12, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 29, 1922; A 692670; E. P
Dutton & co. (23-1058) 95

Rohlfs, Mrs. Anna Katharine (Green) 1846-

The step on the stair, by Anna Katharine Green .
New York, Dodd, Mead and company, 1923.

3p. 1, 3-380 p. front. (plan) 193°™. $2.00

© Jan. 13, 1923; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 17; A 692918 ; Dodd, Mcad & co., inc.
(23-1441) _ 96

Saliers, Earl Adolphus, 1884-

Depreciation; principles and applications, by Earl A.
Saliers ... New York, The Ronald press company, 1922.
vi p, 2 1, 3-590 p. illus. (forms) diagrs. 22°™,
Bibliographical foot-notes.
© Nov. 1, 1922; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 6; A 692717 ; Ronald press co.
(23-698) 97

Stobo, Edward John.

The glory of His robe; meditations for the quiet hour,
by Edward John Stobo ... New York, George H. Doran
company 1922,

vip, 11, 9-269 p. 193°™. $1.50

© Dec. 1, ]972 2c. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692786; George H. Doran
co. (23—1 9)

Suling, Alice.

Natural mothering, by Alice Suhnw San Francisco,
The author, ©1922.

3p. 1,109 p. 19",

© Dec. 23 1922; 2c. and aff. Jan. 8, 1923; A 692737; A. Suling, Oakland
Calif. (23—2u84)

Swift, Jonathan, 1667-1745.

Gulliver’s travels, adapted by Edwin Gile Rich

Boston, Small, Maynard & company 1922,
S p. 1, 310 p col. front., col. plates. 24°™.

© Oct. 18, 1922; 2c. and aff. Oct. 25; A 692992; Small, Maynard & co., inc.
(23-2471) 100

Van Loan, Herbert Hartwell, 1888-

““How I did it’’, by H. H. Van Loan, with illustrations
from photographs. Los Angeles, Calif., The Whitting-
ham press 1922,

6 p. 1., 160, 12) D front., plates, ports. 203°™.

“First edition.”
© Dec. 6, 1922; 2c. Dcc. 26; aff. Jan. 5, 1923; A 692725; H. H. Van Loan,

Holly wood Calif. (23—898) 16 101
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Allen, Mrs. Ida Cogswell (Bailey) 1885-

For the bride; helpful hints, practical suggestions and
valuable records by; Mrs. Ida Bailey Allen ... Chicago,

The Reuben H. Donnelley corporation, ©1923.

112 p. illus. 27°™, .
Illustrated lining-papers in colors.
© Jan. 17, 1923; 2c. and aff. Jan. 22; A 692987 ; Reuben H. Donnelley cor-

poration. [Copyright is claimed on additional text and rearrangement,
(22-2403) . 102

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

Public welfare in the United States... Editorin charge
of this volume: Howard W. Odum ... with a supplement:
Child welfare, ed. by James H. S. Bossard ... Philadel-
phia, The American academy of political and social sei-

ence, 1922.
vi, 282 p. diagrs. 24°™. ([ts Annals. vol. cv. [no. 194))
Conrents.—Foreword. —Introductory : general scope.—History and prin-
ciples involved.—The contributions of voluntary agencies to public welfare.—
State systems of public welfare—Municipal problems and_systems.—Pro-
fessional training and vocational work.—Book department.—Index.—Supple-

ment.
© Jan. 10, 1923; 2c. Jan. 13; B 569102; American academy of po]mcal &
social science. (23-4031)

Anderson, Oscar Gustaf, 1888-

Insecticides and fungicides, spraying and dusting
equipment; a laboratory manual with supplementarv text
material, by O. G. Anderson ... and F. C. Roth ... New

York, J ohn Wiley & sons, inc.; retc., ete., 1923.
xvi p.,, 3 1., 5-349 p. incl. front., illus., diagrs. fold. pl. 23™. $3.00
Contains bibliographies.

© Jan. 12, 1923; 2c. and aff. Jan. 19; A 692950; O. G. Anderson, F. C. Roth,
Lafa}ette, Ind. (23-2217) 103

California jurisprudence; a complete statement of the
law and practice of the state of California, editor:
William M. MecKinney ... v. 8 Criminal law, 138, to
Decisions. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1922.

v, 1102 p. 25,
© Dec. 26, 1922; 2c. Jan. 4, 1923; aff. Jan. 3; A 692693 ; Bancroft-Whitney

co. 104
Chamberlain, Hope Summerell.

History of Wake County, North Carolina, with sketches
of those who have most influenced its development, by
Hope Summerell Chamberlain; pen and ink illustrations
by the author. Raleigh, N. C., Edwards & Broughton

printing company, 1922.
302 p. incl. port., illus. 21°™,
© Dec. 6, 1922; Zc. Dec. 7: aff. Jan. 5, 1923; A 692719; Mrs. William
Johnston Andrews, Rale!gh N. C. (23-876) 105
17
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Chandler, Hatchett.

The origin and nature of a tropical hurricane, with
special reference to the question of limit of time occur-
ence and height of possible flood at the port of Galveston,
Texas, by Hatchett Chandler ... (Dallas, Egan printing
co.] ©1922.

68 p. charts (1 fold.) 23%™.
© Sept. 20, 1922; 2c. and aff. Jan. 8, 1923; A 692738; H. Chandler, Dallas.

(23-1314) 106
Daniels, Leverett Richmond, 1847-

Talkings with God, by Leverett Richmond Daniels.
(Concord, The Rumford press; 1922.

99 p. 193°™, )
© Dec. 20, 1922; 2c. and aff. Jan. 22, 1923; A 692978; L. R. Daniels, Wind-
sor, Vt. (23-2154) 107

Davis, Kary Cadmus, 1867-

... Horticulture, a text book for high schools and nor-
mals, including plant propagation; plant breeding; gar-
dening ; orcharding; small fruit growing; forestry; beau-
tifying home grounds; the soils and enemies involved, by
Kary Cadmus Davis ... 287 illustrations. Philadelphia
and London, J. B. Lippincott company °1922,

vi p., 11,416 p. front, illus. 213°™. (Half-title: Lippincott’s farm life
text series, ed. by K. C. Davis)
Series title in part at head of t.-p.
“References” at end of most of the chapters.
© Sept. 1, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 692743 J. B. Lippincott co. Copy-
right is claimed on new matter; (23-1195) 108

Doubleday, }Mrs. Nellie Blanchan (De Graff), 1865-1918.

Bird ncighbors. An introductory acquaintance with
one hundred and fifty birds commonly found in the gar-
dens, meadows, and woods about our homes, by Neltje
Blanchan pseud.; with introduction by John Burroughs,
with many photographic illustrations in color and in
black and white. Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1922.

xx, 233, 111 p. col. front., plates (part col.) 253%™,

Plates printed on both sides.

© Decc. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 19, 1923: A 692948 Doubleday, Page &
co. Convright is claimed on the Starling, article p. 50-50a-50b,

(23-2577) 109
Douglas, O. 7
Ann and her mother, by O. Douglas.... New York,

(teorge H. Doran company (<1922,
3p 1, 11-292 p. 20™.  $1.75
© Sept. 28, 1922; 2c. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692780 ; George H. Doran
co. (22-27467) 110
Eberlein, Harold Donaldson.
Villas of Florence and Tuscany, by Harold Donaldson
Eberlein ... with a frontispiece in colour and 299 illustra-

18
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Eberlein, Harold Donaldson—Continued

tions mostly from photographs by the author. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company ; (ete., etc.; 1922.
411 p. incl. plates, plans. col. front. 283°™.
Most of the plates printed on both sides.

© Dec. 6, 1922; 2¢. and afl. Dec. 28; A 692750; J. B. Lippincott co.
(23-956) 111

Eddy, Charlotte M.

Little voyages of life, by Charlotte M. Eddy. San
Francisco, P. Elder & company, 1922.

51y p., 1 L incl. front. (mounted port.) illus. 233°™,

Half-title: Heart messages quaintly penned; miniatures of life.

© Dec. 15, 1922 2¢c. and aff. Jan. 22, 1923; A 692995; C. M. Eddy, Berke-
ley, Calif. (23-4184) 112

Edgington, Thomas Benton, 1837-

Electronomy, by T. B. Kdgington, LL. D, Memphis,

S. C. Toof & co. (<1923,
90 p., 1 1. 233%™,

© Jan. 2 1923 2¢. Jan. 4; aff. Jan. 22; A 692988 ; T. B. Edgington, Mem-
rhis, Tenn. (23-2769) 113

Fabre, Jean Henri Casimir, 1823-1915.

Les ravageurs, par Jean-Henri Pabre, ed. by Edward
Manley ... Chlcaoo New York tete B. J. Sanborn & co.

['19 3]
xvii, 215 p. mcl front (port.) 183%™,

O]dn 18, 1923; 2c¢. Jan. 20; aff. Jan. 22; A 692984; Benj. H. Sanborn &
co. (23—2587) 114

Fairmount park art association, Philadelphia.

Fairmount park art association; an account of its origin
and activities from its foundation in 1871. Issued on the
occasion of its fiftieth anniversary, 1921. Philadelphia,
The Association, 1922.

151-279 p. front., illus. (incl. ports.) fold. map, diagr. 223°™.

© Jan. 10, 1923; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 17; A 692940; Fairmount park art
assn. (23—30 1) 115

Fournier, Alain, 1886-1914.

... Le grand Meaulnes, with introduction by Jacques
Riviére ... ed. by Héléne Harvitt ... New York, Chicago
rete C. Scribner’s sons (°1922,

xiii, 326 p. 18™.

“Blblxographxe d’Alain-Fournier” :

© Dec. 30, 1922; Zc. and aff. Jan. 3, ]973 r\()92671 Charles Scribner’s sons.

(23-2055) 116

Fraprie, Frank Roy, 1874-

.. Practical printing processes, ed. by Frank R.
Fraprie ... 18th thousand, rev. and enl. Boston, Mass.,

American photoomphm pubhshlnv company, 1993
56 p. 193<™. (Practical photography, no. 10)

© Jan. 18, 1923; 2c. and aff. Jan. 22; A 692982; Amcrican photographic
pub. co. (23-2463) 19 117

i)
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Gernsback, Hugo.

Radio for all, by H. Gernsback ... with 13 halftones and
133 illustrations. Philadelphia & London, J. B. Lippin-
cott company, 1922.

292 p. fronmt, illus., plates, diagrs. 21°™.
Frontispiece accompamed by leaf with descriptive letterpress.

© Nov. 29, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 692746; J. B. Lippincott co.
(23——1411) i 118

Herald, Roy.

Herald’s primer of Michigan practice, ed. ... by Roy
Herald ... (Detroit; R. Herald, ©1922.

4 P. 1., [3]—161 p. 23°™,

© Sept. 20, 1922; 2c. Jan. 5, 1923; aff. Jan. 2; A 692720; R. Herald, High-
land Park, Mich. (23-1407) 119

Hinson, Walter Benwell, 1862—

The real Lord’s prayer; sermons by Walter Benwell
Hinson ... Portland, Or., Press of Brockmann printing
& stationery co. (*1922;

2p.1,3208 p. 193™

@© Dec. 16, 1922; 2c. and aff. Jan. 22, 1923; A 692986; W. B. Hinson, Port-
land, Or. (23-2932) 120

Holloway, Edward Stratton.

The practical book of furnishing the small house and
apartment, by Edward Stratton Holloway ... with 9 illus-
trations in colour, 198 in double-tone and 7 diagrams.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1922.

296 p. col. front., plates (part col.) diagrs. 23",

© Sept. 22, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 692747 ; J. B. Lippincott co.
(23-955) 121

Hope, Elizabeth, 1883-

My lady’s bargain, by Elizabeth Hope. New York and
London, The Century co., 1923.
4 p. 1, 3-299 p. 193%™, 175
© Jan. 19 1923; 2c and aff. Jan. 22; A 692980; Century co.
(23—2469) 122

Hornady, John R.

Atlanta, yesterday, today and tomorrow, by John R.

Hornady ... m. p.; American cities book company, 1922.
3p. 1, 442 p. illus, plates. 21°™,

© Dec. 28, 1922; 2c. Jan. 4, 1923; aff. Jan. 3; A 692721; J. R. Hornady,
Atlanta. (23-875) 123

Howard, Harry Frank, 1872

Our next war, historic and Biblical facts, by Harry F.

Howard. Rochester, N. H., Record press, 1922.
8 p. 1, 404, (11 p. illus, 21°™,
Lettered on cover : Kingdom of heaven

© Mar. 1, 1922; 2c. Mav 12; aff. Jan. 22 1923; A 692999; H. F. Howard,
Rochestcr N. H. (23- 2475) 124
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Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and
determined ... v. 304, containing cases in which opinions
were filed in October, 1922, and cases wherein rehearsing
were denied at the October term, 1922. Samuel Pashley
Irwin, reporter of decisions. Bloomington, I11., 1923.

ix, (11,-677 p. 223",
© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Jan. 29; A 698078; Samuel Pashley Irwin,

Bloomington, 111 125

Johnston, Howard Agnew, 1860-

Scientific Christian thinking for young people, by
Howard Agnew Johnston ... New York, George H.
Doran company 1922,

xiv p, 1 1., 17-238 p. 193°™, $1.25 .
© Dec. 12, 1922; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 10; A 692777 ; George H. Doran co.

(23-1226) 126

Kinsman, Delos Oscar.

. Essentials of civies. Wisconsin edition, by Delos O.
Kinsman ... 4th ed., rev. Appleton, Wis., The College
press °1922;

319 p. illus. 19°=,

“References” at end of most of the chapters.
© Oct. 20, 1922; 2¢. and aff. Jan. 22, 1923; A 692998; D. O. Kinsman,

Appleton, Wis. (23-2411) 127
Labiche, Eugéne Marin, 1815-1888.

La poudre aux yeux; comédie en deux actes, par La-
biche et Martin. New ed., with introduction, notes, exer-
cises, and vocabulary, by Vietor K. Francois ... Rev.
and enl. New York, Cincinnati (ete; American book
company 1923,

vi, (21, 154 p. incl. front., illus. 163°™,
© Jan. 12, 1923; 2c. and aff. Jan. 19; A 692945; American hook co. (Copy-

right is claimed on introduction, notes, exercises, etc.;

(23-2484) 128
Lehmann, Helen Mary, 1883- '

... Leather goods and gloves, by Helen Mary Lehmann
New York, The Ronald press company, 1922,
xviii, 224 p. front, illus., plates. 193°™. (Merchandise manual series)
Published 1917 as one of the Department store merchandise manuals under
the title The leather goods department, by Mary A. Lehmann.
“Books for reference”: p. 215.
© Dec. 5, 1922; 2c. Dec. 16: aff. Dec. 7; A 692708 ; Ronald press co. (Copy-
right is claimed on all new material; (23-2409) 129
... Paper and stationery, by Helen Mary Lehmann ...
and Beulah Elfreth Kennard ... New York, The Ronald
press company, 1922.
xvii, 195 p. front., illus, plates. 193°™. (Merchandise manual series)
Published 1917 as one of the Department store merchandise manuals under
the title The stationery department, by Mary A. Lehmann.
“Books for reference”: p. 184-185.
© Dec. 5, 1922: 2¢c. Dec. 16; aff. Dec. 7; A 692709; Ronald press co. Copy-
right is claimed on all new material; (23-2408) 130
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' Lyon, Hester B.

Modern millinery; a workroom text book containing
complete instruction in the work of preparing, making
and copying millinery, as actually practiced in the most
advanced trade workrooms. By Hester B. Lyon ... New

York, The Millirery trade publishing co. f1922,
200 p. illus, 20%°™.

© June 23, 1922; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 5, 1923; A 692722; Millinery trade
pub. co. (23-1180) 131

McCullough, James F.

Looking to our foundations, by James F. McCullough.
Geneva, 111, The Fconomic press, 1922.

ix, 374 p. 193",
Q 1Jxan. 13,p]923: 2c. and aff. Jan. 19; A 692965; J. F. McCullough, Geneva,

fi. (23-2219) 132
Macfarlane, Peter Clark, 1871-

Man'’s country; the story of a great love, of which busi-
ness was jealous, by Peter Clark Macfarlane ... with illus-
trations by Charles D. Mitchell. New York, Cosmopoli-

tan book corporation, 1923.
4p. 1, 343 p. front.,, 3 pl. 193,

© Jan. 6, 1923; 2c. and aff. Jan. 8; A 692766; Cosmopolitan book corp.
(23-887) 133

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports. v. 151. Cases argued and deter-
mined ... December 23, 1921-April 7, 1922. Henry Bur-
leigh Wenzell, reporter. Saint Paul, Lavallee law hook
co., 1923.

xxii, 605 p. 23°™.
© Feb. 13, 1923; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 14; A 698314; Mike Holm, sec. of

state of Minn,, in trust for the benefit of people of said state, St. Paul.
Missouri. Supreme cowrt. 134

Reports of cases determined ... between July 11, 1921,
and December 19, 1921. Perry S. Rader, reporter. v.
289, 290. (‘olumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.,
1922,

2v. 23"

v. 289, © Dec. 5, 1922; 2c, Dec. 26; v. 290, © Jan. 25, 1923; 2c. Feb. 8;
affs. Mar. 2; A 696577, 696578; E. W. Stephens pub. co. 135, 136

Montgomery, Robert Hiester, 1872—

Auditing theory and practice, by Robert H. Montgom-
ery... 3ded,rev.&enl ... v.2. New York, The Ronald
press company, 1922,

ix, 559 p. forms. 22°™,

© Oct. 28, 1922; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2; A 692716; R. H. Montgomery,
New York. Copyright is claimed on all new material, 137

Income tax procedure, 1923, including federal capital
stock tax, federal cstate tax, and supplement to excess

22
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Montgomery., Robert Hiester—Continued
profits tax procedure, 1921, by Robert H. Montgomery ..

New York, The Ronald press company, 1923.
XXiX, 1750 22,
© Dxelc 28, 19292 2c. Jan. 4, 1923 ; aff. Jan. 3; A 692706 ; R. H. Montgomery,
New York. (23-1111) 138
Morris, Joseph, 1889- comp.
Songs for fishermen, collected by Joseph Morris and
St. Clair Adams ... Cincinnati, Stewart Kidd company

1922,
330 p. 203%™,

© Nov. 21, 1922; 2c. and aff. Jan. 22, 1923; A 692971; Stewart Kidd co.
(23-2059) 139

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-
The triumph of the Scarlet pimpernel, by Baroness
Orczy ... New York, George H. Doran company ©1922;
314 p. 20, - $1.75

© Dec. 28, 1922 2c. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692778 ; George H. Doran
co. (23-1202) 140

Pack,, Charles Lathrop, 1857-
Trees as good citizens, by Charles Lathrop Pack ...
Washington, D. C., The American tree association °1922,
257 p. col. front., illus,, plates (part col.) 24™.  $2.00

Some of the plates accompamed by guard sheets with descriptive letter-
press.

© Dec. 28, 1922; 2c. and aff. Jan. 5, 1923; A 692749 C. L. Pack, Lakewood,
N. J. (23-1194) 141

Perin, George Landor, 1854-
Self-healing simplified, by George Landor Perin

New York, George H. Doran company °1922;
xiv p.,, 1 1, 17-230 p. 193%™, $1.50

© Nov. 28, 1922. 2c¢. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692779 ; George H. Doran
co. (23-1416) P 142

Service with fichting men; an account of the work of the
American Young men’s Christian associations in the
world war; editorial board : chairman : William Howard
Taft; managing editor: Frederick Harris; associate
editors: Frederic Houston Kent: William J. Newlin.

New York, Association press, 1922.
2 v. fronts.,, maps (part fold.) plans (1 fold.) tab., diagrs. (part fold.)
24*:-:
Bibliography : vol. 11, p. 641-646.
© Nov. 24, 1922; 2c. cach and aff. Dec. 14; A 692723 ; Intcrnational commit-
tee of Y. M. C. A., New York. (23—891) 143

Teesdale, Clyde Harry.

Modern glues and glue testing (other than water-
proof glues) by Clyde H. “Teesdale ... with an appendix:
Methods of toqhno animal glues at the Forest produets
laboratory, Madlqon Wis., in which is set forth the stand-
ards of the Bureau "of aireraft production, U. S. army.
Grand Rapids, Mich., The Periodical publishing co. 1922;

23
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Teesdale, Clyde Harry—Continued

192 p. illus. (part col.) 233°™,
At head of title: Book 1.
“Book 11. Glue room equlpment and the use of glue, by C. Mommer Be-
zeau” : p. 1991-186.
Blank pages for “Memoranda” (187-192)
© May 31, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Jan. 3; A 692668; Periodical pub. co.
(23-1523) 144

Van der Zee, Jacob, 1884—

The British in Jowa, by Jacob Van der Zee. Iowa City,
Ta., The State historical society of Iowa, 1922.

2 p. 1, 3-340 p. f{front. (port.) 23‘“‘

“Notes and references”: p. 253-
© Dec. 20, 1922; 2c. and aff Jan. 2 1923 *A 690892; State historical society

of Towa. (23—8 ) . 145
Vette, Elsie.

Vitalizer of common school branches; an invaluable aid
for pupils, students and teachers, by Elsie Vette ...
[EHId Okla. .y c1923]

111 p. 22°m,
© gé'm 8, 1)923 2c. and aff. Jan. 11; A 690987; E. Vette, Enid, Okl
146

Walker, George, 1869—

Venereal disease in the American expeditionary forces,
by George Walker ... Baltimore, Md., Medical standard
book co. (°1922;

xxiii, 237 p. fold. tab., diagrs. (part fold.) 223°™,

Bibliography : p. 236-237.
© Dec. 20, 1922; 2¢. and aff. Jan. 5, 1923; A 692697 ; G. Walker, Baltimore.

(23—1036) 147

Walsh, James Anthony, 1867—

In the homes of martyrs, by the Very Reverend James
A. Walsh ... Maryknoll, N. Y., Catholic foreign mission
society of America (<1922

ix, 151 p. front,, illus., plates, ports. 193%™,

ConTENTS.—On the hexghts of Lyons (Gaspard Béchet;—In the Vendée
(Henry Dorie; — At Dijon (Just de Breteniéres; — Near Bourg [Pierre
Chanel;—Assais and St. Loup Théophane Vénard,
© Dec. 4, 1922; 2c. Dec. 6; aff. Jan. 2, 1923; A 692674; Catholic foreign

mission society of Amenca (23—1101) 148

Webster, Noah, 1758-1843.

. New school and office Webster dictionary, self -pro-
nouncmg, based upon the broad foundation laid by Noah
Webster, 1. p., and other recognized lexicographers.
Enl, rev. and modernized by the latest recognized au-

thorities. New York, World syndicate company (incor-

porated) 1923.
1p. 1,54p 19
“This dictionary is not published by the original publishers of Webster’s
dictionary or by their successors.”
© Dec. 29, 1922; 2c. and aff. Jan. 5, 1923; A 692727; World syndicate co.,
inc. (23-897) 04 149
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American society for testing materials.

. Index to proceedings. v. xi—xx (1913-1920) Phil-
adelphia, Pa., American society for testing materials,
1923.

180 p. 2331 _
© Mar. 7, 1923; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 12; \ 698616; American society for
testing materials. 150

Aubert, Henry.

. Villes et gens d’Italie. Paris, Payot & c¢', 1923.
3 p 1, 91-303, [1] 19¢m,
© Nov. 12, 1922; 1c. Dcc 29; A--Foreign 21507; Payot & cie.
(23—6298) 151

Bailey, Temple.

The dim lantern, by Temple Bailey ... illustrated by
Coles Phillips. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1922.

4, 7-344 p. col. front. 193°™,

© Dcc 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 15, 1923; A 692859; Penn pub. co.
(23-1444) 152

Belknap, Charles Eugene, 1846—

The yesterdays of Grand Rapids, by Charles E. Bel-

knap. Grand Rapids, The Dean-Hicks company, 1922.
5p. 1, 15-194 p. front. (port.) 203%™,
Frontispiece printed on both sides.

© Dec. 1, 1922; 1c. Dec. 29; 1c. Jan. 10, 1923; aff. Jan. 8; A 692856; C. E.
Belknap, Grand Rapids, Mich. (23-1176) 153

Bible. N.T. English.

The New Testament; a new translation by James Mof-
fatt-... together with the authorized version. Parallel ed.
with introduction. New York, George H. Doran com-
pany 1922,

xliti p, 11,633 p. 19°™.

$2.50
© Dec. 18 1922 2c Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692788 ; George H. Doran
co. (23—153) 154

The New Testament; a new translation by the Reverend
Professor James Moffatt ... New ed. rev., New York,
George H. Doran company (©1922,

X p., l 1, 395 p. 163°™. $1.50
@© Dec. 28, 1922 2c. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; \ 692782; George H. Doran

co. (23—1540) 155

Brabham, William Mouzon.

The Sunday school at work in town and country, by
William Mouzon Brabham ... with an introduction by
Rev. E. B. Chappell, . p. New York, George H. Doran
company *1922, :

xix p., 2 1, 21-217 p. incl. plans. front., plates, diagrs. 193°™, $1.50

Contains bibliographies. )

© Dec. 12,1922 2¢. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692787 ; George H. Doran
co. (23-1227) 156
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Bragdon, Claude Fayette, 1866—

Four-dimensional vistas (by; Claude Bragdon. 2d ed.
New York, A. A. Knopf, 1923.

155 p. 19}""‘

Con1ENTs.—The quest of freedom.—The dimensional ladder.—Physical
phenomena.—Transcendental physics.—Curved time.—Sleep and dreams.—
The night side of consciousness—The eastern teaching.—The mystics.—
Genius.—The gift of freedom.
© Jan. 2, 1923; 2c. and aff. Jan. 15; A 692870; Alfred A. Knopf, inc

© revisions throughout text and resetting entire book;

(23-1453) 157

Branly, Edouard, 1846

... La télégraphie sans fil. Paris, Payot & c'°, 1922
165 p., 1 1. illus., diagrs. 16°™. (Collection Payot 1271)
© Nov. 12, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21501 ; Payot & cie.

(23-5944) 158
California. District courts of appeal.
Reports of cases determined ... from November 13,

1920, to December 31, 1920. Randolph V. Whiting, re-
porter. Fred L. Stewart, Henry F. Wrigley, William F.
Traverso, assistant reporters. v. 50. San Francisco,
Baneroft-Whitney company, 1923.

xxix, 898 p. 23¢m.
© Fob. 27, 1923: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 696687 ; Bancroft-Whitney co.
Clark, Barrett Harper, 1890- 159

How to produce amateur plays; a practical manual, by
Barrett H. Clark. New and rev. ed. Boston, Little,
Brown, and company, 1923.

vi p., 2 1, 144 p. f{ront., plates, diagrs. 193°™,

“Selective lists of amateur plays”: p. 110-125.

© Dec. 14, 1922; 2c. and aff. Jan. 10, 1923; A 692826; Little, Brown, and
company. (23-1124) 160

Clark, Mrs. Natalie Lord (Rice) 1867-

Bacon’s dial in Shakespeare; a compass-clock cipher,
by Natalie Rice Clark. Cmcmnatl Stewart Kidd com-
pany 1922,

193 p. front., diagrs. (1 fold.) 193%™,

© Dec. 10, 1922; 2c. and aff. Jan. 22, 1923; A 692974; N. R. Clark, Oxford,
0. (23—2062) 161

Clements, Rose A ]

A son or daughter as desired. [Newark, N. .J., The
Promler printshop, 1922,

3p.1,23p. 173™ .
© Dec. 20 1922; 2c. Jan 1923 aff. Jan. 6; A 692809; R. A. Clements,
Mount FEden, Auckland New Zealand. (23-1366) . 162

Cook, Arthur Leroy, 1878~

Interior wiring and systems for electric light and power -
service; a manual of practice for electrical workers, con-
tractors, architects and schools, by Arthur L. Cook
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Cook, Arthur Leroy—Continued
2d ed., thoroughly rev. New York, John Wiley & sons,
inc. ; (ete., ete.; 1923.
xii, 458 p. illus, diagrs. (part fold.) 183°™.
© Jan. 8, 1923; 2c¢. and aff. Jan. 12; A 692855; A. L. Cook, Brooklyn.
(23-1412) 163
Du Genestoux, Magdeleine, 1835- *
... Lies vacances de la famille Plumet; ouvrage illustré
de 20 vignettes par G. Dutriac. Paris, Hachette, 1923.

254 p.,, 1 L incl. front,, illus., plates. 19, (On cover: Bibliothéque rose

illustrée)
© Nov. 15, 1922; 1c. Dec. 29: A—VForeign 21506; Librairie Hachette.
(23-6065) 164

Emerson, Walter Crane, 1863-

When north winds blow, by Walter Emerson ... Lewis-

ton, Me., Journal printshop and bindery, 1922.
6 p. 1, 3-229, (1) p. plates, port. 21",

© Dec. 5, 1922; 2¢c. Dec. 20; aff. Jan. 3, 1923; A 692827; W. Emerson,
Portland; Me. (23-11753) 165

Evarts, Hal George, 1887-
Tumblewceds, by Hal G. Evarts; with frontispiece by
W. H. D. Koerner. Boston, Little, Brown, and company,

1923.
3p. 1,297 p. front. 193%™,

© Jan. 2, 1923; 2c. and aff. Jan. 10; A 692793; H. G. FEvarts, Hutchinson.
*Kan. (23-1201) 166

Fournol, Etienne Maurice, 1871-

... Le moderne Plutarque; ou, Les hommes illustres de
la 111® république. Paris, Aux éditions du Monde nouveau,

1923.

270 p.,, 1 1. illus. 19%°™,

2. édition.

At head of title: Etienne Fournol.

ConTENTS.—Essai sur lesprit public en France depuis I'armistice.—
Alexandre Ribot.—Georges Mandel.—Théophile Delcasse—Le général de
Castelnau. — Aristide Briand. — Louis Loucheur. — Georges Clemenceau.—

Anatole de Monzie. ] )
© Dec. 11, 1922; 1lc. Dec. 29; A—Foreign 21499; Editions du Monde nou-
veau. (23-6292) 167

Frazer, Charles L. _

Poems, by Charles L. Frazer. San Bernardino, Calif.,
Sun printing and publishing house, 1922.

4 p.1,15-123 p. illus. (1 col.) 17°™,

Cover-title: Random rhymes. ;
© Dec. 20, 1922: 2c. and aff. Jan. 15, 1923; A 692864; C. L. Frazer, High-

land, Calif. (23-1469) 168

Gauthier, Maximilien.

... La vie d’un homme. Paris, F. Rieder et c¢', 1922,
212 p, 2 1. 183 . _

© Nov. 15, 1922; 1c. Dec. 29 A—Foreign 21519; F. Rieder et cie.
(23-6066) o7 169
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Gauvin, Marshall J.

Fundamentals of freethought, by Marshall J. Gauvin
New York, Peter Eckler publishing co., 1923.
vp, 11,216 p. 21,
© Dec. 27, 1922; 2c. and aff. Jan. 19, 1923; A 692964 ; Pcter Eckler pub. co.

(23—2151) 170
Georges-Anquetil.
. La maitresse légitime; essai sur le mariage polyga-
mique de demain ... Paris, Georges-Anquetil, 1923,

443 p, 1 1. incl. front. 19™,

“Dans sa troisiéme partie, ce livre contient, spécialement recueillies par
'auteur, les opinions écrites de: Mesdames Aurel, Colette (de Jouvenel)
let autres)”
© Nov. 25, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21518; Georges-Anquetil.

(23-6211) 171 -

Goldberg, Isaac, 1887-

The drama of transition; native and exotic playecraft,
by Isaac Goldberg. Cincinnati, Stewart Kidd company

1922,
487 p. 23",

© Dec. 5, 1922; 2¢. and aff. Jan. 22, 1923; A 692976; Stewart Kidd co.
(23-20060) 172

Hallock, Gerard Benjamin Fleet, 1856-

The evangelistic cyclopedia ; a new century handbook of
evangelism, by Reverend G. B. F. Hallock ... with intro-
duction by Rev. Joseph A. Vance ... New York, George
H Doran company 1922,

,11,13-352 p "21““ $3 00
© Nov. 28, 1922; 2c. _]'m. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692790; (:eorge H. Doran
co. (23-1451) 173

Horne, Charles Francis, 1870- ed.

The great events of the great war; a comprehensive and
readable source record of the world’s great war, em-
phasizing the more important events, and presenting
these as complete narratives in the actual words of the
chief officials and most eminent leaders ... presenting
documents from government archives and other authori-
tative sourced, with outline narratives, indices, chronol-
ogies, and courses of reading on sociological movements
and individual national activities, editor-in-chief, Charles
F. Horne, pH. p., directing editor, Walter F. Austin, LL. M.,
with a staff of specialists ... [New York; National

alumni °1923,
7 v. fronts. (ports., v. 7) plates (part col.) maps, diagrs. 24°™,
“The war with Germanv a statistical summary, by Leonard P. Ayres”:
v. 7, 153 p. at end.
“ Blbhography of the great war”:v. 7, p. 213-227.
© Jan. 6, 1923: 2c. each and affs. Jan 10 A 692801-692807 ; National
alumni.  (23- 1270) 0g 174-180
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Hoxie, Jane Lincoln, 1863-

Solomon Hoxie; a biography by his daughter, Jane L.
Hoxie. Baldwinsville, N. Y., C. H. Smith, printer, <1922,

2p. 1,172 p. pl, ports. 234,
© Jan. 16, 1923; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 17; A 692958; J. 1. Hoxie, Fd-

meston, N. Y. (23-2383) 181
Jelliffe, Smith Ely, 1866-

Diseases of the nervous system; a text-book of neu-
rology and psychiatry, by Smith Ely Jelliffe ... and
William A. White ... 4th ed., rev., rewritten and enl,,
illustrated with 475 engravings and 13 plates. Phila-
delphia and New York, Lea & Febiger, 1923.

xx, 17-1119 p. illus., plates (part col., part fold.) 24°™.
© Jan. 4, 1923; 2c. Jan. 6; afi. Jan. 10; A 692800; Lea & Febiger.

(23-1417) 182
Jones, William A 1

The Augustinian mission manual, comprising a prac-
tical prayer book for the faithful in general and complete
book of instruction for the members of the Confraternity
of the cincture of Sts. Augustine and Moniea and of the
Pious union, by an Augustinian father. 2d American ed.,

newly rev. Philadelphia, H. L. Kilner & co. (1922,
557 p. incl. front. 14°™,

© Nov. 21, 1922; 2¢. Nov. 24; aff. Dec. 9; A 692810; H. L. Kilner & co.
(23-1297) . 183

Keigwin, Albert Edwin, 1869~
The meaning of life, by A. Edwin Keigwin ... New
York, George H. Doran company [°1922,
xiit p, 11, 17-260 p. 193", $1.50
© Nov. 28, 1922, 2¢. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692783 ; George H. Doran
co. (23-1104) 184
Lambert, Armand.

... I.’astronomie. Paris, A. Michel £1922,

192 p, 1 1. plates, diagrs. 18". (Lettered on cowver: Bibliothéque Cos-
mos ; petite bibliothéque de culture générale)
© Nov. 20, 1922 1c. Dec. 29; A—Foreign 21512; Albin Michel.

(23-6217) 185
Langner, Lawrence,

Five one-act comedics, by Lawrenece Langner, introduc-
tion by St. John Ervine. Cincinnati, Stewart Kidd com-
pany (°1922;

165 p. 20°™.

ConNTENTS.—Matinata.—Another way out.—The family exit.—Pie.—Li-
censed.
© Nov. 17, 1922; 2¢. and aff. Jan. 22, 1923; A 692972; Stewart Kidd co.

(23-2166) 186
Le Beeuffle, René.

... Le menuisier pratique; les bois; les outils, les as-
semblages, installations courantes, cloisons et lambris,
portes, menuiseries vitrdes, volets et persiennes, devan-

29
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Le Beeuffle, René—(Continued
tures, parquets, petites constructions. (Paris; Hachette

1922,
151, 111 p. illus. 161“™. (Bibliothéque des professions des arts et des
métiers)
© Nov. 25, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21517; Librairie Hachette.
(23-6132) 187

Miller, Edith M.

Some great commodities, by Edith M. Miller, Robert
M. Mclsaac, Louis C. Taylor, Beatrice Bulla, Anna M.
Michener, Esther G. Tomkins of the Statistical division,
National bank of commerce in New York. Garden City,

N. Y. Doubledav Page & company, 1922,

5 p. 1., 287 p. incl. tables 21"“
© De( ]4 1922; 2¢c. and aff. Jan. 17, 1923; A 692921 ; Doubleday, Page &
co. (23—204 ) 188

Mitchell, Silas Weir, 1829-1914,

Hugh Wynne, free Quaker, sometime brevet lieutenant-
colonel on the staff of His Excellency General Washing-
ton, by S. Weir Mitchell ... with introduction and notes by

Vincent B. Brecht ... New York, The Century co., 1929.
xxxvii, 585 p. front. (pmt) 19c™, $1 00
Lettered on cover: School edition.
© Dec. 18, 1922; 2¢. Dec. 20; aff. Jan. 19, 1923: A 692956; Century co.
\© pages v—xxxii & p. 569-585, inclusive; (23-1749) 189
Montgomery, Mrs. Grace Greenwood (Chandler) 1865-
Modern auction, 1923, by Grace G. Montgomery. New
ed., largely rewritten, and the laws of auction. New
York, C. Seribner’s sons, 1923.
xp, 11,220 p. illus. 15 . .
© Jan. 5, 1923; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 8; A 692791; Charles Scribner’s sons.
{© revision and additional matter; (23-1187) 190
Morrison, William Eric.
A French grammar, by William Eric Morrison ... and
Jean Ch. Gauthier ... New York, Cincinnati ete, Ameri-

can book company [°19231
ix, 479 p. incl. front., illus. 19°™,
© Jan. 3, 1923; 2c. and aff. Jan. 5; A 692951; American book co.
(23-2162) 101
Mourey, Gabriel, 1866-

. Sainte Douceline, béguine de Provence (1214-1274)
illustrations de Pierre Girieud. Paris, Aux éditions du
Monde nouveau, 1922

256, 4 p. incl. 1llus phte: 193,
© Nov. 2, 1922; lc. NO\ 13; A—Foreign 21497; Editions du Monde nou-

~ veau. (23—5965) 192
Ohio. Appeals and ('ircuit courts.
Reports of cases argued and determined ... Seclected

and reported by W. J. Tossell ... vol. 43 (lircuit court
30
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Ohio. Appeals and Circuit cowrts —Continued
reports, vol. 33 Circuit decisions (cited 43 (. C. C.; Nor-
walk, O., The Ohio law publishing company (1923,
@xI:‘\e,h.?ZZ(zl,pl.‘)Z%i-,ZC: Mar. 5; aff. Feb. 28; A (96634; Ohio law pub. co.
Oliphant, Homer N 1880- 193
Maternity and the care of the babe; a book of valuable
information for prospective mothers ... 4th ed. ...
Frankfort, Ind., H. N. Oliphant, <1923.
5p. 1, 15—103, 5 p illus., pl. 213°™.

© Jan. 10 1923 2c. and aff. ]an 15; A 692872; H. N. Oliphant, % Palmer
community hospital, Frankfort, Ind (23—1642) 194

Platt, Charles Davis. )

Dover dates, 1722-1922; a bicentennial history of Do-
ver, New Jersey, published in connection with Dover’s
two hundredth anniversary celebration under the direc-
tion of the Dover fire department, August 9, 10, 11, 1922.
Charles D. Platt, author and pubhsher Dover, N. J.
1922,

301 p. 233

“Errata” : one leaf inserted between pages 300 and 301.
© Dec. 20, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 12, 1923; A 692850 C. D. Platt

Dover, N. ]J. (23-1668)

Public utilities reports, containing decisions of the Pub-
lic service commissions and of state and federal courts.
1922K. Henry (. Spurr, editor. Rochester, N. Y.,
Publie utilities reports, ine. (1923,

xlii, 952 p. 24",
© Fcb 21, 1923 2c. Mar. 3; aff. Mar. 5; A 696662; Public utilities reports,

©inc. 196

Rader, Paul, 1879-

God’s blessed man; soul stirring sermons, by Paul
Rader ... New York, George H. Doran company 1922,

viii p., 1 1., 11-196 p. front (port.) 193°m, $1.50

© Dec. 12, 1922 2¢. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692784 ; George H. Doran
co. ( 23—1224) 197

Rule, Lucien V.

Pioneering in masonry; the life and times of Rob Mor-
ris, masonic poet laureate, together with the story of
Clara Barton and the Eastern star, by Lucien V. Rule.
Louisville, Ky., Pub. for the author by press of Brandt
& Connors company, incorporated 1922,

288, (6; p.. 1 L. incl. front. (port.) illus. 24°™.

© Dec. 1, 1922; 2c. and aff. Jan. 10, 1923; A 692799; L. V. Rule, Jefferson-
ville, Ind. (23—1306) 198

Sanford, Elias Benjamin, 1843-

A history of Connecticut, by Elias B. Sanford ... Rev.
ed. Hartford, The S. S. Seranton company, 1922.

x, 11-450 p. incl. front. (map) illus. plates. 20°™.
© Dec. 15, 1922; 2c. Jan. 4, 1923; aff. Jan. 17; A 692932; E. B Sanford,

Hartford. © second part of hmtor) covering years 1872—19

(23-1762) . 109

’ 31
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Souders, David Aaron, 1856—

The Magyars in America, by D. A. Souders ... with an
introduction by Charles Hatch Sears. New York, George
H. Doran company 1922,

ix p, 11, 13-149 p. illus. (map) plates. 193™. $1.00

Plates printed on both sides.

“List of Magyar publications in the United States”: p. 138-142. Dibli-
ography : p. 143-144.
© Dec. 12, 1922; 2c. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692789; George H. Doran

co. (23—2812) ’ 200
Starrett, Vincent. _

Ebony flame by, Vincent Starrett. Chiecago, Coviei-
MeGee #1922,

3p.1,76 p. 213%™

“Des:gn for cover, title page & end paper by Herman Rosse.”

“Three hundred and fifty copies of this book have been printed, of which
this is number 125.”

©11))o:cr.n%3, 1922; 2c. and aff. Jan. 15, 1923; A 692862; Covici-McGee.

(23-1471) 201
Tennessee. Laws, statutes, etc.

Index-digest to notes and annotations in Shannon’s
Code of Tennessee issued in 1917 and 1918, prepared by
Robert T. Shannon. Nashville, Tenn., Tennessee law
book pubhshmg company, 1922.

7-1230 p. 26°™.
© Nov. 11, 1922 2c. and aff. Jan. 8, 1923; A 692776; R. T. Shannon, Nash-

ville. (23-1408) 202 .
Tirel, Marcelle.

. Rodin intime; ou, I’envers d’une gloire; lettre-
préface de A. Beuret ... dessins de Jeannine de Saint-
Cyr. Paris, Aux éditions du Monde nouveau, 1923.

4 p. 1, 221, (2, p. double front. (ports.) illus: (facsims.) 193,

4, édition.

@© Dec. 11, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21498; Editions du Monde nou-

veau. (23-6118) 203
Wait, William, 1821-1880.

- Wait’s practice at law, in equity and in particular ac-
tions and proceedings in all the courts of record of the
state of New York with appropriate forms. 3d ed., rev.
and entirely rewritten to conform with the Civil practlce
act and allied statutes, by Oscar Ler ov Warren ... v. 2,

New York, Baker, Voorhis & co., 1923.
\11, 892 p. 233
© Feb. 26, 1923 2c' Mar. 15; aff Mar 21: A 696866; William Wait and
Isaac V. A. VValt Peeksklll 204

Wright, Bruce 8.
The clildren’s six minutes, by Bruce S. Wright. New
York, George H. Doran company °1922,
x, {111-115 p.  193°m, $1.25
© Dec. 12, 1922 2c. Jan. 9, 1923 dﬁ’ Jan. 10; A 692785; (:eorge H. Doran
co. 23—1228) 39 205
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Barcynska, Héléne, countess.

Ships come home, by the Countess Barcynska ... ILon-
don, Hurst & Blackett, 1td. (1922,
283 p. 193%™,
© lc. Jan. 31, 1923; A ad int. 4855; pubd. Dec. 1, 1922; H. Barcynska, Lon-
don. (23—3897) 206

Boyd, J ames Oscar, 1874-

A brief Bible historyv; a survey of the Old and New
Testaments (by; James Oscar Boyd ... and John Gresham
Machen, o. p. Philadelphia, The Westminster press,

1922.
40p.1,7-128 p. 19°™,

© Apr. 5,1922; 2c. and aff. Feb. 23, 1923; A 696453 ; Trustces of the Pres-
byterian board of publication & Sabbath school work, Philadelphia.
(23-5381) 207

Bramah, Ernest.
Kai Lung’s golden hours, by Ernest Bramah ... with a
preface by Hilaire Belloe. London, G. Richards, Itd.,

1922.

viii, 311, (11 p. 193°™,
© lc. Dec. 27, 1922; A ad int. 4200; pubd. Oct. 30; George H. Doran co.,
New York. (23—1751) 208

Brill, Hascal Russel, 1875-
Cyclopedia of criminal law, by Hascal R. Brill assisted
by the publishers’ editorial staff. v. 1. Chicago, Cal-

laghan and company, 1922.

xxiv, 1003 p. 26°™.
© Dec. 28. 1922 2c. Jan. 15, 1923; aff. Jan. 12; A 692901 ; Callaghan & co.
(23-2269) 209

Carroll, Walter, 1869-

The training of children’s voices; a teacher’s guide
with graded ecxercises, by Walter Carroll ... London

rete.; Forsyth bros,, ltd ©1922.
31 p. illus. (music) 21%"“
@© lc. Dec. 14, 1922; A ad int. 4816; pubd Dec. 9; Forsyth bros., ltd.,
London. (23~ 2657) 210
Colyer, W T.
Americanism; a world menace, by W. T. Colyer; pref-
ace by Tom Mann. London, The Labour publishing com-

pany, ltd., 1922.
vii, 111, 168 19°™.

© lc. Dec. 23 1922; A ad int. 4837; puhd Nov. 6; Bom & Liveright, New
York. (23-4539) 211

Coxon, Muriel (Hine) “Mrs. Sidney Coxon.”

The flight, by Muriel Hine. London, John Lane 1td.,

1922.

4p. 1,313 p. 193™.
© lc. Tan 11, 1923; A ad int. 4825; puhd. Nov. 21, 1922; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (23-3131) 33 ¢ 212
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Cuthbert, Gwen.

The baby in the glass, and other verses, by Gwen
Cuthbert; with illustrations by the author and a preface
by Jessie M. King. London, A. Moring, limited *1922

4 p.1,7-23, tl1 p. col. front, illus. 23°™.

© lec. Jan 6, 1923; A ad int. 4812; pubd. Nov. 10, 1922; G. Cuthbert, Ayr-
shire, Scot]and (23-2161) 213

Dresser, Charlotte Elizabeth, ]875—

Spirit world and spirit life; descriptions received
through automatic writing by C. E. D.; ed. by F. R. Los
Angecles, Calif., J. F. Rowny press, 1922

3p. 1, 9-265p. 203°™.

© Dec. 71 1922; 2c. Jan. 26, 1923; aff. Jan. 23; A 696181; Fred Rafferty,
Santa Ana, Calif. (23—5495) 214

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th
baron, 1878-

Plays of near & far, by Lord Dunsany. London & New
York, G. P. Putnam’s sons (1922,

6 p. 1, 3-150 p. 20°™,

“Limited edition: five hundred copies only.”

ConTENTS.—The compromise of the king of the Golden Isles.—The flight

of the queen.—Cheezo.—A good bargain.—If Shakespeare lived to-day.—
Fame and the poet.

© lc. ]an 23, 1923; A ad int. 4844 ; pubd. Nov. 22, 1922; Edward Plunkett
% G. P. Putnam’s sons, New York. (23-5004)

Duryea, Anne Sturges.

American nerves and the sccret of suggestion, by Anne
Sturges Duryea ... New York and London, The Century
co., 1923. '

xip., 31,3-256 p. 193°™. $1.75
© Feb. 20, 1923; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 28; A 696550; Century co.

(23-5440) 216
Edda Semundar.,
Edda ... Ubertragen von Felix Genzmer. Mit ein-

leitung und anmerkungen von Andreas Heusler. Jena,
E. Diederichs, 1920.

2 v. 2. (Added t-p.: Thule. Altnordische dichtung und prosa.
1-2. bd.)

Vol. 1, 9. bis 13. tausend; v. 2, 1. bis 10. tausend.

ConrEnTs.—1. bd. Heldendichtung.—2. bd. Gotterdichtung und spruch-
dichtung.

© Feh. 2, 1920; lc. cach Oct. 21, 1922; A—Foreign 21662, 21663; Eugen
Dicderichs \erlag (23-5972) 217, 218

Eyrbyggija saga.
Die geschichte vom goden Snorri. Ubertragen von Fe-
lix Niedner. Jena, E. Dledenchs 1920.

2 p. 1, 165 2y p. 22°™. (Added t.-p.: Thule Altnordische dichtung
und prosa. 7. bd.) 34
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Eyrbyggia saga—Continued

“Die tibertragung beruht auf dem text des 6. bandes der Altnordischen
sagabibliothck (LEyrbyggja saga von Hugo Gering, Halle a. S., 1897) die
Ubersetzung der skaldenlieder auf dem text von Finnur Jonssons Skjalde-
digting (!} Kopenhagen 1908 ff.”—Schlussbemerkung.
© May 15, 1920; lc. Sept. 27, 1922; A—Foreign 21664; Fugen Diederichs

verlag. (23-5973) 219
Fischer, Emil.

Untersuchungen iiber kohlenhydrate und fermente 1t
(1908-1919) von Emil Fischer; hrsg. von M. Bergmann.
Berlin, J. Springer, 1922.

ix, 534 p. 243", (Gesammelte werke)
© Mar. 15, 1922; 1c. Dec. 8; A—Foreign 21571; Julius Springer: 220
Fueter, Eduard, 1876

Weltgeschichte der letzten hundert jahre, 1815--1920,
von lKduard Fueter. Ziirich, Schulthess & co., 1921.

vii, 674 p. 233",
© Dec. 12, 1920; 1c. May 11, 1921; A—Foreign 21601 ; Schulthess & co.

(21-10838) 221
Gluck, Carl. :

The mediator; ‘‘the little book’’ in three parts, by
Carl Gluck ... Los Angeles, The Times-mirror press,
1923.

5p. 1, 168 p. diagr. 143°™.
© Jan. 8 1923; 2c. and aft. Jan. 15; A 692909; C. Gluck, Oakland, Calit.

(23-2152) 222
Gomez, J comp.

Diccionario Salva-Webster espafol-inglés é inglés-es-
pafiol, comp. por Dn. J. Gomez ... Nueva ed., corr. y

reformada. Salva-Webster English-Spanish and Span-
ish-English dictionary. Comp. by Dn. J. Gomez ... New
and thoroughly rev. ed., edited by F. M. de Rivas ... Chi-
cago, Laird & Lee, 1922.

389 p. incl. front., illus. (maps) 14,
© Dec. 30, 1922; 2c. Jan. 4, 1923; aff. Jan. 5; A 692696; Laird & Lec, inc.

\Copyright is claimed on revisions and additions by Louis Ottofy,

(23-1465) 223
Hales, Alfred Greenwood, 1870-

The old grey gods, by A. G. Hales ... London, New
York jete.; Hodder and Stoughton, 1td. 1922,

4p.1,312p 19  7/6
© lc Jan 8, 1923; A ad int. 4814; pubd. Nov. 10, 1922; A. G. Hales, Ayr-

shire, Scotland (23-1750) 224
Hayward, Walter Brownell, 1877-

Bermuda past and present; a deseriptive and historical
account of the Somers Islands. Rev. ed. By Walter
Brownell Hayward ... New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1923. :

xii p., 11, 242 p. front, plates, fold. map. 193°™. $2.00

© Jan. 13, 1023; 2¢. Jan. 16; aff. Jan. 177 A 692915; Dodd, Mead & co.,
[Copy rlght is claimed on revisions throutrhm\t tL\t| (23~ 1759) 225
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Housman, Alfred Edward, 1859-

Last poems, by A. I&. Housman. New York, H. Holt
and company, 1922.

79 p. 193",
© DLC 1, 1922; 1c. Dec. 5; lc. Jan. 16, 1923; aff. Jan. 15; A 692914; Henry
Holt & co. (23-2168) 226

Kinney, Henry Walsworth, 1879~

The code of the Karstens, by Henry Walsworth Kin-
ney. Boston, Little, Brown, and company, 1923.
3p. 1,35 p. 193,
© Jan. 2 1923 2c. and aff. Jan. 15; A 692874; Little, Brown, and company.
(23-1301) 227

Koch, Alexander, 1860-

Alexander Koch’s Handbuch neuzeitlicher wohnungs-
kultur. Bd. Das vornehm-biirgerliche heim. Neue folge.
(Darmstadt, A. Koch, 1922,

- 5p. 1,189, 3, p. illus, plates (part col.) 30°™.
© Apr. 1, 1922; 1c. Nov. 10 A—Foreign 21572; A. Koch. , 228
Konig, J.

Chemie der nahrungs- und genussmittel sowie der ge-
brauchsgegenstinde; lehrbuch iiber ihre gewinnung, be-
schaffenheit und 7usammensetzung, von dr. phil. dr.-ing.
h. e. J. Konig ... (2. bd,; 5., umgearb. aufl. Berlin, J.

Springer, 1920.
xxv, 932 p. 243°™.
© Nov. 30, 1920; 1c. Oct. 21, 1922; A—Foreign 21590; Julius Springer.

Lemoine, Jules. 9

Précis de physique a 1’'usage des éléves de mathémati-
ques spéciales, par J. Lemoine ... t. 3. Magnétisme,
electricité. Paris, Librairie Vuibert, 1923.

2 p. 1, vin, viii, 232 p. illus., diagrs. 25°™,
© Dec. 18, 1922; 1c. Feb. 23, 1923; A—Foreign 21746; Vuibert, Paris.

Mackenzie, Compton, 1882- 230

The seven ages of woman, by Compton Mackenzic ...

New York, Frederlck A. Stokes company °1923,
3p. 1, 3-315 p. 193
© Jan. 1s, 192‘5 2. and aff. Jan. 17; A 692919; Martin Secker, London.
(23-1446) 231
Macnamara, Rachel Swete.

Lovers’ battle, by Rachel Swete Macnamara ... Lon-
don, Hurst & Blackett, 1td. (1922,

286 p. 193",
© lc. Jan. 8, 1923; A ad int. 4815; pubd. Nov. 10, 1922; R. S. Macnamara,
% Curtis Brown 1td., London. (23-1644) 232

Masefield, John, 1878- :
Selected poems, by John Masefield. London, W.
Heinemann, 1td., 1922.
viii p., 1 1, 244, (1, p. front. (port.) 203",

36
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Masefield, John—Continued

“This edition, printed on English hand-made paper, and containing the
poem Nireus, hitherto unpublished, is limited to five hundred and thirty
_copies, of which five hundred are for sale in the United Kingdom and thirty
for presentation. no. 523.” Autographed edition.

© lc. Jan. 24, 1923; A ad int. 4846; pubd. Dec. 14, 1922; J. Masefield, Hill
Crest, Boars Hill, Oxford, England. (23-4350) 233

Matthews, Isaac George, 1871-

0Old Testament life and literature, by 1. G. Matthews ...
New York, The Macmillan company, 1923,

xiv p., 11, 342 p. incl. maps. front. 20",

“Chronological chart”: p. (319;-335.

“Selected books of reference”: p. 337-338.

© Feb. 27, 1923; 2c. and aff. Feb. 28; A 696536 ; Macmillan co.

(23-5380) 234
The mirrors of Downing street; some political reflec-
tions, by a gentleman with a duster ... Popular ed., with

two new chapters. T.ondon, Mills & Boon, limited (1922,
2p. 1, 7-160 p. 19",

© lc. Dec. 21, 1922; A ad int. 4311 pubd. Oct. 27; G. P. Putnam’s sons,
New York. (23-2351) 235

Moore, Harris W.
Chip carving, by Harris W. Moore ... Peoria, Ill,
The Manual arts press (1922,
46, (1) p. illus., plates. 25°™,
© Jan. 11, 1923; 2¢c. Jan. 22; aff. Jan. 19; A 696113; H. W. Moore, Water-
town, Mass. (23-2652) 236

Parsons, William Barclay, 1859-

Robert Fulton and the submarine, by Wm. Barclay
Parsons. New York, Columbia universily press, 1922.

xiii, 154 p. front. (port.) plates, facsims. 243",
© Jan. 2, 1923; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 17; A 0696143 ; Columbia univ. press.

(23-5456) 237
Philippovich von Philippsberg, Eugen, 1858—

Grundriss der politischen oeckonomie, von dr. Kugen
von Philippovich ... und dr. Felix Somary. 2. bd. Volks-
wirtschaftspolitik. 2. t. 10., ncu bearb. aufl. (22.-29.
tausend.) Tiibingen, J. C. B. Mohr-(Paul Siebeck) 1921.

xii, 343 p. 26", '

© Dec. 14, 1921; 1c. Nov. 10, 1922; A—Foreign 21574; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) 238

Quennell, Marjorie.

... Everyday life in the new stone, bronze & carly iron
ages, written & illustrated by Marjorie & C. H. B. Quen-
nell ... London, B. T. Batsford 1td. (1922,

x, 118, (11 p. col. front,, illus., col. pl, maps (1 fold.) 19°™. (The every-
day life series—11)
37
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Quennell, Marjorie—Continued

Table on verso of folded map.
“Short list of authorities”: p. x.

© lc. Jan. 12, 1923; A ad int. 4824; pubd. Nov. 13, 1922; M. Quennell and
C. H. B. Quennell, % G. P. Putnam’s sons, New York.

(23-3139) 239
Richardson, William Lee, 1874—

This world so wide, by W. I.. Richardson ... Chicago,
Priv. print., 1922.

103'p. 163,

©Dec 15 1922; 2¢. Jan. 2, 1923; aff. Jan. 15; A 692910; W. L. Rxchardson,
Chu,afro (23—1925) 240

Rogers, Louis William, 1859-

Elementary theosophy. 2d and enl. ed. By; L. W.
Rogers. Chicago, Theo book company, 1923.
2 p. ], 171-267 p. 19%““
© Feb. 3, 1923; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 23; A 696481; L. W. Rogers, Chicago.
(23-5378) . 241

Ross, Colin, 1885—

... Siidamerika, diec aufsteigende welt, mit 54 abbil-
dungen und 2 karten. Leipzig, F'. A. Brockhaus, 1922.
317, (11 p. front., plates, maps. 19.
Plates printed on both sides.
© May 16, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21680; F. A. Brockhaus.
(23-6122) 242

Ruslander, S Leo, 1879-

Pennsylvania corporation taxes on the capital stock
and loans of corporations, and bonus on domestic and
foreign corporations, by S. Leo Ruslander ... and Frank
Wilbur Main ... Pittsburgh, Pa., Accountants supply

, °1923.

516 233°™.

© Jan. 22 1923; 2c. and aff. Jan. 30 A 696188; Accountants supply co., inc.
(23—5387) 43

Shakespeare, William, 1564-1616.
. King Henry v, by William Shakespeare; with a
commentary and acting notes by A. N. Green, . a. (Mrs.

J. A. Green) ... London, Christophers [1923%
144 p. incl. front. (port.) illus. 18“™. (The companion classics)
INlustrated lining-papers.
“A list of books for those who have learned to love Shakespeare’s plays”:
144.

O 1c. Feb. 20, 1923; A ad int. 4879; pubd. Jan. 11; Christophers. (Bertram
Christian) - (23—5847) 244

Smith, Constance I.

Smokeless burning, by Constance I. Smith (Isabel
Beaumont) ... London & New York, A. Melrose, 1td.
(1922,

4pl 11-320 p. 193%™
© lec. ]an 3, 1923; A ad int. 4801; pubd. Nov. 3, 1922; Andrew Melrose,

1td. (23—5624) 245
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Thomas, Verlin C 1875—

The successful physician, by Verlin C. Thomas
Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1923.

1p.1, 5303 p. 24m,

“Authorities referred to”: p. 297.
© Jan. 8, 1923; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 15; A 692875; W. B. Saunders co.

(23-1640) 246

Webster, Noah, 1758-1843.

... Webster’s reliable dictionary of the English lan-
guage for home, school and office use, in orthography and
pronunciation coinciding with the rules laid down by
Noah Webster, L. p., and ed. by Thomas H. Russell ...
with an exhaustive appendix ... Chicago, Akron, O. (ete,)
The Saalfield publishing company 1922,

2p.1,7-57 p., 11,5156 p. illus. 19,

“This dictionary is not published by the original publishers of Webster’s
dictionary or by their successors.”

© Nov. 10, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690844; George W. Ogilvie,
New York. (23-1547) 247

... Webster’s sterling dictionary of the English lan-
guage, presenting an unusually large vocabulary with
definitions of extraordinary completeness, based on the
rules of Noah Webster, 11. p. and ed. by Thomas H. Rus-
sell ... (Bible paper ed.;, Chicago, Akron, O. (ete.; The
Saalficld publishing co. (1922,

567 p. illus. 133%™, $1.00 ’

“This dictionary is not published by the original publishers of Webster’s
dictionary, or by their successors.”
© Dec. 1, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690843; George W. Ogilvic,

New York. Copyright is claimed on new matter, entries and definitions
in vocabulary; (23-1466) 248

Werner, Carl Avery, 1873-

Tobaccoland, a book about tobacco; its history, leg-
ends, literature, cultivation, social and hygienic influ-
ences, commercial development, industrial processes and
governmental regulation. By Carl Avery Werner; cover
and drawings by Paul Avery Werner ... New York, The

Tobacco leaf publishing company °1922,
8 p. 1., 19474 p. illus. 20™,
An enlargement of the author’s A textbook on tobacco.

© Dec. 26, 1922: 2¢. Jan. 22, 1923; aff. Jan. 15; A 692994; C. A. Werner,

New York. (23-2772) 249
Wetzel, Delia M.

Divine love and the possibilities of life; comprises a
historical account of ancient times, blending into a knowl-
edge of the Supreme as accorded. Received inspiration-
ally between June 30 and August 30, 1922. By Delia M.
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Wetzel, Delia M.—Continued

Wetzel. Los Angeles, Calif., The Austin pubhshmg com-
pany 1922
88, 131 p. incl. front. port. 18°™,

. © Dec. 26, 1922; 2c. Jan. 4, 1923; aff. Ian 3; A 692691; D. M. Wetzel,
Los Angeles (23-1543) 250

Whipple, George Chandler, 1866-

Vital statistics; an introduction to the science of demog-
raphy, by George Chandler Whipple ... 2d ed. New

York, John Wiley & sons, inc.; (ete., ete.; 1923.
xiv, 579 p. incl. illus,, tables., diagrs. 18°™, $4.00
“References” : p. 519-524

© Jan. 18, 1923; ZL and aFf Jan. 22; A 692983; G. C. Whlpplc, Cambridge,
Mass. (23—2410) 251

Wilhelm, Richard, 1873-

Chinesische volksmérchen. 20.-29. tausend, iibersetzt
und ecingeleitet von Richard Wilhelm. Mit 23 wieder-
gaben chinesischer holzschnitte. Jena, E. Diederichs,

1921.
2 p. 1, 409, (1) p. front, plates. 20°™. (Half-title: Die mirchen der
weltliteratur, 11. reihe. Mirchen des orients)
© May 5, 1921; lc. Sept. 27, 1922; A—Foreign 21659; Eugen Diederichs
verlag. (23-6194) 252

Wimberly, Charles Franklin, 1866—

The seven seals of the Apocalypse, unveiling past,
present and future, by C. F. Wimberly ... New York,
Chicago rete.; Fleming H. Revell company 1922,

175 p. 19°™.
© Sept '30, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690946 ; Fleming H. Revell co.
(23—981) 253

Wundt, Theodor Karl Wilhelm von, 1858

Matterhorn; ein hochgebirgs-roman von Theodor

Wundt. Berlin, R. Bong (1916,
2 p. 1, 286 p. plates. 213°™.
© Dec. 31 1916; lc. Sept. 27, 1922; A—Forcign 21665; Richard Bong.

(23-6073) 254
Yezierska, Anzia, 1885—
Salome of the tenements, by Anzia Yezierska ... New

York Boni and Liveright 1923,
4 p. 1, 7-290 p. 193°™.

© Jan. 5 1923; 2c. Jan. 15; aff. Jan. 9; A 692894 ; Boni & Liveright, inc.
(23—2031) 255

Young, Florence Ethel Mills, 1875-

Dawn at Sundays River, by F. E. Mills Young ... Lon-

don, Toronto etc.; Hodder and Stoughton, 1td. (1922,
319 p. 193%™, 7/6

© 1c. Feb. 2, 1923; A ad int. 4861; pubd. Dec. 6, 1922; F. E. M. Young,
Broadlands, I‘orquay, De\onshlre, Lngland. (23——3899) 256
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~ Achalme, Pierre Jean, 1866- .
. Les édifices physico-chimiques.” t. 1. La moléenle
Paris, Pavot & cie., 1922,
2 p. 1, 7:-232 p. illus., diagrs. (part fold.) 23™.
At head of title: DT Achalme.
© Oct. 10, 1922; 1c. Dec. 29; A—Torcign 21531; Payot & cic.
(21- 18952) L 257

American a.cademy of political and social science, Pl.ila-
delphia.

The direet primary ... Editor in charge of this vol-
ume: J. T. Salter ... Philadelphia, The American acad-
emy of political and social science, 1923,

iii, 286 p. 24°™. (Its Annals. vol. cvr no. 195;)

ConrtExTs.—The direct primary.—Special features of the direct primary.—
The operation of the direct primary in particular states—Digest of primary
election laws, by Charles Kettleborough.—Book department.
© Feb. 27, 1923; 2c. Mar. 5; B 571833 American academy of political and

social science. (23-5900) 257%

_ Austin, James Curtiss.

The significant name in Terence, by James Curtiss
Austin. [Urbana; The University of Illinois, 1922.

130 p. 273™. (Added t.-p.: University of Illinois studies in language
and literature, vol. viI, no. 4)

“Select blbllography p. 125-128
© Jan. 15, 1923; 2c. and aff. Feb. 1 A 696216; University of Illinois press,

Urbana, Ill. (23-3791) 258
Bell, John Keble; 1875—

King of the castle; a novel, by Keble Howard pseud.;
Bristol, J. W. Arrowsmlth ltd London, Simpkin, Mar-
shall, Hamilton Kent & company, limited (1922,

vi p, 11, 9-316 p. 193%™,
© lc. Jan. 22 1923 A ad int. 4842; pubd. Nov. 27, 1922; Paul R. Reynolds,

New York (23—3891) 259
Blunden, Edmund Charles. _

The Bonadventure; a random journal of an Atlantic
holiday, by Edmund Blunden ... london, R= Cobden-
Sanderson 1922,

192 p. 193°™.
© lc. Jan 30, 1923; A ad int. 4853; pubd. Decc. §, 1922; Edmund Blunden,

New York. (23—4.728) 260
Boldt, Ernst.
... Von Luther bis Steiner; ein deutsches kulturpro-

blem von Ernst Boldt. Miinchen, Rosl & cie, 1921.
300, (1) p. 16%°™. (Philosophische rethe, hrsg. von dr. Alfred Werner,

32. bd.
© Scpz. 20, 1921; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21689; Résl & cie.
(23-6299 261

Bonnamaux, Hemji. . o
. La menuiserie pratique ... t. 1. I.’exéeution pra-

hque des travaux. Paris, K. Flammarion [°1922,
202 p. illus., diagrs. 153 x12*™. (Collection Baudry de Saunicr)
© Dec. 14, 1922, Ic. Dec. 22; A— 1<<)rc1g11 21548 ; Ernest Flammarion.
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Brieux, Eugeéne.

Théatre complet de Brieux ... t. 5. Paris, Librairie
Stock, 1923.

2p.1,3500p,11 19,

© Febh. 14, 1923; 1c. Mar. 12; A—Forcign 21962; Delamain, Boutclleau et
cie, Paris. 263

Butler, Ralph Starr.

Marketing and merchandising, by Ralph Starr Butler
New York, Alexander Hamilton institute ;°1923,

xxii, 363 p. 193°™. (Added t.-p.: Modern business; a series of texts pre-
pared as part of the modern business course and service ... Alexander Ham-
ilton institute. v. 51)

Series title in part on t.-p.
Previously published under title.

© Jan. 29, 1923; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 5; A 698189; Alexander Hamilton
institute. (23-3610) 264

Canfield, Mrs. Flavia A (Camp) 1844-

A trip with a trailer, by Flavia Camp Canfield ... New
York, Harcourt, Brace and company (°1923;

6 p. 1, 3232 p. front., plates. 193%™,
© Feb. 23, 1923; 2c. and aff. Feb. 28; A 696524 ; Harcourt, Brace & co., inc.
(23-4984) 265

David, Linda.
Das geschichtenmannchen, von Tinda David; buch-
schmuck von August Aeppli. Ziirich, Orell Fiissli, 1922
126 p., 1 1. incl. front., plates. 20%°™.

© Jan. 1, 1923; 1c. Feb. 1; A—Foreign 21676; Art inst., Orell Fiissli.
(23—6074) 266

Deussen, Paul, 1845-1919.

. Mein leben, hrsg. von dr. Erika Rosenthal-Deussen.
Lelpz1g, F. A. Brockhaus, 1922.
3p. 1, 360-p. front. (port.) 223%™,

© Mar. 29, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Forcign 21692; F. . Brockhaus.
(23-5844) 267

Doyle, Si:r Arthur Conan, 1859-

The case for spirit photography, by Sir Arthur Conan
Doyle ... and others ... London, Hutchinson & co. (1922,

x, 11-110 p. ports., facsims. 213°™.
Edited by Fred Barlow. cf. Pref.

© lc. Feb. 12, 1923; A ad int. 4868 ; pubd. Dec. 15, 1922; George H. Doran
co., New York. (23-5137) 268

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

The middle of the road; a novel, by Philip Gibbs. 2d
ed. London, Hutchinson & co. c1922]

350 p. 193%™,
© lc. Jan. 12, 1923; A ad int. 4830; pubd Nov. 15, 1922; George H. Doran
co., New York. (23-2888) 269
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Gogol’, Nikolai Vasil’evich, 1809-1852.
Dead souls; a poem, by Nikolay Gogol, from the Rus-

sian by Constance Garnett ... London, Chatto & Windus,
-1922.
2 v. 193, .
© lc. cach Jan. 6, 1923; A ad int. 4813; pubd. Nov. 7, 1922; Alfred A.
Knopf, inc., New York. (23-1752) 270

Graham, Robert Lincoln, 1872-

Hydro-hygiene, the science of curing by water, by R.
Lincoln Graham, m. v. A complete and practical guide to
the use of water both internally and externally for the
prevention and eradication of disease. New York city,
The Thompson-Barlow company, ine. (¢1923,

x, 280 p. front. (port.) illus. 213°™,

© Feb. 15, 1923; 2¢. and aff. Feb. 28; A 696522 ; Thompson-Barlow co., inc.
(23-5439) 271

Grey, Pamela.

Shepherd’s crowns; a volume of essays, by Pamela
Grey ... Oxford, B. Blackwell, 1923.

133, (i p. 223°™.

ConteENTs.—Fables and folklore. — Salisbury Plain. — The way. — The
singing of birds.—William Barnes.—On dreams.—The story of Joan of
Arc retold. — Chaucer. — Six words of assurance. — Some aspects of the
higher spiritualism.—Symbolism.
© 1c. Feb. 14, 1923; A ad int. 4871; pubd. Jan. 15; Basil Blackwell.

(23-5155) 272

Harris, Clare Winger.

Persephone of Eleusis; a romance of ancient Greece,
by Clare Winger Harris. Boston, Mass., The Stratford
company, 1923.

5p.1,219 p. 193,

© Jan. 6, 1923; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 13; A 696018 ; Stratford co.
(23-1439) 273

Hedin, Sven Anders, 1865-

... Tsangpo Lamas wallfahrt, die pilger. Teipzig,
F. A. Brockhaus, 1922.

346 p. illus. 19°™,

Title within ornamental border; initials; head and tail pieces.

At head of title: Sven Hedin.

Illustrations (including the designs of the covers, end-papers, head and
tail pieces) are designed by Curt Eduard Beck and based upon Tibetan,

Mongolian and Chinese motives of the Lamaic cult. cf. p. 344-346.
© Oct. 7, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21687 ; F. A. Brockhaus.

(23-6076) 274
Heilgers, Louise. '

Love and life, by Louise Heilgers ... TLondon, C. Palmer
1922,

4p.1,7-298 p. 19°™,
© lc. Jan. 13, 1923; A ad int. 4829; pubd. Nov. 14, 1922; Cecil Palmer.
(23-3217) ’ 275
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Holmes, George Edwin, 1883—

Federal income tax, including also war profits, excess
profits, stamp and capital stock taxes, by George K.
Holmes ... 1923 ed. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company *1923, :

lviti, 1847 p. 26°™.

© Feb. 6, 1923; 2c. and aff. Feb. 12; A 698256; Bobbs-Merrill co.
(23-4032) 276

The Home physician and guide to health; a treatise on
the prevention and cure of disease ; not intended to take
the place of the family physician, but to aid the reader
in cooperating with him intelligently. Editorial staff:
Newton Evans ... Percy T. Magan ... George Thom-
ason ... Mountain View, Calif., Kansas City, Mo. (cte.;
Pacific press publishing association, 1923.

861 p. incl. col. front., illus., col. plates. 223%™,
Plates printed on both sides.

© Jan. 10, 1923; 2c. and aff. Jan. 18; A 696057; Pacific press pub. asén.
(23—2572) » 277

Hoyt, Charles Wilson.

Training for the business of advertising, by Charles
Wilson Hoyt ... New York, G. B. Woolson & co. 1922,
125, 11 p. 9&""
© Dec. 115 1922; 2c. Dec. 2; aff. Jan. 10, 1923; A 696100 George B. Wool-
son & co. (23—2045) 278

Johnston, Sir Harry Hamilton, 1858—

Little life stories, by Sir Harry Johnston. New York,
The Macmillan company, 1923.

4 p. 1,215 p. 193%™,

ContENTs.—The pituitary gland.—The chalk-pit—The young Messiah.—
Mrs. Doubleday.—Edith Stallibrass; or, The sin of unselfishness.—James
Macgeochan (“Jim Mageen”).—The Rev. D. Macaulay.—The end of the
day.—The jewels at Davensham castle—Not what you might have expect-
ed.—“Good-night, old man"’——Fredenck’s remorse.—Sir Matthew Casely
Brompton. — “Old Arthur.” —Samuel Gwillym.— Jeannette Sidebotham.—
Mrs. Muggridge. —Lady Isobel Drumhaven.—The Browsmiths.—Adela Tot-
worthy.—The task
© Feb. 27, 1923; 2c. and aff. Feb. 28; A 696535; Macmillan co.

(23—5358) 279

Kelly, Ernest, 1883—

Market milk, by Ernest Kelly ... and Clarence E.
Clement ... New York, John Wiley & sons, inc.; rete.,
etc.] 1923.

xvii, 445 p. illus., diagrs. 233°™.  $3.75

“References” at end of each chapter.

© Tan. 19, 1923; 2c. and aff. Jan. 25; A 696139; E. Kell; and Clarence E.
Clement, Washington. (23-2790) 280

Kretzschmar, Hermann.

Fihrer durch den konzertsaal, von Helmann Kretz-
schmar. 1. abt., bd. 1. Kirchliche werke ... 4., voll-
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Kretzschmar, Hermann—Continued
stindig neubearb. aufl. Leipzig, Breitkopf & Hirtel,
1916.
3p. 1,621 p. 22°™, ) ]
© Apr. 15, 1916; Ic. Sept. 30, 1922; A—Foreign 20860; Breitkopf & Hirtel.
. " 281
Lane, Rose Wilder, 1877—

The peaks of Shala; being a record of certain wander-
ings among the hill-tribes of Albania, by Rose Wilder
Lane. London and Sydney, Chapman & Dodd limited,
1922.

224 p. fold. front., plates, ports., fold. map. 23™

© lc. Jan. 12, 1923; A ad int. 4828; pubd. Nov. 1‘3, 1922; R. W. Lane,
% Brandt Kirkpatrick, New York. (23-2919) 282

Lavisse, Ernest, 1842— ed.

... Histoire de France contemporaine depuis la révolu-
tion jusqu’a la paix de 1919. Ouvrage illustré de nom-
breuses gravures hors texte. t. 10e. Tables générales
des origines a la paix de 1919. (Paris; Librairie Hach-
ctte [1922]

v, 357 p, 1 1. 24x19™,
© Nov. 20, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21535; Librairie Hachette.

- . 283
Le Queux, William, 1864-

The voice from the void; the great wireless mystery, by
William Le Queux ... London, New York (etc; Cassell
and company, 1td. (1922,

3p. 1,309 11 p. 193",
© lc. Jan. 17, 1923; A ad int. 4835; pubd. Nov. 30, 1922; Macaulay co.,

New York. ~ (23-4010) 284
Lord, Reginald Lester.

Stray thoughts in verse and prose, by Reginald Lester
Lord. Hartford, Printed by Case, Lockwood & Brainard
co., 1922,

3 p. 1, 9-29 p. 224,
© Dec. 23, 1922; 2c. Jan. 11, 1923; aff. Feb. 5; A 696265; R. L. Lord,

Lyme, Conn. (23-6482) 285

Magyary, Géza von, 1864—

Die internationale schiedsgerichtsbarkeit im volker-
bunde, von dr. Géza v. Magyary ... Berlin, O. Liebmann,
1922.

176 p. 233°™.

“Abkiirzungen” : p. 7)-8,
© Apr. 5, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21685; Otto Licbmann.

(23-6208) 286

Mallory, Herbert Samuel, 1872 ed.

Backgrounds of book reviewing, ed. by Herbert S. Mal-
lory ... Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1923.
2 p. L, tixi—xvi, 533 p. 21°™,
© Jan. 31, 1923; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 3; A 696256; I1. S. Mallory, Ann
Arbor. ' (23-3227) 287
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Masterman, Charles Frederick Gurney, 1873—

England after war; a study, by Charles F. . Master-

man ... London, Hodder and Stoughton, limited (1922,
xvi, 215 p. 223",

© lc. Jan. 3, 1923; A ad int. 4802; pubd. Nov. 24, 1922; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (23-2918) 288

Melrose, Millicent.

Color harmony and design in dress, by Millicent Mel-

rose. New York city, Social mentor publications 1922,
64 p. 193%™,
Advertising matter: p. 63-64.

© Dec. 10, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 696065 ; Social mentor publications.
(23-1916) 289

Melton, William Walter, 1879-

The waste of sin; a study of the parable of the prodigal
son, by W. W. Melton ... New York, Chicago etc.; Flem-
ing H. Revell company ¢1922,

170 p. 193",
© Feb. 3, 1923; 2¢c. and aff. Feb. 19; A 698357 ; Fleming H. Revell co.
(23-5379) 290

Mikkelsen, Ejnar, 1880-
... Ein arktischer Robinson. Leipzig, F. A. Brockhaus,
1922.

157, (1; p. front. (port.) illus., plates, maps. 19". (Half-title: Reisen
und abenteuer, 17)
At head of title: Einar Mikkelsen.
The “Alabama” expedition, 1909-1912.
© June 8, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21681; . A. Brockhaus.
(23-5904) 291

Moss, Geoffrey.

Sweet pepper, by Geoffrey Moss. London cte.; Con-
stable & co., 1td. 1923,
vii, 407, (11 p.  193°™.
© lc. Feb. 9, 1923; A ad int. 4867 ; pubd. Jan. 15; E. P. Dutton & co., New
York. (23-4296) 292

Oliphant, Herman, 1884—

Cases on trade regulation, selected from decisions of
English and American courts, by Herman Oliphant ...
St. Paul, West publishing company, 1923.

xxi, 1078 p. 263°™. (American cascbook series)

© Jan, 12, 1923; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 23; A 696508; West pub. co.
(23-5301) 293

Pargment, Michael S.

Exercices francais oraux et écrits; étude pratique de
la grammaire, formation et extension du vocabulaire, in-
vention et construction de phrases, morceaux choisis,
thémes et rédactions, avee grammaire élémentaire, par
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Pargment, Michael S.—(ontinued
M. S. Pargment. Cours préparatoire. New York, The
Macemillan company, 1923.

vii, 320 p. 193™. (Half-title: Macmillan French series)

© Feb. 13, 1923; 2c. and aff. Feb. 14; A 698291 ; Macmillan co.
(23-4308) 294

Patrick, Diana.

The manuscript of vouth; a novel, by Diana Patrick ...
London, Hutchinson & co. (1922,
4p. 1, 11-285 p. 194,
© lc. Jan. 27, 1923; A ad int. 4850; pubd. Jan. 10; E. P. Dutton & co., New
York. (23-4011) 205

Paul, George Philip, 1879-

Nursing in the acute infectious fevers, by George .
Paul ... 4th ed., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1923,

1p.1,9-292 p. illus., plates (1 col.) diagrs. 203°™.
© Feb. 2, 1923; 2c. Feh. 9: aff. Feb. 21; A 698368; W. B. Saunders co.

{Copyright is claimed on new matter and new illustrations added to pre-
vious editions; (23-5436) 296

Pound, Roscoe, 1870-

Interpretations of legal history, bv Roscoe Pound .

Cambridge, The Umvers1tv press, 1923.
xvii p, 1 1, 171 p. 23°m, (Half title: Cambridge studies in English
legal history ...)
“These lectures are printed as they were delivered at Trinity college,
Cambridge, in Lent term, 1922, with addition of some notes.”—Author’s pref.
Bibliographical foot-notes.
© lc. Jan. 31, 1923; A ad int. 4859; pubd. Jan. 11; Macmillan co., New
York. (23-4182) 297

Rainalter, Erwin H 1892~

Der einsatz; novellen von Erwin H. Rainalter. Rei-
chenberg i. B., Gebriider Stiepel ©1922,
96 p. 19°™.
©8ct 15, )1922 lc. Jan. 31, 1923; A—TForeign 21675; Gebr. Stlepe]
208

Rentzell, Werner von.

. Unvergessenes land; von glutvollen tagen und sil-
.. . 2
bernen néachten in Togo. ITamburg, Alster-verlag ©1922,
S = [
256 p. 223°™,
© May 31, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Forcign 21678; Alster-verlag.
(23-6049) 200

Roback, Abraham Aaron.

Behaviorism and psychology, by A. A. Roback ... Cam-
bridge, University bookstore, inc., 1923.
284 p. fold. tab. 193™™,
Bibliography : p. 1231-242,
© Jan. 22, 1923; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 27: A 696159; A. A. Roback, Cam-
bridge, Mass. (23-2667) 300
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Seneca, Pasquale, 1890—
Spanish- conversation and composition, by Pasquale

Seneca ... New York, Cincinnati jetc; American book
company #1923, ‘ ,
vi, 188 p. 19°™.
@© Feb. 16, 1923; 2c. and aff. Feb. 19; A 698325; American book co.
(23-5503) 301

Slatin, Rudolf Carl.

... Feuerund schwert im Sudan. Teipzig, I. A. Brock-
haus, 1922.
© 157, (I p. front., illus., plates, maps. 19°™,

At head of title: Slatin pascha.

© June 8, 1922; lc. Feb. 1, 1923; A—Forcign 21671; F. A. Brockhaus.
(23-5922) 302

Spickernagel, Wilhelm, 1890~
Fiirst Biilow, von dr. Wilhelm Spickernagel. 4.-10.
tausend. Hamburg, Alster 1921,

264 p. front. (port.) 21°™,

© Sept. 30, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21677; Alstcr-verlag.
(23-5923) . 303

Thomson, Basil Home, 1861-

My experiences at Scotland yard, by Basil Thomson.
lst ed; Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1923.

x, 359 p. 213%™

London edition (Hodder and Stoughton, limited) has title: Queer people.

© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. Jan. 25; A 696134; B. Thomson, Kensington,
W. 8, England. (23-2478) 304

Thouless, Robert H.

An introduction to the psychology of religion, by Rob-
ert H. Thouless ... Cambridge, The University press,
1923.

4 p. 1, 286 p. 193°™.

Bibliographical foot-notes.

© lc. Jan. 31, 1923; A ad int.-4858; pubd. Jan. 17; Macmillan co., New
York. (23-4571) 305

Ullman, Berthold Louis, 1882—

Elementary Latin, with correlated studies in English
for junior and senior high schools, by B. L. Ullman ... and
Norman E. Henry ... New York, The Macmillan com-
pany, 1923.

xvii p, 11, 393 p. col. front, illus. (incl. music) col. plates, map. 193°™,

@© Feb. 27, 1923; 2c. and aff. Feb. 28; A 696530; Macmillan co.
(23-5501) 306
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Baxter, George Owen.

Donnegan; a western story, by George Owen Baxter
New York, Chelsea house ©1923,
2 p. 1, ix—x, (11,-320 p. front. 193,

© Jan. 15, 1923; 2c. and aff. Jan. 18; A 696053 ; Chelsca house.
(23-1647) 307

Béraud, Henri..

... Le martyre de 1’obése; roman. Paris, A. Michcl
1922,
242p,11 19
© Nov. 20, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21514; Albin Michel.
(23-6446) 308

Boddy, Elias Manchester.

The yellow trail (a story of Salmon River gold) by
E. Manchester Boddy. Los Angeles, Calif., Times-mirror

press °1922 _
2 p. 1, 171-296 p. 19°™,

© Nov. 1, 1922: 2c. Dec. 26; aff. Jan, 11, 1923; A 696012; T'imes-mirror
press.  (23-1442) 300

Brewster, Edwin Tenney, 1866—
The understanding of religion, by Idwin Tenney Brew-
ster ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-

pany, 1923.
xii, (1 p, 11,132, (1; p. front, illus. 19", . $1.50 .
© Feb. 21, 1923: 2c. and aff. Feb. 27; A 698452; T.. T. Brewster, Andover,
Mass. (23-5138) 310

Clauzel, Raymond.

.. I’ille des femmes; roman. 2. éd. Paris, Aux édi-
tions du Monde nouveau, 1922.
270 p,, 1 1. 183%™,

© Nov. 2, 1922; 1c. Nov. 13; A—TForecign 21491 Editions du Monde nou-
veau. (23—6444) 311

Cornish, Louis Craig, comp.

Transylvania in 1922; report of the commission sent
by the American and British Unitarian churches to Tran-
sylvania in 1922, comp. by Louis C. Cornish.. Boston,
Mass., The Beacon press, inc. 1923,

vip, 11,169 p. port. 21°™

© Feb. 24, 1923; 2c. and aff. Mar. 5: A 696649 ; Bceacon press, inc.
(23-5841) . 312

Courtenay, Florence.

Physical beauty, how to develop and preserve it, by
Florence Courtenav New York city, Social mentor pub
lications [°1922,

64 p. 193%™,

Advertising matter: p. 63-64.
© Dec. 10, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 696062; Social mentor publications.

(23-2900) 313
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Davis, George Wesley, 1861-

Alone (a beautiful land of dreams) by George Wesley

Davis ... Los Angeles, Calif., Times-mirror press 1922,
166 p. front (port.) 193°™.

© Nov. 30, 1922; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 11, 1923; A 696014; Times-mirror
press. (23—1 06) 314

Dawes, Charles Gates, 1865—

The first year of the budget of the United States, by
Charles G. Dawes ... (lst ed, New York and London,

Harper & brothers, 1923.
x, tl1 p, 11,436, (11 p. front, ports. 24°™,

© Feb. 27, 1923; 2c. Feb. 28; aff. Mar. 1; A 698460; Harper & bros.
(23-5389) 315

Dazil, Claude.

. Madiette, roman. Paris, A. Michel [°1922,
286 R, 11 118%™ (On cover: Le roman littéraire)
© Nov. 30, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21510; Albin Michel.
(23—6442) 316

Deutsche chemische gesellschaft, Berlin.

Literatur-register der organischen chemie, gcordnet
nach M. M. Richters formelsystem; hrsg. von der Deut-
schen chemischen gesellschaft, redigiert von Robert Stelz-
ner. 3. bd. umfassend die literatur-jahre 1914 und 1915.

Berlin, J. Springer, 1921.
xi, 100 1461 p. diagrs. 273°™.
© Oct. 1, 1921; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21719; Julius Springer.

317
Dudeney, Alice, “Mrs. Henry Dudeney,” 1866-

Beanstalk, by Mrs. Henry Dudeney ... London rete.

‘W. Collins sons & co., 1td. {1922,
40p.1,3-310 p. 19°™,
© lc. ]an 29, 1923 A ad int. 4851; pubd. Nov. 28, 1922; Mrs. Henry

Dudeney, % Jas. B. Pinker, London. (23-4012) 318
Dunan, Renée.
.. La triple caresse; roman ... Paris, A. Michel (©1922,

346 p, 11, 19
© Nov. 21, 1922; 1lc. Dec. 29; A—Foreign 21509; Albin Michel.
(23-6439) 319

Etheridge, Herbert, 1879-
The burial of the Gypsy babe, and other poems, by

Herbert Etheridge. Boston, Mass., The Stratford co.,

-1923.
6 p. 1, 100 p. 19°™.

© Jan. 2 1923 2c. Jan. 12; aff. Jan. 8; A 696049; Stratford co.
(23-2367) 320

Fisher, Willard B.

The genothalmic refractor, by Dr. W. B. Fisher; a de-
qcrlptlve manual of instruction in the usc of the "enothal-
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Fisher, Willard B.—Continued

mic refractor, with a short description of the genothal-
mic unit ... Mount Vernon, N. Y., Chichgo (eteg Gen-
cral optical company, ine., 1922.

46 p. incl. illus,, pl. 21°™,

© Dec. 27, 1922; 2c. and aff. Jan, 20, 1923; A 696085; Gencral optical co.,
inc.  (23-4991) 321

Headlam, Arthur Cayley, 1862—

The life and teaching of Jesus the Christ, by the Rt.
Rev. Arthur C. Headlam ... with map. London, J. Mur-
ray, 1923.

xii, (1, 338 p. fold. map. 22",
© lc. Feb. 21, 1923; A ad int. 4884: pubd. Jan. 25; Oxford univ. press,

Amer. branch, New York. (23-3300) 322
Henshall, Jeannette Fraser.
Rain and roses, by Jeannette Fraser Henshall ... Bos-

ton, Mass., The Stratford co., 1923.
4p.1, 84 p. front. (port.) 193°™.
Poems.

© Jan. 8, 1923; 2¢. Jan. 12; aff. Jan. 13; A 696020; Stratford co.
(23-1472) »

Heymans, Gerardus, 1857-

Einfiihrung in die ethik auf grundlage der erfahrung
von dr. G. Heymans ... 2. durchgesehene aufl. Leipzig,
J. A. Barth, 1922.

v, 323 p. 243°™.

© Oct. 17, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21711; Johann Ambrosius
Barth. (23-6201) 324

Howard, Milford W 1862-
The bishop of the Ozarks, by Milford W. Howard. Los
Angeles, Calif., Times-mirror press, 1923.
6 p. 1, (71-232 p. front. (port.) 4 pl. 20i°™,
© Dec. 14, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 11, 1923; A 696015; ‘I'imes-mirror
press. (23-1207) 325
Huckfield, Leyland.

Rough trails and silver meadows, by Leyvland Huck-
field. Glennie, Mich., The Midland press (1922,
xi (i. e. ix), 77 p. 25°™.

323

Poems.
© Dec. 31, 1922; 2c. Feb. 23, 1923; aff. Feb. 27; A 698435; L. Huckfield,
Rochester, Minn. (23-5151) 326

Huebschmann, John Simon, 1881-

Three greater successes: 1. You—yourself. 1. Your
local church. 1. Your denomination. By J. S. Huebsch-
mann. Cleveland, 0., (‘entral publishing house, 1922.

xiii, 144 p. front., pl, ports. 20°™.

+ © Dec. 28, 1922; 2¢, Jan. 18, 1923; aff. Feb. 12; A 698386; J. S. Huebsch-
mann, Buffalo. (23-5376) 327
ol ‘
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Johnston, Sir Harry Hamilton, 1858-

Little life stories, by Sir Harry Johnston. London,

Chatto & Windus, 1923.

4 p. 1,292 p. 193,

ConTENTS.—The pituitary gland.—The chalk-pit—The young Messiah.—
Mrs. Doubleday.—Edith Stallibrass; or, The sin of unselfishness.—James
Macgeochan (“Jim Mbageen”)—“The Rev. D, Macaulay.”—The end of the
day.—The jewels at Davensham castle—Not what you might have ex-
pected.——-“Good—night, old man!”—Frederick’s remorse.—Sir Matthew Casely
Brompton.—*“Old Arthur.”—Samuel Gwillym.—Jeannette Sidebotham.—Mrs.
Muggridge. — Lady Isobel Drumhaven.— The Browsmlths Adela Tot-
worthy.—The task.
© lc. Feb. 14, 1923; A ad int. 4872; puhd. Feb. 1; Macmillan co., New York.

(23-4900) 328

Kane, Thomas P.

The romance and tragedy of banking; problems and in-
cidents of governmental supervision of national banks ...
by Thomas P. Kane ... New York, The Bankers publish-
ing co., 1922.

2 v. ports., facsims. 24°™,

Paged contmuously
© Dec. 26, 1922; 2c. Jan. 5, 1923; aff. Jan 11; A 696010; Bankers pub. co.

(23-1519) 329

Lane, Harriet.

The book of culture, by Harriet Lane. New York city,
Social mentor publications 1922, .
64 p. 193%™,
Advertising matter: p. 63-64.
© Dec. 10, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 696060; Social mentor publications.
(23-2928) 330

Leutwiler, Oscar Adolph, 1877-
Problems in machine design, by O. A. Leutwiler ...

1st ed. New York ete.; McGraw-Hill book company, inc.,

1923.
vii, 133 p. incl. tables, diagrs. 233°™, $1.50
@© Feb. 17, 1923 ; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 20; A 698445; McGraw-Hill book co.,

inc. (23— 226) 331
Liljequist, Nils August.
Ogondiagnosen. Speciella delen. 1. Tctt Af N.

L1lJequ1%t Stockholm [Centraltryckeriet; 192
2p 1, 178p 1llus (port.) 26°™.

© Sept 15, 2; lc. Jan. 11, 1923; A—Foreign 21947; N. A. Liljequist,
Stockholm, chden 332

Lonsdorf, John A.

Wisconsin income tax law, analyzed, with references
for the lawyer and explained and simplified for the lay-
man; statutes, rulings of Tax commission and Supreme
court decisions, by J. A. Lonsdorf ... St. Paul, West

publishing co., 1922.
vi, 269 p. illus. (forms) 234°m, ]
© T'm 2, 1923; 2c. Mar. 1; aff. Feb. 23; .\ 698471; West pub. co.
(23-—5386) 333
52
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Lunge, Georg, 1839-

Chemisch - technische untersuchungsmethoden, unter
mitwirkung von D. Aufhiiuser, P. Aulich, W. Bachmann
(. s. w.j hrsg. von ing.-chem. dr. lirnst Berl ... 2. bd.
7., vollstindig umgearb. u. vermehrte aufl. Mit 313 in
den text gedruckten figuren. Berlin, J. Springer, 1922

xliv, 1411 p. illus,, diagrs. and) Tasche mit 19 tafeln. 24",

At head of title: Lunge-Berl.
© May 5, 1922; 1c. Nov. 10; A-—Foreign 21575; Julius Springer. 334
McLaughlin, Mary Louise, ‘

An epitome of history from pre-historic times to the
end of the great war, by M. Louise McLaughlin. Boston,
\Iass The Stratford company, 1923.

1, 85 p. front., fold. map. 26"

5p.
© Jan. 8 1923; 2c. Jan. 12; aff. Jan, 1\ A 696021; Stratford co.
(23—2348) 335

Mahin, Edward G 1876-

Quantitative agricultural analysis, by Edward G.
Mahin ... and Ralph H. Carr ... 1st ed. New York
ete.; McGraw-Hill book company, inc., 1923.

xiii, 329 p. illus., diagrs. 21°™. (Half-title: International chemical series.
H. P. Talbot, pH. p., consulting editor) $2.75
“International atomic weights, 1922”, on lining-paper.
© Feb. 21, 1923; 2c. Feh. 27; aff. Feb. 24; A 698446; McGraw-Hill book co,
inc. (23—5132) . 336

Manners, John Hartley, 1870-

The national anthem; a drama, by J. Hartley Manners.
New York, George H. Doran company (¢1922,

xiv, 131, 15-203 p. 193°™, $1.25

Half-title: Dramatic works of J. Hartley Manners.
© Nov. 22, 1922; 2c. Jan. 9, 1923; aff. Jan. 10; A 692781; J. H. Manners,

New York. (23-1122) 337
Maurel, André. _

.. Paysages d’Italie. 1v. De Trieste a Cattaro. Pa-

1'1s "Librairic Hachette 1922,

221, oy p. 193,
© Nov. 20, 1922; lc. Dec. 29; A—Foreign 21525; Librairie Hachette.
Piper, Charles Vancouver, 1867- 338

The soybean, by Charles V. Piper ... and William J.
Morse ... 1st ed. New York (ete.; MeGraw-Hill book

company, ine., 1923.
xv, 329 p. illus. 233", (Half-title: /\gncuhural and biological pub-
lications, C. V. Piper, consulting editor) $4
Bibliography: p. 288-310.
- © Jan. 12, 1923; 2c. Jan. 15; aff. Jan. 16; A 696052 ; McGraw-Hill book co.,
inc. (23-2789) 339
Prince, Benjamin F 1840- ed.

A standard history of Springfield and Clark County,
Ohio; an authentic narrative of the past. with partieular

53
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Prince, Benjamin F.—Continued
attention to the modern era in the commercial, industrial,
educational, civie and social development, prepared under
the editorial supervision of Dr. Benjamin I. Prince ... as-
sisted by a board of advisory editors ... Chicago and
New York, The American historical society, 1922

2 v. front, illus., pl,, ports. 27°™,

Vol. 2 contains biographical material.

© Dec. 19, 1922; 1c. Jan. 13, 1923; 1lc. Dec. 21, 1922; aff. Dec. 30; A
696050; American historical soc. (23-1758) 340

Read, James Burton, 1885-

... The law of sales, prepared in the Extension division
of the University of Wisconsin, by James B. Read .
New York, London, D. Appleton and company, 1923.

xviii p.,, 11,229 p. 193", (Commercial educaticn series)
© Feb. 16, 1923; 2c. and aft. Feb. 24; A 698410; D. Appleton & co.

(23-5300) 341

Reepmaker, Michael.

. Tuned higher than the race; a novel, by Michael
Reepmaker ... Los Angeles, Calif., Times-mirror press

1923,
4 p. 1, 111,-220 p. 203°™.

© Dec. 18, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 11, 1923, A 696011; Times-mirror
press. (23—1303) 342

Rice, Elwood Ernest.
Standards of business, by Elwood E. Rice, L. p. New

York, Rice leaders of the world association *19"31
130; p. front. (port.) col. pl. 203°™,

“];:‘idltlon de luxe of which this volume is no. —” This volume not num-

bered.

© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. Jan. 18; A 696056 E. E. Rice, New York.
(23-2197) 343

Rocher, Edmond, 1873-
... L’ame en friche; roman. 3. éd. Paris, Aux éditions
du Monde nouveau, 1922.

288 p. 19°™,
© Nov. 2, 1922; 1c. Nov. 13; A—Foreign 21493; Editions du Monde nou-
veau. (23-6443) 344

Schnitzler, Arthur, 1862—

Doktor Grisler, badearzt; erzihlung von Arthur
Schnitzler. Berlin, S. Fischer, 1917.

221, 1, p. 193,
© ‘Sept. 15,1917 1c. Sept. 27, 1922; A—TForeign 21666; S. Fischer verlag.
(23-5 011) 345

Schomburgk, Hans.

Bwakukama ; fahrten und forsehungen mit biichse und
film im unbekanuten Afrika von Hans Schomburgk, mit

o4
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Schomburgk, Hans—Continued

zwei faksimiles, zwei kartenbeilagen, hundert originalauf-
nahmen des verfassers ... Berlin, Deutsch literarisches
institut (°1922;

310, (1) p. front. (port.) illus. (facsims.) plates, maps (1 fold.) 233°™.
© Oct. 26, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21702; Deutsch literarisches

institut. (23—5 43) 346
Sears, John Harold, 1881
Minimizing taxes ... by John H. Sears ... Kansas City,

Mo., Vernon law book company, 1922

xii, 706 p. 233°™.

CONTENTS. dpt 1. Selection of business methods, places of incorpora-
tion, personal domicile, investments, etc.—pt. II. Synopses of the tax sys-
tems of each of the states and of the United States.

© Dec. 15, 1922; 2c. Mar. 1, 1923; aff. Feb. 23; A 698477; J. H. Scars,
New York. (23—5390) 347

Shakespeare, William, 1564-1616.

... A midsummer-night’s dream, by William Shake-
speare, with a commentary and acting notes by .J. A.
Green ... London, Christophers (1922,

108 p., 1 1. incl. front., illus. 183°™. (The companion classics)
Half-title: The companion Shakespeare.
Ilustrated lining-papers.

© lc. Jan. 6, 1923; A ad int. 4818; pubd. Nov. 27, 1922; Christophers.
(23-1937) 348

Stanton, Henry.

Sex; avoided subjects discussed in plain English, by
Henry Stanton. New York city, Social mentor publica-
tions °1922;

64 p. 19%°™,

Advertising matter: p. 63-64.
© Dec. 10, 1922; 2¢c. and aff. Dec. 27; A 696061 ; Social mentor publications.

(23-2914) 349

Stapleton, Christopher R.

Challenges, by Christopher R. Stapleton. Boston,
Mass., The Stratford co., 1923.

6 p. 1, 107 p. 19°™,
Poems.

© Jan. 8, 1923; 2¢c. Jan. 12; aff. Jan. 13; A 696019 ; Stratford co.
(23-1470) 350

Sturgeon, Harold McCuan, 1862-

The Pennsylvania law and procedure in divoree, to-
gether with a full collection of forms, by Harold M.

Sturgeon ... Fnl. and rev. to date, by William F. Dan-
nehower ... Philadelphia, George T. Bisel company,
1923.

viii, 687 p. 233,
Lettered on cover: Second cdition.
@© Febh. 19, 1923 2c. and aff. Feb. 24: A\ 693407; Geo. T. Bisél co.
(23-5298) 351
55)
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Sudermann, Hermann, 1857—

Das bilderbuch meiner jugend, von Hermann Suder-
mann. (1.-40. tausend; Stuttgart und Berlin, Cotta,
1922.

402, [2] . 21™,
© Nov. 25, 1922; lc. Feb. 1, 1923; A—Torcign 21683; J. G. Cotta’sche

buchhandlung nachfolger. (23-5012) 352
Up de Graff, Fritz W.

Head-hunters of the Amazon; seven years of explora-
tion and adventure by F. W. Up de Graff, with an intro-
duction by R. B. Cuninghame Graham ... London, H.

Jenkins, limited, 1923.
xxi, 23-316 p. front plates, port., fold. map, 213°™,

© lc. Jan 8.1923: A ad int. 4819; pubd Nov. 10, 1922; Dufficld & co., New
York. (23—1761) 353

Veyssié, Robert, 1883-
. Le régime des huit heures en Franee ; enquéte, docu-

ments, commentaires. Paris, Aux éditions du Monde
nouvaau, 1922.

179 p., 183°™. (Problémes contemporains)
© Nov. 2 1922 lc. Nov. 13; A—Foreign 21490; Aux éditions du Monde
nouveau. (22 20374) 354

Vincent, Hugues.

Jérusalem: recherches de topographie, d’archéologie et
d’histoire. t. 2. Jérusalem nouvelle, par les pp. Hugues
Vincent et T7.-M. Abel ... fase. 1r: La Sainte-Sion et les
sanctuaires de second ordre. Préface par m. le marquis
de Vogiié ... Ouvrage publié avee le concours de 1’ Acadé-
mie des inscriptions et belles-lettres. Paris, J. Gabalda,
1922,

vi, ,4711—668 p. illus, plans. 283", (and; Planches du fasc. 111 (XrLiv—
LXvr) 283",
© Feb. 8, 1923; 1c. Mar. 12; A—Foreign 21986; J. Gabalda. 355
‘Wickson, Edward James, 1848-

The California vegetables in garden and field ; a manual
of practice with and without irrigation for semi-tropical
countries (byy Edward J. Wickson ... 5th ed., fully rev..
San Francisco, Pacific rural press, 1923.

v, 7-319 p. front., illus., plates. 223°™,

Plates printed on both sides.
© Dec. 18, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Jan. 11; A 696008; L. J. Wickson

and Pacific rural press, San Fr'mcmm ,Cop\'rlght is clmmcd on all, as it
has been thoroughly revised; (23-2214) 356

Wood, Fred Dale.

Public speaking simplified; a book on public speaking
for the busv business man or woman, by Fred Dale Wood.
Chicago, The Universal press, incorporated £1922,

89 p. 18,
© Dec. 23, 1922; 2c. and aff. Jan. 13, 1923; A 696017 ; Universal press., inc.
(23-1549) - 35y
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American railway association. Mechanical division.

Car builders’ cyclopedia of American practiee; defini-
tions and typical illustrations of cars, their parts and
equipment; deseriptions and illustrations of the tools and
methods employed in their construction and repair; cars
built in America for industrial operations and for foreign
railroads. 10th ed.—1922. Comp. and ed. for the Amer-
ican railway association—Division v, Mechanical (for-
merly Master car builders’ association) KEditor: Roy V.
Wright ... managing editor: Charles N. Winter ... New
York, N. Y., Chicago, Ill. etc.; Simmons-Boardman pub-
lishing company 1922,

1192 p. illus., diagrs. 303°™.

Earlier editions, by the Master car builders’ association, have title: Car
. builders’ dictionary.

© Nov. 11, 1922; 1c. Nov. 25: 1c. and aff. Nov. 22; A 690690; Simmons-
Boardman pub. co. (23-553) 358

Arrington, Benjamin F 1856— ed.

Municipal history of Issex County in Massachusetts.
Tercentenary ed. A classified work, devoted to the coun-
ty’s remarkable growth in all lines -of human endeavor;
more especially to within a period of fifty yvears. Benj.
F. Arrington, editor-in-chief ... New York, Lewis his-
torical publishing company, 1922.

4 v. fronts. (v. 1-3) plates, ports, map. 273",

Vols. 111-1v contain bibliographical material.
© Jan. 15, 1923; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 27; A 696183; Lewis historical puh.

co. (23-2813) » 359

Baravalle, Hermann von.
Zur padagogik der physik und mathematik ... Stutt-

gart, Der Kommende tag, 1921.
58 p. diagrs. 213™. (Half-title: Wissenschaft und zukunft)
“1.-3. tausend.”

Inaug.-diss.—W: .
© Sept. 7, 1921; lc Fcb 1, 1923; A—Foreign 21684; Kommende tag, a. g.,

verlag. (23—6663) 360
Bax, Ernest Belfort, 1854—

The story of the French revolution, by 1i. Belfort Bax

. with preface to the American edition by Daniel De

Leon. New York, New York labor news company, 1922.

3 p. 1, v—xiii, 120 p. front., pl., ports. 20°™.
© Dec. 28, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Jan. 3; .\ 696178; New York labor
news co. (23-3080) 361

Bickerstaffe-Drew, Francis Browning Drew, count,
1858~
Dobachi, by John Ayscough pseud., London and Syd-

ney, Chapman & Dodd, limited, 1922.

vi, 7-256 p. 193%™,
@© lc. Jan. 3, 1923; A ad int. 4805; pubd. Nov. 9, 1922; Macmillan co., New
York. (23—164 ) 362
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Brand, Max.

Alcatraz, by Max Brand ... New York, London, G. P.
Putnam’s sons, 1923.
iv, 325 p. 194 $1.90
© Jan. 26, 1923; 2c. and aff. Jan. 30; A 696192; G. P. Putnam’s sons.
(23-2886) 363

Brehm, Alfred Edmund, 1829-1884.

Haustiere, von Alfred Brehm; auswahl aus der 1. und
2. aufl. von Brehms Tierleben, mit 30 abbildungen auf 16
tafeln. Leipzig, Bibliographisches institut, 1923.

264 p. plates. 22°™,

Plates printed on both sides.

© Decc. 1, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21694 ; Bibliographisches in-
stitut. (23—621) 364

Carlyle, Thomas, 1795-1881.

. Essay on Burns, ed. by Henry W. Boynton; with in-
troduction on the life and work of Thomas Carlv]e and of
Robert Burns’; notes ; selections from the poems of Burns;
and a glossary. Boston, New York (ete.; Allyn and Bacon
1922
[ xxiv,] 135 p. front., plates, ports. 173°™. (‘The academy classics)
© Nov. 28, 1922; 2c. Jan. 30, 1923; aff. Jan. 27; A 696199; Henry W.

Boynton, Bristol, R. I. (Copyright is claimed on introductions, notes,
glossary; (23-3226) 365

Cassell, Ralph Joseph, 1877~

Constructive collecting, by R. J. Cassell ... New York,

Chicago retc.; The Gregg pubhshmg company 1923,
xxi, 497 p. illus. (forms) 22°™,

© ]an 22, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 24; A 696176; Gregg pub. co.
(23—2774) 366

Clow, George B.

Practical up-to-date plumbing, by George B. Clow;

over 180 illustrations. Chicago, I. J. Drake & co. °1922,

4 p. 1, 7-340 p. illus., diagrs. (1 fold.) 20°™.

Published also as the ﬁrst part of Standard American plumbing, hot air
and hot water heating, steam and gas fitting ... by Clow and Donaldson.
© Jan. 11, 1923: 2c. Jan. 18; aff. Jan. 27, A 696173 ; Frederick J. Drake &

co. (Copyright is claimed on new matter; (23-2990) 367

Coolidge, Dane, 1873-
Lost wagons, by Dane Coolidge ... New York, E. P.
Dutton & company 1923,
vip, 11,256 p. 193%™,
© Jan. 17, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 696162; E. P. Dutton & co.
(23-2803) 368

Cox, Harold, 1859-
The problem of population, by Harold Cox ... New
York & London, G. P. Putnam’s sons, 1923.
ix, 244 p. 21°™, $2.50
“List of references”: p. 233-235.
© Jan. 18, 1923; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 25; A 696179; H. Cox, % G. P.
Putnam’s sons. (23-3003) 369
o8
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Cutter, Lawrence Edminster.

Deseriptive geometry, by Lawrence K. Cutter ... 1st
ed. New York (etc.; McGraw-Hill book company, ine.,
1923. ‘

vii, 244 p. diagrs. 233°™. $2.50

© Jan. 26, 1923; 2c. and aff. Jan. 30; A 696193; McGraw-Hill book co.,
inc. (23—2 S) 370

Damon, Samuel Foster, ed.

Eight more Harvard pocts, ed. by S. Foster Damon and
Robert Hillyer, with an introduction by Dorian Abbott.
Norman Cabot, Grant Code, Malcolm Cowley, Jack Mer-
ten, Joel T. Rogers, R. Cameron Rogers, Royall Snow,
John Brooks Wheelwright. New York, Brentano’s (1923,

xvii, 130 p. 20°". (Harvard poetry society series)

© Dec. 27, 1922; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 30; A 696142; Brentano’s.
(23-2672) 371

Driesch, Hans, 1867—

Geschichte des vitalismus von Hans Driesch. 2.
verb. und erweiterte aufl. des ersten hauptteils des
werkes: ‘“Der vitalismus als geschichte und als lehre’’.
Leipzig, J. A. Barth, 1922.

x, 213 p. 233“. (Natur- und kulturphilosophische bibliothek, bd. 111)
© Oct. 17, 1922; lc. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21703; Johann Ambrosius
Barth. (23-5468) 372

Elliott, Benjamin George, 1889-
Automobile power plants; a text and reference book on
the modern gasoline automobile engine, by Ben G. Klliott
1st ed. New York ete,; MceGraw-Hill book company,

ine., 1923. |
X, 333 p. illus, diagrs. 21", $3 00
Jan. 26, 1923; "2c. and aff. Jan. 30; A 696197; McGraw-Hill book co.,
inc. (23—2988) 373

Enciclopedia vmversal ilvstrada evropeo-americana .
t. 47. Pree-Ptz; Barcelona, Hijos de J. Kspasa (1922,
4 p. 1, 1528 p. illus., plates (part ('01 part fold., part printed on both
sides) ports., maps (part col., part fold.) fold. tab., diagrs. (part col.) 25,
© Nov. 13, 1922; lc. Jan. 22, 1923; A—Forcign 21950; Hijos de J. Lpasa.
. . 374
Eyles, Mrs. Margaret Leonora (Pitcairn) 1890-

Hidden lives, by M. Leonora Eyles ... London, W.

Heinemann, 1922.
351, (1) p. 193%™,

© lc. Jan. 31,.1923; A ad int. 4856; pubd. Dec. 2, 1922; M. L. Eyles, %
A. M. Heath & co., London. (23-3898) 375

Field, Edward Salisbury, 1878

Wedding bells; a comedy in three acts, by Salishury
Tield ... New York, S. French; (ete., eteq <1923.

107 p., 1 1. plates, diagr. 20°". (On cower: French’s standard library
edition)
© Feh. 14, 1923; 2¢. Feb. 16; D 63672; Samuel French.  (23-5699) 375*
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French, George Washingt.dn, 1883-

Photography for the amatcur, by Geo. W. French .

New York, Falk pubhthfr company, inc. °1922,

417, 13 p. 1llus dlag’rs 233
© Oct. 14, 1922; 2c. Dec. 15; aff Feb. 1, 1923; A 696218; Falk. pub. co.,
inc. (23—4547) 376

Galsworthy, John, 1867-

Plays. Fifth series: A family man, Loyalties, Win-
dows, by John Galsworthy. New York, C. Seribner’s
sons, 1923.

7p.1,3108 p., 31, 3-110 p,, 3 1., 3-91 p. diagrs. 193°™.

© Jan. ]9 1923; 2c. Jan 20; aff. Tan 22; A 696137 Charles Scribner’s sons.
(23—2586) 377

Grimpret, Berthe.

... Sous le regard de la déesse. Paris, Calmann-Lévy,

1923.
3p. 1,276 p. 18%°™.
At head of title: Dr. Berthe Grimpret et Gabrielle Vair (pseud.;

© Jan. 23, 1923; 1c. Feb. 8; A—Foreign 21722; Calmann-Lévy.
(23-6067) 378

Hanotaux, Gabriel 7. ~. Albert Auguste Gabriel, 1853—

. Histoire de la nation francaise. t. x1. Histoire des
arts, par Louis Gillet. Illus. de René Piot. Paris, Soci-
ét('* de I’histoire nationale; Plon-Nourrit et cie. €1922,

p. 1, 644 p. illus., col. plates. 30““.
© \0\ lﬁ 1922; 1c. Feb. 23, 1923 ; A—Foreign 21812; Plon—Nourrit;;gcie.
Harries, Carl Dietrich, cd.

Wissenschaftliche versffentlichungen aus dem Sie-
mens-konzern. 1. bd., 2. hft. (abgeschlossen am 1. miirz
1921). Mit 86 textﬁO'ulen 1 bildnis und 1 tafel. Unter
mitwirkung von Richard Bauch, Hans Behrend, Heinrich
vou Buol u. s. w.; hrsg. von prof. dr. Carl Dietrich Har-
ries ... Berlin, J. Springer, 1921.

2p.1,125p, 11 front. (port.) fold. pl., diagrs. 28%°™,
© Oct. 2() 1921 lc. Jan. 31, 1923; A- 7~ForC|gn 21717 ; Julius Springer.

380
Heéndryx, James Beardsley, 1880-
North, by James B. Hendryx ... New York and Lon-

don, G. P. Putnam’s sons, 1923.
iv, 334 p. 194", $1.75

© Jan. 26, 1923; 2c. and aff. Jan. 30; A 696194; J. B. Hendryx, Lec’s Point,
Sutton’s Bay, Mich. (23-2804) 381

Hotchkiss, George Burton.

The leadership of advertised brands; a study of 100
representative commodities showing the names and
brands that are most familiar to the publie, by George
Burton Hotehkiss ... and Richard B. Franken ... (1st ed,
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Hotchkiss, George Burton—Continued

(Garden City, N. Y.; Pub. by Doubleday, Page & company

for the Associated advertising clubs of the world, 1923.
xii p, 11,256 p. 203*™. (New York university. Bureau of business re-
search. Studies)
© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. Jan. 25; \ 696135; Associated advertising clubs
of the world, New York. (23-3902) 382

Kahler, Hugh MacNair, 1883-
The cast wind, and other stories, by Hugh MacNair
Kahler ... New York and London, G. P. Putnam’s sons,

1923.
v, 304 p. 193°™.
Coxtexts.—The cast wind—The failure—Like a tree—In a hundred
yvears.—Davy Corbutt’s brother—The torch.
© Jan. 26, 1923; 2¢c. and aff. Jan. 30; A 696195; H. M. Kahler, Princeton,
N. J. (23—2805) 383

Keable, Robert, 1887- .

Peradventure; or, The silence of God, by Robert Keable
New York & London, G. P. Putnam’s sons, 1923.

ix, 353 p. 9‘"“ $2.00
© Jan 26, 1923 2c. and aff. Jan. 30: A 696193; R. Keable, % G. P. Put-

nam’s sons. (23-28083) 384
Levin, Julius, 1862-

... Die grossfiirstin; roman. Berlin, Gyldendal, 1922

328 p. 20°™.
© June 26, 1922; lc. Febh. 1, 1923; A--Foreign 21697; Gyldendal’scher

verlag, a. g. (23-6225) 385
Lipmann, Otto, 1880-

Handbuch psychologischer hilfsmittel der psychiatri-
schen diagnostik; aus der sammlung des Instituts fiir
angewandte psychologie und aus der literatur, unter mit-
wirkung von Erich Stern, zusammengestellt und mit
ciner emleltunw von Max Isserlin und einem beitrag von
Kurt Berliner, hrsg. von Otto Lipmann. Mit 130 abbil-
dungen im text und 5 tateln. Leipzig, J. A. Barth, 1922,

X, 297 p. illus, fold. plates. 253°™.

“Namenregister und literaturverzeichnis®™ : p. 283-296.
© Oct. 17, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21706; Johann Ambrosius

Barth. (23-6200) 386

Liidke, Hermann, 1879~  ed.

Lehrbuch der pathologischen physiologie fiir studenten
und &rzte, unter mitarbeit von H. Eppinger ... Franz
Fischler ... J. Forschbach ... ju. a,j hrsg. von prof. dr.
H. Liidke ... prof. dv. C. R. Schlaver ... mit 130 abhil-
dungen im text und auf 3 farbigen tafeln. Leipzig, J. A.
Barth, 1922.

xii, 819 p. illus,, 111 col. pl.,, diagrs. 26°™.

Contains bibliographies.
© Oct. 17, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A-—Foreign 21715; Johann Ambrosius

Barth.  (23-5909) 387
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Lynd, Robert, 1879-

Books and authors, by Robert Lynd ... New York &
London, G. P. Putnam’s sons, 1923.
xii, 312 p. 22°m,

$2.50
© Jan 25, 1923; 2c. and aff. Jan. 27; A 696158; R. Lynd, % G. P. Putnam’s
sons. (23—2673) 388

Martinez Sierra, Gregorio.
... Obras completas ... Madrid Estrella; 1922
2 v. illus. 193%™,
At head of title: G. Martinez Sierra.
Title within ornamental border.
CoNTENTS.—1v. 22) El corazon ciego.—v. 23) El reino de Dios. I.a adul-
tera penitente, Navidad.
v. 22, © Oct. 14, 1922; v. 23, © Apr. 17; lc. each Feb. 23, 1923; A—For-
eign 22015, 22016; . Martinez Sierra, Madrid. 389, 390

Maynial, Eduard, 1879-

Les Robinsons de Pompéi;
Cahard. Paris, Delagrave, 1922’

240 p. incl. illus., plates. 25¢™,
© Nov. 20, 1922; 1c. Feb. 23, 1923 ; A—Foreign 21734; Librairie Delagrave.

(23-6224) 391
Normann, Maria. '

... Was die eiche erzidhlt; naturwissenschaftliche plau-
dereien fiir kleine und grosse leute; buchschmuck und
neun schwarzweisszeichnungen von Hermann Wittig.
Berlin, Faro, 1922,

4 p. 1, 35, (11 p illus. 20°™,
© Nov. ,19 ; lc. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21699; Faro-verlag.

illustrations de André

(23-6664) 302
Patrick, Diana.
Dusk of moonrise; a novel, by Diana Patrick ... New

York, E. P. Dutton & company *1923,
3 p. l 346 p. 193%™,

© Jan. 5 1923 " 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 696161; 1. P. Dutton & co.
(23—288 393

Petrova, Olga, 1886—

The white peacock; a play in three acts, by Olga Pe-
trova. Boston, The Four scas company, 1922,
111 p. front., plates. 193°™,

© Nov. 1, 1922; 2c. Jan. 24, 1923 ; D 63930; Four seas co.
(23-6069) 393*

Race, Henrietta V 1869~

Improvability; its intercorrelations and its relations to
initial ability, by Henrietta V. Race ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1922.
3 p. 1,68 p. incl. tables, diagrs. 233°™. (Teachers college, Columbia uni-
versity. Contributions to education, no. 124)
Published also as thesis (pH. p.) Columbia university, 1922.
Bibliography : p. 1671-68.
© Nov. 10, 1922; 2c. Jan. 27, 1923; aff. Jan. 24; A 696170; I1. V. Race,
Hyannis, Mass. (23-3173) 394
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Rinne, Friedrich 7. ¢. Fritz Wilhelm Berthold, 1863-

Das feinbauliche wesen der materie nach dem vorbilde
der kristalle, von dr. Friedrich Rinne ... mit einer zeich-
nung von A. Diirer, den bildnissen fiihrender forscher
auf dem gebiete der feinbaulehre, sowie mit 203 text-
figuren. 2. und 3. erweiterte aufl. Berlin. Gebriider
Borntraeger, 1922.

viii, 168 p. front., illus., ports., diagrs. 22°™.

“Deutsche kristallographische lehrbiicher”: p. 161-162.

© Aug. 1, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Forcign 21693 ; Gebriider Borntracger.
(23-6216) 395

Seward, Alfred Francis, 1877-

Character reading at a glance; or, Phrenology made
easy, by Prof. A. F. Seward ... Chicago, I1l., A. F. Sew-
ard & co., 1922, ‘

96 p.  illus. 19°™,

© Dec. 7,1922; 2c. and aff. Jan. 27, 1923; A 696155; A. F. Seward, Chicago.
(23-2668) 396

Smith, Hay Watson. .

Evolution and Presbyterianism, by Hay Watson Smith
Little Rock, Allsopp & Chapple, 1923.

115 p. 23,
© Jan. 24, 1923; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 27; A 696185; H. W. Smith, Littlc
Rock, Ark. (23-3222) 397

Stein, Evaleen.

‘When fairies were friendly, by Evaleen Stein ... illus-
trated by Thelma Gooch. i1st impression; Boston, The
Page company, 1922.

6 p. 1, 3-190 p. front., plates. 193°™.

© Oct. 6, 1922; 2c. Jan. 24, 1923; aff. Jan. 25; A 696138 ; Page cos
(23-2978) 308

Stilling, Jakob, 1842-1915.

Stillings Pseudo-isochromatische tafeln zur priifung
des farbensinnes. 16. aufl.,, hrsg. von geheimrat prof. dr.
E. Hertel ... Leipzig, G. Thieme, 1922. ‘

7 p., 30 col. pl. 24°™, ’

© Oct. 18, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A--Forcign 21691; Georg Thieme.
(23-6665) 399

Sunderland, Jabez Thoma.s: 1842—

Because men are not stones, by Jabez Thomas Sunder-
land ... Boston, Mass., New York (ete.; The Beacon press
{°1923]

vii, 156 p. 21°™,

© Jan. 24, 1923; 2c. and aff. Jan. 30; A 695196 ; Beacon press.
(23-3840) 400

63"



CATALOGUE O COPYRIGHT ENTRIES
401 pt.1,n.s.,,v. 20

Terhune, Albert Payson, 1872—

The pest, bv Albert Payson Terhune ... New York,
. P. Dutton & company ©1923;
3p.1,327 p. 20°™.

© Jan. 18 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 696163 ; Ii. P. Dutton & co.
(23-2472) 401

Trine, Ralph Waldo, 1866-

Mi filosofia y mi religién, por Rodolfo Waldo Trine;
traduceién directa del inglés por Federico Climent Terrer.
Barcelona, A. Roch (1923,

3p.1,19-133 p. 17,

© Jan. 15, 1923: lc. Feh. 10; A—Forcign 21720; Antonio Roch Prats,
Barcelona. (23-6043) 402

Webber, James Plaisted, 1878—

The golden arrow; a romantic sketch, by James
Plaisted Webber. Boqton W. Baker & co., ]92‘)

4 p. 1,329, 2y p. illus. (mu51c) 18%°™.

@© Dec. 22, 1922; 2c. Dec. 26; D 63167; J. P. Webber, Exeter, N. H.
(ca 23-84 Unrev'd) 402*

Wetterer, Josef.

Handbuch der Rontgen- und radiumtherapic; cin lehr-
buch fiir darzte und studierende von dr. med. Josef Wet-
terer ... bd. 1. 4. umgearb. und stark erwciterte aufl.
Leipzig-Miinchen, Keim & Nemnich, 1922.

xvi, 596 p. illus., plates (part fold., part col. ) diagrs. 243°™.

© Oct. 7, 1922; lc. Feb. 1, 1923; A—Forecign 21712; Keim & Nemnich.
(23-5437) 403

White, Edward Joseph, 1869-

Daniel Boone; a patriotic drama in five acts, by Id-
ward J. White. . p., €1923,
cover-title, 26 p. 253°™,

© Jan. 12, 1923; 2c. Jan. 15; D 63500; E. J. White, St. Louis. .
(23-6504) 403*

79th division association. History commattee.

History of the Seventy-ninth division, A. E. F. during
the world war: 1917-1919; formation and training in the
United States, 1917-1918, the pre-combat period in
France, at the front, the post-armistice period in France,
demobilization in the United States, 1919; comp. and ed.
by History committee 79th division association, J. Frank
Barber, chairman. Lancaster, Pa., Steinman & Stein-
man 1922,

5 p. 1, (71-510 p. illus., plates, ports., forms. 27°™,

© Dec. 18, 1922; 2c. Jan. 12, 1923; aff. Jan. 11; A 696007 79th division
assiu., Phxladelphla (23—145 ) 404
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Ackerman, Phyllis. _
Wallpaper, its history, design and use, by Phyllis
Ackerman, rir. v.; with frontispicce in color and numer-
ous illustrations from photographs. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1923.
xix, 268 p. col. front., plates. 213°™.
Most of the plates printed on hoth sides.
Bibliography : p. (255,-263.
© Feb. 3, 1923; 2c¢. and aff. Feb. 6; A 696259 ; I'rederick A. Stokes co.
(23-4797) 405

American library directory 1923. A classified list of
9200 libraries with names of librarians. New York,
R. R. Bowker co., 1923.

Y D 41, ,7,-303 p. 261",
“Such a list was the principal featurc of the American library 'mnuah
issued in past \mrs the last velume in 1917-1918.”—Foreword.

© Jan. 27,1923 2¢. Jan. 29; aff. Feh. 1; A 696227; R. R. Bowker co.
(23—3581) 406

Atkinson, William Patterson, 1869- ed.

... The short-story, with introduction and notes by
W. Patterson Atkinson ... Boston, New York (ete,
Allyn and Bacon 1922,

xxv, 21, 317 p. front, ports. 171", (The academy classics)

Bibliography: p. xxv. Contains references.

ConTENTS.—Washington Irving: Rip Van Winkle.—Idgar Allan Doc:
The gold bug, The purloined letter.—Nathaniel Hawthorne: Howe's mas-
querade, The hirthmark.—Francis Bret Harte: The outcasts of Poker Flat—
Robert Louis Stevenson: The Sire de Malétroit’s door, Markheim.—Rudyard
Kipling: Wee Willie Winkie.—Francis Richard Stockton: The griffin and
the minor canon—Mary Eleanor Wilkins Freeman: The revolt of
“mother” —Henry Cuyvler Bunner: Our aromatic uncle.—\William Sydney
Porter: The defeat of the city.
© Jan. 19, 1923: 2c. Jan. 30: aff. Jan. 27; .\ 696200; Allyn and Bacon.

(Copyright is claimed on additional biographical sketches and explanatory

notes;  (23-2883) 407

Austen, Jane, 1775-1817.

The Watsons; a fragment by Jane \usten, concluded

by I.. Oulton ... TLondon, ITutchinson and co. (1923,
265, 11y p. 193%™,
Precface signed: J. Ti. Austen Leigh.

@© lc. Febh. 28, 1923; A ad int. 4900; pubd. Jan. 19; D. Appleton & ce., New
York. (23-6558) 408

Berlitz, Maximilian Delphinus, 1852-1921.

. Grammaire pratique de la langue francaise. v, 1.
Les verbes appris par la conversation. New York, The
Berlitz school of lTanguages; jete., ete, 1925,
1 v. 183,
At head of title: M. D. Berlitz. )
© Jan. 29, 1923; 2c. and aff. Jan. 30; A 696190: Tistate of M. D. Berlitz,
V. Harrison Berlitz, executor, New York. (23-3234) 409
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Blount, Ralph Earl, 1865-

Health, public and personal, by Ralph E. Blount ...
Boston, New York (ete.; Allyn and Bacon ©1922,

x, 316 p. front., illus. (part col.) diagrs. 19%°™.
© Dec. 9, 1922; 2c. Jan. 30, 1923; aff. Jan. 27; A 696203 R. E. Blount,
Oak Park 1. (23—3163) 410

Bourcier, Emmanuel, 1880—

... Paul, mon frére; roman. Paris, Ii. Flammarion
°1922,
Em

284 p.
© Dcc ‘14, 1922 lc. Dec. 22; A—Foreign 21550; E. Flammarion.
(23—6768) 411

Brantome, Pierre de Bourdeille, seigneur de, d. 1614,

Lives of fair and gallant ladies, by the seigneur De
Brantome; tr. from the original ... London and New
York, The Alexandrian society, inc., 1922.

2 v. fronts. (mounted ports.) illus. (facsim.) 23,

“This work is strictly limited to twelve hundred and fifty numbered sets
.. Copy no. 893.”

Translated by A. R. Allinson. c¢f. Foreword.

Bibliography: v. 1, p. 341-343.

© Dec. 30, 1922; Zc. Jan 25, 1923; aff. Jan. 22; A 0(696146; Alexandrian
soc., inc. (236 93) 412

Carpenter, Frank George, 1855—

... F'rom Tangier to Tripoli; Morocco, Algeria, Tunisia,
Tripoli, and the Sahara, by Frank G. Carpenter ... with
119 illustrations from original photographs. (1st ed,
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1923.

xiv p., 1 1, 277 p. front., plates, fold. map. 233™. (Carpenter’s world
travels)
Plates printed on both sides. .
B1bhography‘ p. 270-272,
© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. ]an 20 A 695089 ; F. G. Carpenter, Washington.
(23~21 0) 413

Cherrington, Ernest Hurst, 1877-

America and the world liquor problem, by Eirnest Hurst

Cherrington ... Westerville, O., The American issue press
(°1922, '
4p.1,17-182 p. 18,
© Nov. 28 1922; 2c. and aff. Jan. 30, 1923; A 696208; L. H. Cherrington,
Wcsterv1lle, 0. (23-2911) 414

Clarke, Isabel Constance.

Carina; a novel, by Isabel C. Clarke. New York, Cin-
cinnati (etc.; Benziger brothers, 1923.

393 p. 203",
© Dec 29, 1922; 2¢. Jan. 22, 1923; aff. Jan. 23; A 696128 Benziger bros.
(23-2468) _ 415
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Couse, Howard Ambrose, 1871-
Organization and manafrement of business corporations
in Ohio, by Howard A. Couse 2d ed. Cincinnati, The

W. H. Ander’son company, 1923,
1 p. 1,447 p. incl. forms. 233°™,
© Jan. 17 1923; 2c. and aff. Jan. 20; A 696098; W. H. Andecrson co.
(23-2046) 416
Daniels, Mrs. Herbert A,
Success with pedigreed reds, by Mrs. H. A. Daniels ...
illustrated by J. A. Quinn ... [(Waverly, Ia., Poultry

breeders publishing co., ©1922,

68 p., 1 1.  illus. 223%™,
© Jan. 1, 1923; 2c. Jan. 15; aff. Jan. 31; A 696224; Poultry breeders pub.

co. (23-4610) 417

Denny, Ernest, 1869-

Just like Judy; a light comedy in three acts, by Ernest
Denny ... London, S. French, 1td.; New York, S. French,
1922,

111, (1; p. diagr. 181™. (On cover: French’'s acting edition, no. 2625)

Portrait on cover. : .

@© Sept. 11, 1922; 2c. Sept. 21; D 61975; Samuel French, Itd.

(23-5007) 417+
Dunlap, John V. B

How to make money, by John V. Dunlap. New York
city, Social mentor pubhmtlons 1922,

62 p. 193°™,

Advertising matter : p. 61-62.
© Dec. 10, 1922; 2¢. and afi. Dec. 27; A 696063 ; Social mentor publications.

(23-2195) 418
Einstein, Albert, 1879—

"The meaning of relativity; four leetures delivered at
Princeton um\'umt\' May, ]‘)"] by Albert Finstein, with
four diagrams. Pnnoeton‘ leeetou university press,
1923.

3p. 1,123, (1) p. diagrs. 183%™

“Printed in Great Britain.”
“The translation of these lectures into English was made by Edwin Plimp-

ton A i
© lc. Feb. ‘9, 1923; A ad int. 4929; pubd. Dec. 28, 1922; Princeton university

press. (23—26133) 419
Ervine, St. John Greer, 1883-

Mary, Mary, quite contrary; a light comedy in four
acts, by St. John G. Ervine. New York, The Macemillan

company, 1923.

130 p. 193%™,
© Mar. 20, 1923; 2¢. Mar. 21; D 64006; S. G. Ervine, London.

(23-6523) . 419*

Federated American engineering societies. Committec
on work-periods in continuous-industry,
The twelve-hour shift in industry, by the Committee on
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Federated American engineering societies. Commititee
on work-periods in conttnuous-industry—Continued
work-periods in continuous-industry of the Federated
American engineering societies ; with a foreword by War-
ren G. Harding ... New York, E. P. Dutton & company

(1922
ix p,21 3-302 p. incl. tables. 21°™,

© Jan. 9, 1923 2¢. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 696164; 1. P. Dutton & co.
(23—29 ) ’ 420

Feldhake, Joseph A.
It can be done; a play in two acts, introducing special-
ties and a style show, by Joseph A. Feldhake ... Effing-

ham, 111, J. A. Feldhake 1923,
46 p. 213°™,
© Mar. 9, 1923; 2c. Mar. 12; D 63903; J. A. Feldhake.
(23-6437) 420%

Fell, Edgar Tremlett.
... Recent problems in admiralty jurisdiction, by Iidgar
Tremlett Fell ... Baltimore, The Johns Hopkins press,

1922,
ix, 11-136 p. 243°™. (Johns Hopkins university studies in historical and

political science. Series XI., no. 3)
Bibliographical foot-notes.

© Jan. 15, 1923; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 20; A 696086; Johns Hopkins press.
(23-1843) 421

Fish, John Charles Lounsbury, 1870- _
Engineering economics, first principles, by John
Charles Lounsbury Fish ... 2d ed., 1st impression. New

York jete.; MeGraw-Hill book company, ine., 1923.
xi, 311 p. tables (1 fold.) 233°™. $3.00
Bxbllography p. 269-277.

© Jan. 20, 1923; 2c. and aff. Jan. 23; A 696127 ; McGraw-Hill book co., inc.
[Copyrxght is claimed on additional data and new matter,

(23-2396) 422

Henke, Richard Robert Gustave; 1874—

Exuberant health, by Richard Roberts pseud.; Pasa-

dena, Calif., The Brookside press (1923,
3p. l 3-125 p 19<™,

© Jan. 17, 1923; 2c. and aff. Jan. 23; A 696125; Brookside press.
(23-3448) 423

Hetherington, Clark Wilson.

School program in physical education, by Clark W.
ITetherington ... Prepared as a subcommittee report to
the Commission on revision of elementary education, Na-
tional education association. .- Yonkers-on-Hudson, New
York, World book company, 1922

ix, [11, 132 p. 119%™,

© Dec. 30, 1922; 2¢. Jan. 19, 1923; aff. Jan. 20; A 696080 ; World boolk co.
(23-2201) 424
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Hunter, George William, 1873-
New essentials of b1olog§ presented in p1oblems by
George William Hunter ... New York, Cincinnati jcte,

American book company ‘1923,

x, 453 p. incl. front., illus. (part col ) diagrs. 203%™,
“Problem and project references” at end of most of the chapters.
© Jan. 22, 1923; 2¢. and aff. Jan. 25; .\ 696152, American book co. (Copy-
right is claimed on a thorough revision and bringing to date,
(23 2893) 425

King, Alfred Grant, 1866-

500 plain answers to direct questions on steam, hot
water, vapor and vacuum heating; the science and gen-
eral practice of heating, including modern systems of
modified heating, explained in a series of plain questions
and answers with tables, rules and general information,
forming a complete text book and manual for the appren-
tice and journcyman steam fitter. A reference book for
master fitters, architeets and heating contractors. By
Alfred G. King ... 2d ed., thoroughly rev. and enl., illus-
trated by 157 specially made engravings. New York,
The Norman W. Henley publishing company, 1923.

2 p. L, vii-x, 11-253 p. incl. illus., tables. 24‘™.

© Jan. 6, 1923; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 20; A 696109; Norman W. Henley
pub. co. Copyright is claimed on new matter added; (23-2211) 426

Lansdown, Lillian B.

How to prepare and serve a meal and Interior decor-
ation, by Lillian B. Lansdown. New York city, Social
mentor publications 1922,

64 p. illus. 193°™,

Advertising matter: p. 63-64.
© Decc. 10, 1922; 2¢. and aff. Dec. 27; .\ 696004 ; Social mentor publications.

(23-5293) 427

Lincoln, Edmond Earle,

Apphed business finance, by Fdmond Karle Lincoln .

Chicago, New York ;ete. A.W. Shaw company 1923,
xviii, 772 p. fold. facsims., fo]d. form. 213,
© Jan. 8, 1923; 2¢. and aff. Jan. 15; A 096007 ; A. W. Shaw co.

(23-2198) 428
Love, Clyde Elton, 1882-
Analytic geometry, by Clyde E. Love ... New York,

The Macmillan eompany, 1923.
xiii p., 11, 306 p. diagrs. 20™.
© Jan. 19, 1923; 2c. and aff. Jan. 20; A 696076 ; Macmillan co.

(23-2224) . 429
Lynd, Robert, 1879- B _
Solomon in all his glory, by Robert Livnd ... T.ondon,
G. Richards, 1td., 1922.
246 p. 18™.
Lssays
© lc. ]'m 27,1923; A ad int. 449 pubd. Nov, 29, 1922; R. Tand, % G. P,
Putnam’s sons, New York, (23-6708) 430
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Monroe, Walter Scott.

An introduction to the theory of educational measure-
ments, by Walter Scott Monroe ... Boston, New York
rete.; Houghton Mifflin company £1923,

xxii p., 1 1, 364 p. incl. tables, diagrs. 193°™. (Half-title: Riverside text-
hooks in educatnon, ed. by E. P. Cubl)erley . Division of secondary education
under the editorial direction of A. Inglis) 0

“Selected references” at end of most of the chapters.
© Jan. 4, 1923; 2¢c. Jan. 19; aff. Jan. 20; A 696078; W. S. Monroe, Urbana,

1. (23-2220) 431

Mukerji, A P swama.

The doctrine and practice of Yoga; including the prac-
tices and exercises of concentration, both objective and
subjective, and active and passive mentation, an elucida-
tion of maya, guru worship, and the worship of the ter-
rible, also the mystery of will-force, by Swami Mukerji ...
with an exegetical proem, by the Premel el Adaros ...
This edition prepared ... under the editorship of ...
Premel el Adaros. Chicago, Ill., Priv. print. by P. el
Adaros ©1922,

80 p. diagr. 233°™.

© Decec. 18, 1922; 2c. Jan. 22, 1923 ; aff. Jan. 20; A 696110; Premel el Adaros.
(23-4185) 432

Ottofy, Louis, ed.

Standard dental dlctlonalv, ed. by Louis Ottofy ...

Chicago, Laird & Lee, inc., 1923.
xvii, (11, 19480 p. illus. 20%”"‘

© Jan. 22, 1923; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 25; A 696131; Laird & Lee, inc.
(23-2392) 433

Palm Beach social directory, 1923. New York, N. Y.,
Palm Beach social directory, 1923.
132 p. illus. 193",

© Jan. 26, 1923; ZC Jan. 29; aff. Fcbh. 1; A 696230; Mae E. Andrews, New
York. (3—4 34

Parsil, Cliﬂord E. ‘
Blue print reading. pt. 1. A practical course for prac-
tical mechanics by; Clifford k. Parsil ... New Bruns-

\\'1ck N. J. 1923,
1p.1,17 p. fold blue-prints. 23°™,

© Jan. 22, 1923; 2c. and aff. Feb. 1; A 696210; C. E. Parsil, New Bruns-
wick, N. J. (23-3838) 435

Penniman, James Hosmer, 1860—
Children and their books, by James Hosmer Penni-

man, LitT. 0. Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen #1921,
45 p. 18m,

© Aug. 1, 1921; 2c. Jan. 19, 1923; aff. Jan. 18; A 696099; C. W. Bardeen,
(23-2281) 436
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Porter, Albert Davis.
The snow-white cross, by Albert Davis Porter. Waco,
Tex., The Porter printing company; 1922

21, tlh p. 223%™, )
© Dec. 22, 1922; 2¢c. Jan. 2, 1923; aff. Jan. 31; A 696223; A. D. Porter,
Hillsboro, Tex. (23-3132) 437

Robert, Henry Martyn, 1837-

Parliamentary law, method of transacting business in
deliberate assemblies, uses of the various motions, method
of conducting elections, the duties of members and offi-
cers, discipline, model by-laws, forms, and definitions of
parliamentary terms; also several hundred questions in
parliamentary law that have been submitted to the author
and the answers thereto, by General Henry M. Robert ...
New York, The Century co., 1923.

xi, 588 p. 23°m.  $5.00
© Tan 29, 1923; 2¢. Jan. 31; aff. Feb. 1; A 696211; Century co.

(23-3035) 438
Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare’s Macbeth, ed. by C. Ralph Taylor
New York and Boston, F. M. Ambrose and company
°1922
: 230 1]7 incl. front., illus. 17°™. (Lettered on cover: The Windsor Eng-
lish classics)
© Jan. 23, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 25; A 696169; F. M. Ambrose & co.

(23-2941) 439
Shaw, Warren Choate, 1887-

The art of debate, by Warren Choate Shaw ... Boston,
New York ete.) Allyn and Bacon 71922,

x p, 11, 461 p. diagrs. 193°™.

© Dec. 30, 1922; 2c. Jan. 30, 1923; aff. Jan. 27; A 696201; W. C. Shaw,
Galesburg, Ill. (23-4149) 440

Sternheim, Carl.
. Der abenteurer; drei stiickchen von ihm.  Berlin,
Drei masken verlag, 1922,
100 p. 20°™.
“Als manuskript gedruckt.”

© Oct. 15, 1921; lc. Sept. 15, 1922; D 62337; Drei masken verlag.
(ca 23-89 Unrev'd) 440%

Stillman, Albert Leeds, 1883-
Briquetting, by Albert L. Stillman ... with one hundred
and sixty illustrations. Easton, Pa., The Chemieal pub-

lishing co.; (ete., ete.; 1923.
xp, 11, 466p 1llus diagrs. 23™.
Biblio raphy at end of each chapter

© Jan. 1% 1923; 2c. and aff. Jan. 20; A 696087 ; I'dward Hart, Easton, a.
(23—3599) 441

Tanner, William Maddux.
Comp0s1t10n and rhetorie, by William M. Tanner

Boston, New York (ete, Ginn and company 1922,
xiii, 500 xxxviii p. col. front., plates. 193°™,

© Nov. 27 1922; 2c. and aff. Feb. 3 , 1923; A 696263 ; W. M. Tanner, Cam-
bridge, Mass. (23-3562) 442
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Taylor, James Spottiswoode, 1870~

Montaigne and medicine; being the essayist’s com-
ments on contemporary physic and physicians; his
thoughts on many material matters relating to life and
death ; an account of his bodily ailments and peculiarities
and of his travels in scarch of health, by James Spottis-
woode Taylor ... New Yeork, P. B. Hoeber (1922,

xix, 244 p. illus. (incl. facsims.) plates, ports. 21°™.

“Reprinted ... from Annals of medical history (volume 111, nos. 2, 3, 4)”

Blbhography p. 237.
© Dec. 21, 1922; 2c.-Jan. 2,.1923 ; aff. Jan. 25; A 696149 ; Paul B. Hoeber.

(23—2943) 443
Terry, Thomas Philip, 1864—

Terry’s guide to Mexico; the new standard guidebhook
to the Mexican republie, with chapters on Cuba, the Ba-
hama Islands, and the ocean routes to Mexico; with 2
maps and 27 plans, by T. Philip Terry ... Rev. ed., re-
modelled and augm. Boston and New York, Houghton
Mifflin company; ete., ete.; 1923.

2 p. 1, fiij~cexlix, 595 p. 2 maps (1 fold.) plans (part fold.) 16°™. $5.00

Original edition, 1909, has title: Terry’s Me\ico

Blbfography . cexlvii—cexlix.
© Decc. 15, 1922; 2c. Jan. 19, 1923; aff. Tan 20; A 096077; T. P. Terry,

ngham Mass. (Copy nght is claimed on revised ed., rcmodc'lcd and
augmented; (23-2286) 444

Thompson, Vance, 1863-

The pointed tower; a novel, by Vance Thompson, illus-
trated by Gerald Leake. Indianapolis, The Bobbs-Merrill

company 1922,
Sp. 1, 3/9 P. front 3 pl. 103cm,
© Jan. 27 1923; 2c. and aff. Feb. 1; A 696215; Bobbs-Merrill co.
(23-3135) 445

Vallette, Mme. Marguerite (Eymery); 1860-

... Le parc du mystére. Paris, E. Flammarion #1923,
246 p., 1 1. 19™.
At head of title: Rachilde (pscud.) et F. de Homem Christo.
On cover : Quatriéme mille.

@© TFeh. 8, 1923; lc. Feb. 21: A—Foreign 21727 ; Erncst Flammarion.
(23-6778) _ 446

Vedder, Elihu, 1836-1923.

Doubt and other things, verse and illustrations by

Elihu Vedder ... Boston, P. Sargent, 1922,
2 p. 1, 9-289, (1, p. col mounfcd front., illus. (part mounted) 263™.
Title in red and black.

© Dec. 15, 1922; 2¢c. Jan. 5, 1923; aff. Jan. 29; A 696271 ; Porter F. Sar-
gent. (23-6361) 447

Wenz, Paul.
... L’homme du soleil couchant. Paris, Calmann-Lévy,
1923.
3p.1,220 p. 19 :
© Jan. 16, 1923; 1c. Jan. 30; A—TForcign 21632; Calmann-Lévy.
(23-6779) 448
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Baschet, Jacques, 1872-
... Le refuge, roman. TParis, Plon-Nourrit et ¢' (11923,

2p.1,288 p. 19°™,
© Jan. 15, 1923; 1c. Feh. 23; A—Foreign 21803; Plon-Nourrit et cie.
(23-6772) 449

Birabeau, André.
... La danseuse et le capucin. Paris, K. Flammarion -

*1922, :
284 p,11 19°™,

© Dec. 21, 1922; 1c. Jan. 4, 1923; A—Forcign 21545; Ernest Flammarion.
(23-6769) . 450

Booth, Edward Charles.

The tree of the garden, by Fidward C. Booth ... New
York, D. Appleton and company, 1923.

3p.1,392p. 193,

© Feb. 2, 1923, in U. S.; first pubd. London, Oct. 10, 1922; 2c. and aff. Feb.
8; A 696291 ; D. Appleton & co. (23-3441) 451

Borgese, Giuseppe Antonio.

Rubé, by G. A. Borgese; authorized translation by
Isaac Goldberg. New York, Harcourt, Brace and com-
pany <1923,

3p.1,3-394 p. 193, (Half-title: The European library, ed. by J. E.
Spingarn)
© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696279 ; Harcourt, Brace & co., inc.

(23-3445) 452

Brown, Arlo Ayres, 1883-

... A history of religious education in recent times, by
Arlo Ayres Brown ... New York, Cincinnati, The Ab-
ingdon press (°1923; .

282 p. incl. front. (facsim.) 203°™. (The Abingdon religious education

texts, D. G. Downey., general editor. Community training school series,
N. E. Richardson, editor)

“Brief bibliography for special reference”: p. 275-276.
© Jan. 26, 1923; 2c. and aff. Feb. 3; A 696247; A. A. Brown, Chattanooga.
(23-4815) 453

Caie, Norman Macleod.

The seven deadly sins, by Rev. Norman Macleod Caie
New York, George II. Doran company 1923,
9 p. 193°™. $1.00

@© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feh. 8; A 696287 ; George H. Doran co.
(23-4576) 454

Cestan, R.

... Les épilepsies. Paris, E. Flammarion, 1922.
280 p., 1 1. illus. 18%°™. (Bibliothéque des connaissances medicales)
“Avertissement” : p. 12771-280.

© Dec. 7, 1922; 1c. Dec. 22; A—Foreign 21551 ; Ernest Flammarion.
(23-6815) 455
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Chapman, Richard Henry Hay.

Law of the links; rules, principles and etiquette of
golf, by Hay Chapman ... San Francisco, 1922.

3p. 1, 9-61 p. 18
© Jan. 3, 1923; 2c. and aff. Jan. 27; A 696156; R. H. H. Chapman, San

Francisco. (23-2982) 456
Cheyney, Edward Potts, 1861

Readings in English history drawn from the original
sources, intended to illustrate A short history of England,
by Edward P. Cheyney ... New ed. Boston, New York
rete.; Ginn and company °1922; -

xxxix, 849 p. 193%™
© Sept. 29, 1922; 2c. and aff. Feb. 3; A 696255; L. P. Cheyney, Philadelphia.

(Copyright is claimed on new matter; (23-3335) 457
Clow, George B.

Standard American plumbing, hot air and hot water
heating, steam and gas fitting ... working drawings ...
By Clow and Donaldson. Special exclusive ed. Chi-
cago; Printed by F. J. Drake & co., expressly for Sears,
Roebuck & company 1923,

4p.1,7-340 p., 11, 7-256 p. illus, diagrs. (1 fold.) 20°™.

The first part also published separately under title: Practical up-to-date
plumbing, by George B. Clow.

-© Jan. 11, 1923; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 27; A 696174 Frederick J. Drake &

co. (Copyright is claimed on new matter; (23-2991) 458
Corrugated bar company, inc., Buffalo.

Useful data on reinforced concerete buildings for the de-
signer and estimator, by the engineering staff of the Cor-
rugated bar company, ine. ... 3d ed. Buffalo, N. Y,,
Corrugated bar company, ine., 1919 1923,

216 p. incl. tables, diagrs. 20°™.
© Jan. 23, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696296; Corrugated har co., inc.

(23-4178) 459
Cross, Ira Brown, 1880-

Domestic and foreign exchange, theory and practice, by
Ira B. Cross ... New York, The Macmillan company,
1923.

xv p., 11, 572 p. incl. illus., forms,, tables, diagrs. 22}°™,

@© Feh. 2, 1923; 2c. and aff. Feh. 3; A 696240; Macmillan co.

(23-3327) 460
Descaves, Lucien, 1861- )

... Du petit monde. Paris, J. Terenczi et fils 11923,

249p,21 19, ‘ _
© Jan. 25, 1923; 1c. Feb. 23; A—Foreign 21807; J. Ferenczi et fils.

(23-6770) 461
Drégely, Gabor, 1883— )

A kisasszony férje; jaték 3 felvondsban irta Drégely
Gahor. Budapest, Szerzdi jog értékesité kdzpont 1915,

9 p. 21°™,
© Jan. 2, 1915; 1c. Oct. 3, 1922; D 62602; Alexander Marton, Budapest,
Hungary. (ca 23-95 Unrev'd) 461*
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Flandrau, Grace Hodgson.

Being respectable, by Grace H. Flandrau. New York,

Harcourt, Brace and company ©1923,
40p.1, 333 p. 193", )
© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696280 ; Ilarcourt, Brace & co., inc.
(23-3443) 462

Geister, Edna.

Let’s play, by Edna Geister ... New York, George H.
Doran company (<1923,

xiv p., 11, 17-152 p. illus. 193%™, $1.25
© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 096288; George 11. Doran co.

(23-3596) , 463
Goldnamer, William W.

The anatomy of the human eye and orbit, by William
W. Goldnamer ... 6 Roentgen photograms, 51 black and
white illustrations, 8 pages of colored plates, 10 pages of
tables, measurement charts, glossary, index. Chicago,
I1l., The Professional press, inc., 1923.

224 p. illus,, col. plates, tables (1 fold.) 233°™.

Bibliography : p. 205-216.

© Jan. 22, 1923; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 3; A 696237; W. W. Goldnamer,
Chicago. (23-3347) 464

Gosser, Leo G.

The seven kings of Atherry, by Leo G. Gosser. Chi-

cago, Old tower press, 1td. [©1922;
16 p. 153°™. (On cover: Old tower plays)
© Nov. 25, 1922; 2c. Nov. 27; D 62938; Old tower press, Itd.
(23-5705) 464*

Green, Fitzhugh, 1888-

The mystery of the Erik, by Fitzhugh Green ... New
York, London, D. Appleton and company, 1923.

vip, 11,287, 11y p. col front, 1illus. (map) 194°™.

© Feb. 2, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A (96293; 1. Appleton & co.
(23-3440) 465

Guitteau, William Backus, 1877-
Our United States; a history, by William Backus Guit-
teau ... New York, Newark (etc; Silver, Burdett and

company °1923,;
xi, (13, 645, xlvi p. incl. front., illus. maps. 203°™.
Maps on lining-papers.
Contains bibliographies.

© Feb. 5, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696298; Silver, Burdett & co. (Copy-
right is claimed on additions, revisions, new material, new illustrations,
(23-4022) 466

Haviland, Mary S.

... Modern physiology, hygiene and health ... by Mary
S. Haviland ... Bk. 1. Philadelphia, London ete.; J. B.
Lippincott company (1922,

1p.1,34,21, 11-366 p. front., illus. 20°™,
© Nov. 14, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 692742; J. B. Lippincott co.
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Herﬁck, Robert, 1868-

Homely Lilla, by Robert Herrick. New York, Har-

court, Brace and company (©1923,
3p.1,3293 p. 193%™

© Jan. 11 1923 "2c. and aff. Feb. 8; A 696278; Harcourt Brace & co., inc.
(23—343 ) 468

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Motion picture operation, stage electries and illusions;
a practical handbook and guide for theater electricians,
motion picture operators and managers of theaters and
productions, by Henry C. Horstmann® and Vietor H.
Tousley ... Chicago, F. J. Drake & co. 1923,

3 p. L, 9-393 p. illus, dlagrs 17%°™,
© Feb. 2 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696297; H. C. Horstmann and Victor

H. Tousley, Chxcago (Copyrlght is claimed on p. 88 to 88g and 310a,

310b; (23-3789) 469
Howe, Mark Antony De Wolfe.

Memoirs of the Harvard dead in the war against Ger- -
many, by M. A. De Wolfe Howe. v.3. Cambridge, Har-
vard university press, 1922.

5p. 1, 674 p. ports. 24&‘m
© Dec. 29 1922; 2c Jan, 2, 1923; aff. Jan. 5; A 692698; Harvard univer-

sity press. 470
Jones, Sir Robert, 1858-

Orthopedic surgery, by Sir Robert Jones ... and Robert
W. Lovett ... illustrated by seven hundred and twelve

engravings. New York, W. Wood and company, 1923.
xv, 699 p. illus., diagrs. 25%°™.
Bibliographical foot-notes

© Feb. 6, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696283; William Wood & co.
(23-4135) 471

Lane, Ralph Norman Angell; 1874—
If Britain is to live, by Norman Angell pseud.; I.on-
don, Nisbet & co., 1td. [lq93]

128 p. 19™,
© lc. Mar. 2, 1923; A ad int. 4895; pubd. Jan. 18; G. P. Putnam’s sons,
New York. (23-7107) 472

Lapaire, Hugues, 1869-
Rien que la vie, roman. Paris, E. Flammarion
°1923
1 cm

285 p.
© Jan 11 1923 lc. Jan. 31; A—Foreign 21639; Ernest Flammarion.
71) 473
Lev1s, Ella. Cannon.

Citizenship; a practical textbook in community civics,
by Ella Cannon Levis ... New York, Harcourt, Brace
and company 1923,

xxii, 470 p. incl. front. (port) illus., diagrs. 20°™.

“Supplementary material” at end of each chapter.

© Jan. 29, 1923; 2c¢. and aff. Feb. 8; A 696277 ; Harcourt, Brace & co., inc.
(23-4534) 474
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Luccock, Halford Edward, 1885-
Skylines, by Halford E. Luccock. New York, Cincin-
nati, The Abingdon press f1923,

190 p. 19°™,
© Jan. 27, 1923; 2c. and aff. Fcb. 3; A 696250; I1. L. Luccock, New York.
(23-3839) 475

McKenzie, Robert Tait, 1867-

Exercise in education and medicine, by R. Tait Mec-
Kenzie ... 3d ed., thoroughly rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1923.

2 p. 1, 7-601 p. illus.,, map, diagrs. 243™.
© Jan 23 1923; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 3; A 696233; W. B. Saunders co.

[Copyrlght is claimed on new matter and new illustrations added to pre-
vious edition; (23-3831) 476

Mackintosh, Charles Henry, 1885-

Creative selling, making and keeping customers, by
Charles Henry Mackintosh. New York, London, D. Ap-

pleton and company, 1923.
xiv, 183 p. 193°™.
© (J;n 26, §923 2c. and aff. Feb. 8; A 696294; D. Appleton & co.
477

Martindale’s American law directory (annual) Janu-
ary, 1923. 55th year. New York, Martindale’s Ameri-

can law directory, inc. (1923,
Various pagings. 24°™.

© Jan. 3, 1923; 2c. and afl. Jan. 5; A 692699; Martindale'’s American law
directory, inc. 478

Masson, Rosaline Orme, ed.

I can remember Robert Louis Stevenson, ed. by Rosaline
Masson ; with six illustrations from photographs. New

York, Frederick A. Stokes company, 1923,
2 p. 1 ili-xvi p,, 11, 369 p. front., ports. 21°™.

© Feb. 2 1923; 2c. and aff, Feb. 6; ‘A 696257 ; Frederick A. Stokes co.
(23—3456) 479

Masterman, Charles Frederick Gurney, 1873-
England after war; a study, by Charles F. G. Master-

man ... New York, Harcourt, Brace and company ©1923,
xviii, 311 p. 193°™.

© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A (96275; Harcourt, Brace & co., inc.
(23—3559) 480

Montross, Lynn.

Town and gown, by Lynn Montross and Lois Seyster
Montross. New York, George H. Doran company #1923,

283 p. 193°™. $2.00

ConTENTSs.—Peter Warshaw.—The faculty and the creaking shirt.—The
fusser.—Girls who pet—Yellow.—Dry as dust—The first man—Unity,
coherence and emphasis.—Bass drums.—The strangest serenade.—Between
‘t)he b’four seas.—A blind date, Cousin Lottic and the cat.—When Greek meets
arb.
© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696290; George H. Doran co.

(23-3553) 7 481
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Mordecai, Samuel Fox.
Law notes (continued); questions on real property.
[Dl%rham N. C., The Seeman printery, 1923,
483,-1552 p. 23,
© Dec 20, 1922; 2c. and aff. Jan. 15, 1923; A 692873; S. F. Mordecai,
Durham, N. C. 482
Morrison, Lacey Harvey, 1881-
Valve setting, comp. and written by I.. H. Morrison ...
New York, N. Y., Power [°1923,
96 p. 1llus dxagrs 203%™,
© Dec. 26, 1922 2c. Jan. 15, 1923 ; aff. Jan. 26 A 696241 ; McGraw-Hill co.,
inc., New York. (23—5836) 483
The New York criminal reports; reports of cases decided
in all courts of the state of New York ... by Charles H.
Mills ... v.39. Albany, N. Y., W. C. Little & co., 1923.
ix, 610 p. ‘24,
©),(Ig:1. 4, 1323; 2c. and aff. Jan. 10; A 692830; W. C. Little & co. 484
Pedler, Margaret. ,
- The vision of desire, by Margaret Pedler ... New York,
George H. Doran company ["1922] '
viii p, 11, 11-368 p. 193, $2.00

© Dec. 28 1922 2c. Jan. 9, 1923; aff. Feb. 8; A 696284 ; M. Pedler, Baron’s
Wood Bow, North Devon, Eng]and (23—3444) 485

Powell, Warren T.

. Recreational leadership for church and community,
by Warren T. Powell, approved by the Committee on
curriculum of the Board of Sunday schools of the Metho-
dist Episcopal church, produced under the cooperation of.
the Board of Sunday schools and the Institute depart-
ment of the Epworth league. New York, Cincinnati, The

Methodist book concérn 1923,
163 p. illus. (plan) 19°™. (Training courses for leadership)
Bibliography : p. 151-153.
© Jan. 31, 1923; 2c. and aff. Feb. 3; A 696249; W. T. Powell, Chicago.
(23-3842) 486
Richardson, Norman Egbert, 1878-
.. The church at play; a manual for directors of social
and recreational life, by Norman E. Richardson ... New
York, Cincinnati, The Abingdon press (°1922;

317 p. illus. (music) diagrs. 20°™. (The Abingdon religious education
texts; D. G. Downey, general editor. Community training school series;
N. E. Richardson, editor)

Bibliography : p. 313-317.
© Nov. 29, 1922; 2c. and aff. Feb. 3, 1923; A 696245; N. E. Richardson,

Evanston, I1. (23-3843) 487

(Russell, Mary Annette (Beauchamp) Russell, countess,
1866-
The enchanted April, by the author of ‘‘Elizabeth and
her German garden’’. Garden City, N. Y., Doubleday,

Page & company; 1923.
3p.1, 313p col. front. 19%°™.

© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. Jan. 27; A 696165; Doubleday, Page & co.
(23-2809) 78 488
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Seefehlner, Egon E.

Elektrische zugforderung; handbuch fiir theorie und
anwendung der clektrischen zugkraft auf cisenbahnen,
unter mitwirkung von ing. H. H. Peter ... fiir ‘‘zahnbah-
nen und drahtseilbahnen’’ von dr.-ing. E. E. Seefehlner
... mit 652 abbildungen im text und auf einer tafel. Ber-
lin, J. Springer, 1922,

xi, 111, 587, ( p. illus., fold. diagr. 273°™.

Contains bibliographies.

“Zeitschriften-verzeichnis”: 1 p. at end.
© Apr. 10, 1922; 1c. Dec. 8; A—Formgn 21581; Julius Springer.

(23—6809) 489
Sherwood, John F 1890-

Public accountlntr and auditing. 3d ed. By J. F. Sher-
wood ... Clnclnnatl 0., South-western publishing co.
1922

2 v. illus. (forms) diagr. 231}““

© Jan. 23, 1923; 2c. each and affs. Feh. 8; A 696281, 696282 ; Southwestern
pub. co. v. l Copynght is claimed on additional copy and revision of
old. v 2, Copyrxght is claimed on revision and additional copy,
(23-38 ) 490, 491

Terhune, Albert Payson, 1872—

Lochinvar luck, by Albert Payson Terhune ... with a
frontispicce by Morgan Stinemetz. New York, (George II.
Doran company (°1923;

309 p. col. front. 193°™, $2.00

© Jan. 25 1923; 2c. and aff. Feh. 8; A 696283; George IT. Doran co.
(23—3458) 492

Uhl, Willis Lemon.
QVllabnq in the principles of secondary education, hy

Willis L. Uhl ... Madison, 1923.
85 p. 23™.
Most of the alternate pages blank.
Bibliography at end of each chapter; “Reference hooks”: p. 82-85.
© Jan. 15, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Fcb. 6; A 696272; W. L Uhl, Madison,
Wis. (23—3 22) 493

Vaillot, G.

Les moteurs Diesel et les moteurs semi-Diesel; types
fixes et types marine; théorie—deseription—eombusti-
bles—constructlon—condulte—avamcq——entrotlen par G.

Vaillot ... préface de A. Lévy ... Paris, Dunod, 1923,

2v. 1llus xx1x fold. pl., diagrs. 8"“

Paged contmuouslv
© Jan. 12, 1923; 1c. Feh. 24; A—Foreign 21874 ; Dunod.
(23-6808) 494

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871~
Deep sea hunters in the frozen seas, by A. Hyatt Ver-
rill ... New York, London, D. Appleton and company,

1923
3p.1,262 (1) p. front. 193™.

© Feb. 2 1923; 2c. and aff. Feb. 8; A 696292; D. Appleton & co.
(23-3442) 495
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Versteeg, John M.

The deeper meaning of stewardship, bV John M. Ver-
steeg. New York, Clncmnatl The Abingdon press 1923,

218 p. 19,

Blb]?ography p. 217-218.

© Jan. 27, 1923; Zc and aff. Feb. 3; A 696252; J. M. Versteeg, Jcrsey Clty,
N. J. (23-3454)

West, Willis Mason, 1857-

. A short history of modern peoplos (part 11 of World
progress) by Willis Mason West ... Boston, New York
rete.; Allyn and Bacon 1922,

xi, 329-669, 20 p. col. front,, illiis,, plates (part col.) maps. 193°™. (Allyn
and Bacon’s series of school histories)

Part 1 of World progress appeared under title: A ‘short history of early
peoples to 1500 A. p.

“AZ select list of books on modern European history for high schools” :
p. 1-
© Jan. 10, 1923; 2c Jan. 30; aff. Jan. 27; A 696202; W. M. West, Minne-

apolis.  (23-29: 497

Wilhelm, prince of Sweden, 1884—

.. Bland dvargar och gorillor, med Svenska zoologiska
expeditionen till Centralafrika 1921. Stockholm, P. A.
Norstedt & soner (1922,

318 p, 1 1. plates, 2 fold. maps. 213°™.

At head of title: Wilhelm.

“Av denna bok ar tryckt en bibliofilupplaga i 150 exemplar.”

ConTENTs. — Afrikansk obygd.—I Kenyakolonien—Genom Uganda.—
Afrikas hjirta—I djurens paradis.—Bland vulkanvirldens jittar. Av Nlls

Gyldenstolpe.—Over Edwardsjon till Beni.—I urskogen.—Med Wambutti pi
jaktstigen. Av Nils Gyldenstolpe—Utfoér Nilens heliga flod.

© Oct. 31, 1922; lc. Jan. 13, 1923; A—Foreign 21613; Akticbolaget P. A,
Norstedt & soner. (23—70 8) 498

... Mellan tva kontinenter, anteckningar fran en resa i
Centralamerika 1920. Stockholm, P. A. Norstedt & soner
1920,

2p. l 282, 2 p. platcs (1 double) ports., fold. map. 213",

“Av detta arbete ar tryckt en bxbhoﬁlupplaga 4 linnelumppapper i 250
numrerade exemplar.”

At head of title: Wilhelm.

“Summarisk 6versikt av anvianda killskrifter”: 1 p. at end.

CONTENTS. —Over Atlanten.—I Belize—Kortfattad mayahistorik. — Ma-
fiana—och smaningom Tuloom.—Séderut till Quirigua.—Guatemala—He-
mat.

© Dec. 3, 1920; 1c. Jan. 13, 1923; A—Fortign 21614; Akticbolaget P. A.
Norstedt & soner. (23—6908) 499

Winckler, Josef, 1881—

Irrgarten Gottes: oder, Die komddie des chaos. 1.
bis 3. tausend. Jena, E. Dledenchs, 1922
2 P. 1 3—'111, [1] P. 2
© Dec. 3, 1922; 1c. Dec. 8; A—l"orelgn 21584; Eugen Diederichs verlag.
(23-7145) 80 500
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Andreas-Salomé, Frou Lois, 1361-

... Der teufel und seine grossmutter. Jena, K. Diede-
richs, 1922.

2p. I 59, i1 p. illus. 21°™.

“Umschlagzelchnung und zeichnungen im text von Gustav Wolf.”
© Mar. 3, 1922; 1c. Dec. 8; A—Foreign 21560; Eugen Diederichs verlag.

(23—7144) 501
Ashley, George Hall, 1866-
The oil and gas fields of Pennsylvania ... v. 1.

By George H. Ashley and .J. French Robinson. Harris-
burg, Dept. of internal affairs, Bureau of topographic and
geological survey, 1922
79 p. illus., fold. map, diagrs. 28™™.
At head of title: Pennsylvania geological survev, fourth series.
© Dec. 26, 1922; 2c. and aff. Jan. 5, 1923; A 692954 ; James F. Waodward,
Harrisburg, Pa. (23-2464) 502
Aubert, Ludvig Mariboe Benjamin, 1838-1896. .
En russ fra femh -aarene, .. M. B. Auberts daghdker
1 utdrag ved Sofic Aubert Lindbzk. Kristiania, H. Asche-

houg & co., 1922.
1p1, v—xm, 126 p front. (port.) 20°™,
© Nov. '23, 1922; 1c. Dec. 30; A—TForeign 21596; H. Aschchoug & co.

(23-71 34) 503

Balzac, Honoré de, 1799-1850.
. Eugénie Grandet; vingt-quatre planches hors texte
en couleurs de René X. Prinet. Paris, H. Laurens 1922,
x, 52 p. illus,, xx1v col. pl. 273*™. (Les grandes ceuvres; pages célébres

illustrées)
© Oct. 1, 1922; 1c. Feh. 24, 1923; A— Foreign 21883; Henri Laurens.

(23—6931) 504
Baxter, George, 1868-1917.

The ballade of Mary Magdalene, and othm poems of
George Baxter. New York, Printed by The Melomime

pub]icati ons inc.; 1922.

4p.1,63 thp. port. 213, . .
“Nine-hundred-and- -ninety-nine copies, privately printed and signed.”

This copv not numbered or signed.
© Feb. 1. 1923; 2c. Feb. 7; aff. Feh. 6; A 696274; Dorothy Usner Baxter,
505

New York, (23—645 )
Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-
. Med tranorna till Afrika. Stockholm, . A. Nor-

stedt & soner 11922,
208 p. illus. 25,
At head of title: Bengt Berg.
“Av detta arbete utgives samtidigt en numrerad bibliofilupplaga i 80

exemplar.”
© Nov. 20, 1922; 1c. Tan. 13, 1923; A--Foreign 21615; Bengt Berg, Stock-

holm, chden (23-6966) 506
Bertolio, Sollmann.

Canteras v minas, por S. Bertolio ... versiéon del ita-
liano por Rafael Herndndez ... Barcelona, G. Gili, 1922.

3 P. 1, [31—672 P. illus. 25,
© Dec. 1, 1922; 1c. Jan. 9, 1923;: A—Foreign 21610; Gustavo Gili.
(23-6955) 507
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Bianco, Francesco.

... Il paese dell’avvenire. Roma-Milano, A. Monda-
dori [01922] '
3p.1,9-254 p.,, 1 1. plates. 223°™.
© Nov. 1, 1922; 1c. Feh. 23, 1923; A—Foreign 21753; Casa cditrice A.
Mondadori. (23-6907) 508

Bland, Richard, 1710-1776.

An inquiry into the rights of the British colonies, by
Richard Bland, of Virginia, ed. by Earl Gregg Swem ...
Williamsburg, 1766; Richmond, Reprinted by the Ap-
peals press, inc., for the William Parks club, 1922.

ix, 37 p. 25°™. (Half-title: William Parks club publications, no. 1, ed.
by E. G. Swem)

“This is copy no. 96 of an edition of 190 copies.”

Includes reprint of original t.-p.: An inquiry into the rights of the British
colonies, intended as an answer to the Regulations lately made concerning the
colonies, and the taxes imposed upon them considered. Tn a letter addressed
to the author of that pamphlet. By Richard Bland, of Virginia ... Wil-
liamsburg : Printed by Alexander Purdie, & Co. 1766.

Appendix. Titles of books to which Bland refers in his notes: p. (331-37.

© Dec. 8, 1922; 2¢. Dec. 20; aff. Jan. 13, 1923; A 696037; William Parks
club. [Copyrlght is claimed on mtroductlon, notcs, appendlxl
(23-3189) 509.

Callaghan’s Iowa digest, embodying all reported deci-
sions from the carliest pemod down to volume 186 Towa,
inclusive, and later decisions through 173 Northwest-
ern reporter with decisions of the federal courts pass-
ing upon questions of local law, by James C. Cahill ...
v. 4. Joint adventures to Partition fences. Chicago,

Callaghan and company, 1923.
1 p. 1, p. 3091-4087. 26°™.

© Jan. 18, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 24; A 696172; Callaghan & co.
510

Chicago, Milwaukee and St. Paul railway company.

. Car department hand book, containing procedure,
rules and information governing the maintenance of
freight and passenger train cars, locomotive tenders,
pilots and cabs ... Milwaukee, 1922.

384 p. illus., fold. plates, fold. tab., diagrs. 23°™.
“Superseding all car maintenance regulations previously issued.”

© Decc. 1, 1922; 2c. Dec. 26; aff. Feb. 5, 1923; A 696269 ; C G. Juneau, Mil-
waukee. (23—-4289) 511

Classen, Alexander, 1843—

Tratado de andlisis quimico, cualitativo y cuantitativo,
por el profesor Dr. Alejandro Classen ... traducido de la
7. ed. alemana por el Dr. José Estalella ... Barcelona, G.
Gili, 1922.

3 p. 1, 131-801, (1) p. illus. 24,
© Dec. 1, 1922; 1c. Jan. 8,.1923; A—Forcign 21607 ; Gustavo Gili.

" (23-6969) 512
82
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Curran, Edwin.

The lions; a jungle poem by; Edwin Curran. Boston,
The Four seas company, 1922,

21 p. 193%™,

“Three hundred copics only of this hook have heen printed on olde style
paper and the type distributed in the month of July Mpcccexxir.” This copy
not numbered. Signed by the author.

“This poem, which has been revised, originally appeared in ‘Poetry’ for
November, 1921.”

© Nov. 1, 1922; 2c. Jan. 24, 1923; aff. Mar. 7; A 696705; Four seas co.
(23-5846) 513

Deeping, Warwick, 1877-

The secret sanctuary; or, The saving of John Stretton,
by Warwick Deeping. London, New York [ete.; Cassell
and company, ltd. (1923,

viii, 352 p. 193",

© lc. Mar. 9, 1923; A ad int. 4904; pubd. Jan. 11; W, Deeping, % Hughes
Massie & co., New York. (23-7037) 514

Diederichs, Frau Helene (Voigt)

... Mann und frau ... Jena, E. Diederichs, 1922.
2p.1,3-205, (11 p,, 1 1. 20%°™.

“l. und 2. tausend.

Short stories.

© Nov. 11, 1922; 1c. Dec. 8; A\—l<ore1gn 21565; Eugen Diederichs verlag.

(23-6990) 515
Doblin, Alfred, 1878-

Wallenstein, roman, von Alfred Doblin ... Berlin, S.
Fischer, 1920.

2 v. 213%™

“Erste bis dritte auflage
© Oct. 21, %920 lc. Oct 21 1922; A-—TForeign 21556; S. Fischer verlag.

(23-6 516

Dortzal, Jeanne, 1878—

11 était une fois; poémes; dessins d’Albert Uuet
Pans Aux éditions du Monde nouveau, 1923.
104 p illus. 163°™.

© Dec. 28, 1922; Ic ]an 16, 1923; A—Foreign 21616; Editions du Monde
nouveatu. (23—6 517

Du Genestoux, Ma.gdeleme, 1885—

.. Vieux-tilleuls contre beau-site. Paris, Hachette,
1923.
206 p., 1 1. incl. front., illus. 27°™,

© Nov. 15, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21537 ; Librairie Hachette.
(23-7068) 518

(Duranti, Marie Aglaé (de la Loyére) comtesse de.

. La grande vie. Paris, ‘‘Lie Livre’’, 1922.
143 p, 31 193
Author’s pseud., Elie Dautrin, at head of title.
© Jan. 3, 1923; Ic. Feb. 23: A—Forcngn 21792; Lc Livre.
(23-6916) 519
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Flohr, Serena.

Frauen, von Serena Flohr. Reichenberg i. B., Gebrii-
der Stlepel <1922,

120 p.  19°™.
© Oct. 20, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21670; Gebriider Stiepel,
g. m. b. h., Reichenberg i. B. (23-7072) 520 -
Frick, Erwin W. -

Book binding and mending made easy, designed for the
instruction of all school children. (2d ed.; Copyright ...
by E. W. Frick. Pueblo, Colo., ©1922.

31 p. illus. 153,

© Dec. 27, 1922; 2¢c. Jan. 2, 1923; aftf. Feb. 7; A 696305; E. W. Frick,
Pueblo, Col. Copyright is claimed on additions and corrections;
(23-4789) 521

Hale, Mrs. Beatrice (Forbes-Robertson) 1883-

‘What’s wrong with our girls? The environment, train-
ing and future of American girls, by Beatrice Forbes-Rob-
ertson Hale ... New York, Frederick A. Stokes company,
1923.

xxiv, 158, tli p. 193°™.

© Feb. 2, 1923; 2¢c. and aff. Feb. 6 A 696258; Frederick A. Stokes co.
(23-3609) 522

Hall, Alta B.

Textbook on parliamentary law, by Alta B. Hall, m. a.,
and Alice Fleenor Sturgis, M. a.; with an introduection
by Edwin Dubois Shurter ... New York, The Macmillan
company, 1923.

xiv p.,, 11,263 p. front. 193°™.
© Mar. 13 1923 2c. and aff. Mar. 14; A 696760 ; Macmillan co.

(23-6430) 523
James, Marquis.

A history of the American legion, by Marquis James ...
New York, W. Green, 1923.

320 p. front plates, ports 24,

© Mar. 6, 1923; 2c. and aff. Mar. 7; A 696691 ; William Green.
(23—5694) 524

Larminie, Margaret Rivers.

Echo, by Margaret Rivers Larminie ... London, Chat-
to & Windus, 1923.
5p. 1, 3-312 p. 19%°™,

© lc. Mar. 16, 1923; A ad int. 4919; pubd. Jan. 18; G. P. Putnam’s sons,
New York. (23—7036) 525

Lons, Hermann, 1866-1914,

... Der wehrwolf; eine bauernchronik. 141.-155. tau-
send. Jena, E. Diederichs, 1922.
2 p. 1, 243, (1) p. 203%™,
© Jan. 21, 1922; 1c. Dec. 8; A---Foreign 21564; Eugen Diederichs verlag.
(23-6992) : 84 526
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McMurry Oscar L.

Teachmg of industrial arts in the elementary school,
by Oscar L. McMurry ... George W. Eggers .. Charles
A. McMurly . with illustrations designed by the authors ,
and executed by them and by Frank X. Henke. New

York, The Macmillan company, 1923.

vup 11, 357 p. illus. 22°™,

Tllustrations numbered as plates.
© Feb. 27, 1923; 2c. and aff. Feb. 23; A\ (96533 ; Macmillan co.

(23—5758) 527
Miller, James D., 1895- A _

The guiding light, by James D. Miller. Boston, The
Christopher publishing house (©1922,

58 p. 21°™,
© Dec. 17, 1922; 2c. and aff. Jan. 26, 1923; A 698051; Christopher pub.
house. (ca 23-121 Unrev’d) 528

Molo, Walter, »:tter von, 1880— ,

... Die helle nacht; schauspiel in drei aufziigen von
Walter von Molo. Miinchen, A. Liangen, 1921.

cover-title, 62 p. 193°™.

“Unverkiufliches bithnenmanuskript.”
© 1c. Oct. 21, 1922; D 62724; Vertricbsstelle des Verbandes deutscher

buhnenschnftsteller, Berlin. (CA 23-123 Unrev'd) 528*
Morgan, Thomas Hunt, 1866—

The mechanism of Mendelian heredity, by T. H. Mor-
gan ... A. H. Sturtevant ... H. J. Muller ... and; C. B.
Bridges ... Rev. ed. New York, H. Holt and company
°1923;

xiv, 357 p. front,, illus, diagrs. 22°™,

Bibliography: p. 321-349.

Jan. 6, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 30; A 096219; Henry Ilolt & co.

(23-3346) 529
Nansen, Fridtjof, 1861-

. Spitzbergen, mit 180 zeichnungen, karten und dia-
grammen vom verfasser. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1921,
327, (1; p. f{ront., illus., plates, ports., maps (1 double) diagrs. 233i°™.

“Dieses buch schildert eine fahrt nach der Béreninsel und nach Spitz-
* bergen im jahre 1912.”
© Sept. 7, 1921; 1c. Feb. 1, 1923; A—-Toreign 20189; F. A. Brockhaus.

(23-7041) . . 530
National association of railway and utilities commis-

sioners.

... Uniform classification of accounts for water utilities,
prepared by Committee on statistics and accounts of pub-
lic utilities and recommended for adoption by state com-
missions at the annual meeting of the National associa-
tion of railway and utilities commissioners in Atlanta,
October, 1921. (New York, The State law reporting com-
pany, <1922,

2p. 1,100 p. 23°™,

“Revision of 1922

© Jan. 10, 1923; 2c. Jan. 18; afl. Feb, 6; A 698215; National assn. of
railway gnd utilities commissioners, New York. (23-5525) 531
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Noél, Marie.

Poésies et chansons de guerre, par Marie Noél. Poi-
tiers, M. Bousrez, 1918.

54 p,11 213%™,
© Dec. 14, 1922; 1c. Jan. 9, 1923; A—TForeign 21595; Marie Petit-Noél,

Reims, France. (23-7057) 532
Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New se-
ries, v. 103. Cincinnati, O., The W. H. Anderson com-

pany, 1923.
1, 801 p. 223°™.

© Dec. 9, 1922; 2¢c. Dec. 14; aff. Jan. 18, 1923; A 696105; J. .. W. Henney,
for the state of Ohio, Columbus, O. 533

Palmer, Frederick, 1881-

Photoplay plot encyclopedia; an analysis of the use in
photoplays of the thirty-six dramatic situations and their
subdivisions. Containing a list of all the fundamental
dramatic material to be found in human experience, in-
cluding the synopses of one hundred produced representa-
tive photoplays, with a detailed analysis of the situations
used in each. Practical suggestions for combining situa-
tions, for testing the strength and novelty of plots, and for
building plots; and an index referring to each producer,
author, star, story and situation mentioned in the text.
By Frederick Palmer and Eric Howard ... Los Angeles,
Cal., Palmer photoplay corporation, Department of edu-

cation °1920,
1p.1, 5—165 P 27%°™.

“No. Q 381
© Oct. 25, 1920; 2c. and aff. Jan. 3, 1923; A 692686 ; Palmer photoplay cor-
poration. (23-1780) 534

Petersen, Niels Frederick.

Flora of Nebraska; a list of the ferns, conifers and
flowering plants of the state, with keys for their deter-
mination, by N. F. Petersen. 3d ed. (Lincoln, Neb.; The
author *1923;

2p.1, ZZOp 203,
© Jan. 26, 1923; 2c. and aff. Jan. 30; A 696189; N. F. Petersen, Lincoln,

Neb. lCopynght is claimed on general key, key to spring flowers, ferns,
p. 1-13 inc; (23-3161) 535

(Petras, Bonifatia; 1874-

Jutta von Liebenthal. Ein heimatroman aus dem 13.
jahrhundert, von M. Fels pseud.; Breslau, F. Goerlich,
1922.

217 p. 213%™,
© May 17, 1922" 1c. Dec. 8; A—Foreign 21569; Franz Goerlich.

(.,23—7066) 36 536
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Place, Perley Oakland, 1872-

Second year Latin, by Perley Oakland Place ... with
the collaboration of Curtis C. Bushnell ... Harold I.
Cleasby ... Thomas W. Dickson ... New York, Cincin-
nati jete.; American book company ©1923,

viii, 568 p. col. front., illus., col. plates, maps. 19°™,
© Mar. 2, 1923; 2c. and aff. Mar. 5; A 696642; American hook co.
(23-5546) 537

(Salustri, Carlo Alberto, 1876 7-
... Le favole. Roma-Milano, Mondadori [°1922,
3p.1,9-172p, 1 1. 223%™,
Author's pseud., Trilussa, at head of title.

© Sept. 10, 1922; 1c. Feh, 23, 19235 A~ Foreign 21747; Casa editrice A,
Mondadori.  (23-6932) 538

Smith, Charles Robert, 1370
Smith’s further facts on locomotive running and

break-downs ... In questions and answers ... (by; C. Robt.
Smith ... Louisville, Ky. (1923,

394 p. 19°™.
© Mar. 10, 1923; 2c. and aff. Mar, 14; A 0696770; C. R. Smith, Louisville.
(23-6405) 539
(Smith, Constance I ]
Secret drama, by Isabel Beaumont pseud.; ... New

York, Harcourt, Brace and company <1923,

3p. 1, 3316 p. 193%™,
© Jan. 11, 1923; 2c. and aff. Fch. 8; A 696276; Harcourt, Brace & co., inc.

(23-5625) 540
Spillman, William Jasper, 1863—

A picture of the grain industry; crop arcas—buying
areas—future of the industry, by W. .J. Spillman ... mar-
keting grain: lesson 1 ... Chicago, The American insti-
tute of agriculture, ©1922.

60 p. illus. (incl. mounted port.) diagrs. 23",

“Confidential edition issued for members.”

© Dec. 6, 1922; 2¢. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 696118; American
institute of agriculture. (23-2791) 541

Stokes, Isaac Newton Phelps.

Teonography of Manhattan Tsland, 1498-1909, com-
piled from original sources and illustrated by photo-in-
tagho reproductions of important maps, plans, views and
documents in public and private collections, by 1. N.
Phelps Stokes. |v. 4, New York, Robert H. Dodd, 1922.

5 p. 1, jix;—xxii, 986, (1, p. double front. (part col.) illus., plates (part
double) incl. maps, plans, facsims. 29",
© Dec. 27, 1922; 1c. Dec. 30; lc. Jan. 12, 1923 ; aff. Dec. 29, 1922; A 692844 ;
I. N. P. Stokes, New York. 542
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Sudermann, Hermann, 1857

Heilige zeit; szenische bilder in vier akten und
cinem nachspiel von Hermann Sudermann. Berlin, Ver-
tricbsstelle des Verbandes deutscher bithnenschriftsteller
und bithnenkomponisten, 1921.

3p 1, (11,-123 p. 183°™.
At head of title: Als manuskript vervielfiltigt.

© lc. Oct. 21, 1922; D 62742; Vertriebsstelle des Verbandes deutscher
bithnenschriftsteller. (ca 23-125 Unrev’d) 542%

. Notruf; drama in fiinf akten von Hermann Suder-
mann. Berlin, Vertriebsstelle des Verbandes deutscher
biithnensehriftsteller, 1919.

106 p. 183™. .
At hoad of title: Als manuskript verviclfaltigt.

© 1lc. Oct. 21, 1922; D 62740; Vertriehsstelle des Verbandes deutscher
bithnenschyiftsteller.  (ca 23-126 Unrev'd) 542%*

. Die Raschhoffs. Drama in fiinf akten von Hermann
Sudermann. Berlin, Vertriebsstelle des Verbandes
deutscher biithnenschriftsteller, 1919.

83 p. 193°™,
At hcad of title: Als manuskript vervielfiltigt.

© lc. Oct. 21, 1922; D 62718; Vertriebsstelle des Verbandes deutscher
biihnenschriftsteller. (ca 23-128 Unrev'd) 542%%*

Trafton, Gilbert Haven, 1874—
Biology of home and community; a textbook for high

schools, by Gilbert II. Trafton ... Necw York, The Mac-

millan company, 1923.
x p., 11,614 p. front, illus. 193°™. '
“Appendn B Reference hooks for high school library” : p. 607-609.
Bibliography at end of cach chapter.

© Mar. 6, 1923; 2c. and aff. Mar. 7; A 696684 ; Macmillan co.
(23-5669) 543

(Volpi, Maria; 1895-
. Fammi bella; romanzo. 1. cd. Milano, Sonzogno

1922, :
288 p. 18%°™.
Author s pseud., Mura, at head of title.
© Dec. 7, 1922; Tc. Jan. 25, 1923; A—Forcign 21625; Casa editrice Son-
zogno. (23—70 1) 544
. Piccola; romanzo. Milano, Sonzogno 1922,
263 p. 18,

Author’s pseud., Mura, at head of title.
© Sept. 9, 1922; Ic. J;m 25, 1923; A—Formgn 21646; Casa cditrice Son-
Z0gno. (23—7070) 545

Weaver, Mrs. Gertrude (Renton),

The guardian, by G. Colmore (pseud.; ...- London, T. F.
Unwin, 1td. (1923,
3p. 1,9-320 p. 193°™.
© lc. Mar. 10, 1923; A ad int. 4912; pubd. Jan. 8; Mrs. G. Baillie-Weaver,
London. (23—7035) 546
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Ball, Alice Eliza, 1867- )

Bird biographies, by Alice E. Ball ... illustrated by
Robert Bruce Horsfall ... 56 colored plates. New York,
Dodd, Mead and company, 1923. '

xvip., 31,295 p. 56 col. pl. 24,

“An introduction to 150 common land birds of the eastern United States.”
© Mar. 3, 1923; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 8; A 698618; Dodd, \lcad&co inc.
(23-6424) 547

Bliss, Andrew Richard, 1887-

... Physics and chemistry for nurses, by A. R. Bliss,
jr. ... and A. H. Olive ». 70 illustrations. 3d ed., thor-
oughly rev. and rewritten and conforming to the require-
ments of the standard curriculum (1922) of the National
league of nursing education. Collaborators: Frances W.
Witte ... Ethel Johns... Sr. Mary Alma ... Alice L. Lake ...
Stella Ackley .. Adelaide M. Lofﬁngwell . Philadel-

phia and London J. B. Lippincott company [1923]

p. 1, 5-190 p. xllus ., diagrs. 21°™, (Lippincott’s nursing manuals)
© Feb 2 1923; 2c. and aff. Mar. 6; A 698510; J. B. Llppmcott co. Copy-
right is claxmed on rewriting and resctting;  (23-5599) 548

Bogardus, Emory Stephen, 1882-
Introduction to the social sciences, by Emory S. Bo-
gardus ... 2d ed. Los Angeles, J. R. Miller, University

of Southern California press, 1922.

240 p. 20°™.
("ontams bibliographies.

© Dec. 1, 1922; 2¢. Jan. 26, 1923 aff. Jan. 25; A 696148; Jesse Ray Miller,
Los Angeles {© entire re-writing of same general %ubyect matter)
(23-2648) 549

- Broadhurst, Jean, 1873 .
... How we resist discase; an introduction to immunity,

by Jean Broadhurst ... 138 illustrations and 4 color
plates. Philadeclphia and London, J. B. Lippincott com-
pany, 1923.

248 p. illus., col. plates, diagrs. 21°™. (Lippincott’s nursing manuals)
“Books on lmmumty p. 234.
© Jan. 26, 1923; 2c. and aﬁ Mar. 6; A 698514; J. B. Lippincott co.
(23—559 ) 550
Bush, David Van, 1882- .
Poems of mastery and love verse, by David V. Bush ...
[St Louis, D. V. BUQh <1922,
206 p front. (port.) 19""‘
© Dec. 7, 1922; 2c. and aff. Feb. 15, 1923; aff. Mar. 3: A 698492; D. V.
Bush. (23—5970) 551
Call, Harvey A.
Accurate plumbing and heating estimates, how made.
1st ed., by Harvey “A. Call. (New York, The Applied
book co ine., ©1923,

401, 192 . ﬂlus (mcl forms, plans) 233°™.
© Jan. 9. 1923; 2. ]%1001)6 aff. Jan. 13; A 696048; Edwin A. Scott pub co,

New York. (23-
89

1923, no. 12
Printed May 2, 1923



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
553 pt.1,n.8,v. 20

Carrier, Lyman, 1877- ) )

The beginnings of agriculture in America, by Liyman
Carrier ... 1st ed. New York (etc.; McGraw-Hill book
company, inc., 1923.

xvii, 323 p. incl. front., illus. 233°™. (Half-title: Agricultural and bio-
logical publications, C. V. Piper, consulting editor) 0

Bibliography : p. 308-312.
© Mar. 9, 1923; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 13; A 698593 ; McGraw-Hill book

co., inc. (23-5941) 553
Castenholz, William Burtis, 1879-

Cost accounting procedure by;, William B. Castenholz
... charts by Ennes C. Rayson ... Chicago, La Salle ex-
tension university, 1922.

xi p., 11, 333 p. fold. tables, fold. diagrs. 233°™.
© Dec. 15,1922; 2c. Mar. 12, 1923; aff. Mar. 10; A 698587; La Salle ex-

tension umvers:ty (23—5898) 554
Cohen, Helen Louise, 1882— o

Lyric forms from France; their history and their use,
by Helen Louisc Cohen ... with an anthology of bal-
lades, chants royal, rondels, rondeaus, triolets, villanelles,
sestinas in English verse. New York, Harcourt, Brace

and company [°1922;
xxix, 527 p. 193%™

© Nov. 23, 1922; 2c and aff. Feb. 28, 1923; A 698580; Harcourt, Brace &
co., inc. (23-26021) 555

Coustet, Ernest, 1868—
. Comment installer chez soi la téléphonic sans fil a

bon marché ... (Paris; Hachette °1922,

96 p. illus., diagrs. 163°™. (Bibliothéque des profcsswns des arts et
des métiers)
© Nov. 15, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21516 Librairic Hachette.
(23-6960) 556

Croft, Terrell Williams, 1880- ed.

Machinery foundations and erection; Terrell Croft,
editor ... 1st ed. New York [ete; McGraw-Hill book
company, inc., 1923.

xv, 691 p. incl. front., illus. 21°™. (Lettered on cover: Power plant
series) .00

© Jan. 17, 1923; 2c. and aff. Jan. 27; A 696157; T. Croft, St. Louis.
(23—2989) 557
Desmond, Shaw, 1877-
Bodies and souls, by Shaw Desmond. London, Duck-
worth & co. (1922,

320 p. 193%™,
© lc. Mar 12, 1923; A ad int. 4911; pubd. Jan. 11 S. Desmond, % Curtis
Brown, ltd., London. (23-7019) 558

Enciclopedia vniversal ilvstrada evropeo-americana .

t. 48. [Pu-Qw; Barcelona, Hijos. de J. Espasa 1922,
4 p. 1, 1511 p. illus., plates (part col part fold., part printed on bhoth
sides) ports., maps (part col., part fold.) dlagrs. 25,
© Jan. 10, 1923; 1c. Mar. 19; A—Foreign 22027; Hijos de J. Espasa.

. 559
90
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Fisk, May Isabel.
The silent sex; monologues, by May Isabel Fisk .

st ed; New York and London, Harper & brothers, 1923.

4 p. 1, 279 p. front. (port.) 193™.

CONTENTS. —Dressing for the play.—The village dressmaker.—The woman
investor.—An Lnglish lady marketing.—The way out.—Calling on the doc-
tor.—Mrs. Meekey explains the “higher thought”.—Buying a hat.—The jour-
ney.~—Her “night-thoughts”.—A busy  woman.—Shopping.
© Mar. 20, 1923; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 22; A 698692; Harper & bros.

(23-6418) 560
Foster, Mrs. Jeanne Robert (Oliver) 1884—

Rock-flower, by Jeanne Robert Foster. New York, Boni
& Liveright (<1923,

ix, 118 p. front (port) 213",

Poems.
© %Vziarsz %923 2c. Mar. 9; aff. Mar. 6; A 698575; Boni & leenght mc
Gera.rd, Louise.

A wreath of stars (a romance of Venice) by Louise
Gerard. London, Mills & Boon, limited {1923,

3p.L 11254 p 193=,
© lc. 19, 1923; A ad int. 4922; pubd. Jan. 15; L. Gerard, % A. M.

Heath London (23—7020) 562
Hager, Hans Hermann Julius, 1816-1897.

El microscopio y sus aplicaciones, manual de microsco-
pia pratica e introduccion a las investigaciones micros-
copicas, por el Dr. Hermann Hager; obra completa-
mente reformada por el Dr. Carlos Mez ... en colaboracién
con los profesores Dr. O. Appel ... Dr. G. Brandes ...
Dr. P. Lindner ... Dr. Th. Lochte ... tr. de la 12. ed.
alemana por el Dr. Francisco Pardillo ... Barcelona,
G. Gili, 1922,

3p. 1, 131-348 p. 1llus diagrs. 233°™.
© Dec. 1, 1922; 1c. Jan. 8, 1923; A—Foreign 21606; Gustavo Gili.

(23-7293) 563
Heer, Jakob Christoph, 1859—

Tobias Heider, roman, von Jakob Christoph Heer. 1.—
50 tausend Stuttgart und Berlin, Cotta, 1922.

©Nov 25, 1922 lc. Feb. 1, 1923 A—Foreign 21672; J. G. Cottasche buch-
handlung nachfolger (23—6 1)
Heisler, John Clement, 1862-

Practlcal anatomy; an exposition of the facts of gross
anatomy from the topographical standpoint and a guide
to the dissection of the human body, by John C. Heisler ..
,with 366 illustrations, of which 225 are in color, by E. F.
“Faber. 3d ed., enl. Philadelphia & London, J. B. Lip-

pincott company 1923,
2 p. l iii-xix, 792 p. illus. (part col.) 213°™.

© Jan. 2, 1923; 2c. and aff. Mar. 6; A 698517; J. B. Lippincott co. Copy-
right is claimed on new matter and correctmns; (23-5600) 565
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Hitchcock, Curtice Nelson, 1892- ed.

Forms, records and reports in personnel administra-
tion. 2d ed., edited by C. N. Hitchcock. Chiecago, Ill,,
The University of Chicago press (1923,

xvi, 3-162 p. incl. forms, diagrs. 23°™,
© Jan. 5, 1923; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21; A 698395; University of Chicago,

Chicago. (23-4803) 566
Hoover, Herbert Clark, 1874-

American individualism, by Herbert Hoover. Garden
City, N gw York, Doubleday, Page & company, 1922.

4p.1,72 p. 183%™,
© Dl::c. 11, poZZ; 2c. and aff. Jan. 10, 1923; A 692879; Doubleday, Psage &

co. 67
Huet, Gédéon Busken, 1860-1921.

... Les contes populaires. Paris, E. Flammarion 1923,
189 p.,, 1 1. 183°™. (Bibliothéque de culture générale)
At head of title: Gédéon Huet.

© Jan: 25, 1923; 1c. Jan. 31; A—Foreign 21645; Ernest Flammarion.
(23-7288) 568

Kaarsberg, Rolf.
... Blandt Kinesere og Malayer. Kgbenhavn, V. Pio,

1922.
134 p. illus. 21°=,
© Nov. 21, 1922; 1c. Jan. 29, 1923; A—Foreign 21637; R. Kaarsberg,
Copenhagen. (23-7133) 569
Kamban, Guémundur, 1888-

. Ragnar Finnsson roman; Kgbenhavn, V. Pio, 1922,

19 p. 20"“
© Nov. 21, 1922; 1c. Jan. 29, 1923; A—Foreign 21635; GuSmundur Kam-
ban, Copenhagen (23-7143) 570

Leonard, Fred Eugene, 1866—

... A guide to the history of physical education, by Fred
Eugene Leonard ... illustrated with 99 engravings. Phil-
adelphia and New York, Lea & Febiger, 1923.

xiii, (17-361 p. front. (port.) illus. 24°™, (The physical education series,

ed by R. T. McKenzie)

Bibliography at end of each chapter.
© Jan. 11, 1923; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 16; A 696045 Lea & Febiger.

(23-2200) 571
Lgkken, Thomas Olesen.

... Niels Halds hustru, en roman om en kvinde. 4.
tusinde. Kg@benhavn; S. Hassclbalch (1922,

229 p. 203°™,

Preceded by Bonden Niels Hald.

© Nov. 3, 1922; 1c. Jan. 2, 1923; A—Foreign 21553; Steen Hasselbalch,
Copenhagen. (23-7142) 572

Lucatelli, Luigi, 1877 9-1915. .
Teodoro the sage, by Luigi Lucatelli; translated by

Morris Blshop New York, Boni and leerlght 1923,
4p. 1,238 p. 194,

© Mar. 2, 1923 2c. Mar. 9; aff. Mar. 6; A 698576; Boni & Liveright, inc.
(23—5824) 99 573
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McClure, Samuel Grant, 1900-1922.

The portfolio of Samucl G. McClure, jr.; pub. by his
family for his friends. Youngstown, O., ]92‘7

xv, 149 p. incl. front. (port.) 22™.

“This edition is limited to 100 copies of which this is number 75.”

© Mar. 1, 1923; 2c. and aff. Mar. 7; A 698554; S. G. McClure, Youngs-
town, O. (23—5852) 574

MacDonald, Jeremiah.

. Helps to succeed; or, The seerets of astrology re-
vealed. Know yourself and your friends, by J. Mac-
Donald ... Binghamton, N. Y., Atlas printing company
1923,

74 p. illus. 23°™.
At head of title: 18th edition. N
© Feb. 1, 1923; 2c. and aff, Feb. 19; A 698323; Atlas printing co. Copy-

right is claimed on blending of the twelve Zodiacal types in business and
vocational astrology; (ca 23-221 Unrev’d) 575

McFadden, Effie Belle.
... Grammar and composition, by Effie B. McFadden ...
Chicago, New York, Rand, McNally & company 1923,
xii, 546 p. 19°". (McFadden English series. Book 3)
© Jan. 5, 1923; 2c. Jan. 15; aff. Jan. 11; A 692881; Rand, McNally & co.
Maupassant, Guy de, 1850-1893. 576
Doctor Heraclius Gloss, by Guy de Maupassant ; trans-
I%téaéi by Jeffery K. Jeffery. ILondon, Brentano’s limited,
1

127, Iy p. 19°™,
© lc. Mar. 5, 1923; A ad int. 4899, pubd. ]‘Lb 5; Brentano’'s, New York.
(23-6984) 577

Monicelli, Tomaso, ed.

La regina Marmotta e altre fiabe popolari, trascritte e
adattate da Tomaso Monicelli. Milano-Roma, Monda-
dori [°1922]

3p.1,9-154p, 21 col illus. 18} x23™

© Dec. 22, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A——Fo'reign 21627; Casa editrice A.
Mondadori. (23-6938) 578

Moon, Mrs. Grace Purdie.

‘Wongo and the wise old crow, by Grace and Carl Moon ;
illustrations by Carl Moon. Chicago, The Reilly & IL.ce
co. (1923,

4 p. 1, 13-188 p. col. front., illus., plates. 21°™,

© Mar. 5, 1923; 2c. and aff. Mar. 7; A 698555; Reilly & Lee co.
(23-5851) 579

Moore, Charles Ulysses, 1877—

... Nutrition of mother and child, by C. Ulysses Moore
... including menus and recipes by Myrtle Josephine
Ferguson ... with 33 illustrations. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company <1923,

234 p. front illus., plates, diagrs. 21°™. (Lippincott’s nursing manuals)
Some of the plates prmted on hoth sides.

© Feb. 2, 1923; 2c. and aff. Mar. 6; A 698515; J. B. Lippincott co.
(23—5686) 580
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Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Pennsylvania workmen’s compensation act and deci-
sions of the Supreme, Superior and Common pleas courts
and Workmen’s compensation board, with references to
negligence and compensation cases annotated ... Chi-
cago, Callaghan and company, 1922.

2 p. 1, 1041-1129 p. 253%™,

Running title: 21 Negligence and compensation cases annotated. Penn-

sylvania appendix.
© Dec. 28, 1922; 2¢c. Jan. 15, 1923; aff. Jan. 12; A 692898; Callaghan & co.

58

Plum, Harry Grant, 1868- '

Modern and contemporary Kuropean civilization; the
persisting factors of the great war, by Harry Grant Plum
and Gilbert Giddings Benjamin ... in collaboration with
Bessie L. Pierce ... Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company 1923,

413 p. front., illus., maps 21}“".

“Suggested readmgs at end of most of the chapters.

© Feb. 1, 1923; 2c. and aff. Mar. 6; A 698516; J. B. Lippincott co.
(23—5693) 582

Reboux, Paul, 1877-

... Colin; ou, Les voluptés tropicales (Saint-Domingue
1767) Paris, E. Flammarion 1923,
287 p. 19,
On cover: 6. mil
© (Izan 25, )1923 lc Jan 31; A—Foreign 21643; Ernest Flammarion.
583

Rietschel, Hermann Imanuel, 1847-1918.

H. Rietschels Leitfaden der heiz- und luftunrrstnchmk
ein hand- und lehrbuch fiir architekten und ingenieure.
" 6., vollig neu bearb. aufl. von dr. techn. K. Brabbee
Berlin, J. Springer, 1922.

2 v. illus., tables. 273°™.

“Hilfstafeln 1-x” in pocket of v. 2.
© May 15, 1922; 1c. Dec. 8; A—Foreign 21585; Julius Springer.

(23-6957) 584

Rocca, Gino.

Amare Milano, Sonzogno ©1922;
271
© Dec 10 1922 lc. Jan. 25, 1923; A—Foreign 21647 ; G. Rocca, Milan.
(23-6936) 585

Roger, Georges Eugéne Henri, 1860-

. Physiologie normale ct pathologique du f01e Pa-

ns "Masson et c', 1922.

2 p.1,398p,11L dlagrs 23¢m,

At head of title: G.-H. Roger.

“Indication chronologique des travaux de 'auteur sur la physiologie nor-
male et pathologique du foie” : p. 1395)-398.
© Nov. 20, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21532; Masson et cie.

(23-6965) 586
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Sadleir, Michael, 1888-

Desolate splendour, by Michael Sadleir ... lLondon
rete.; Constable, 1923.
4p.1,315p. 19%°m,

© lc. Mar. 24, 1923; A ad int. 4934; pubd. Fel. 21; M. 'I'. . Sadler, %
G. P. Putnam’s sons, New York. (23-7123) 587

Sadtler, Samuel Philip, 1847-

Industrial organic chemistry, adapted for the use of
manufacturers, chemists, and all interested in the utili-
zation of organic materials in the industrial arts. By
Samuel P. Sadtler ... and T.ouis J. Matos ... 5th ed.
(rev., enl, and in part rewritten) Philadelphia & T.on-
don, J. B. Lippincott company £1923,

xvi, 13-691 p. incl. illus., tables, diagrs. 233°™.

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 20, 1923; 2c. and aff. Mar. 6; A 698511; S. P. Sadtler, Philadelphia.
;Copyrxght is claimed on rewriting and resetting,; (23—5594) 588

Schell, William Gallio.

Sanctification and holiness, the false and the true, by
Rev. Wm. G. Schell ... Chicago, 111, Herald publishing

company, “1922.
1p. 1, 7-208 p. 193,

© Jan. 3, 1923; 2¢c. Jan. 26; aff. Mar. 7; A 698582; W. G. Schell, Fostoria,
0. (23-5963) 589

Smedley, Graham Best, 1879-

Digest of oil and gas decisions. Oil and gas legal serv-
ice, vols. 1, 2, and 3, and vol. 4, no. 2, also all previous

Texas cases (by; G. B. Smedley ... Dallas, Tex., Martin
stationery co., 1923.
293 p. 24°™, ‘
© Feb. 26, 1923; 2c. and aff. Mar. 3; A 0698491; Horacec B. Martin, Dallas,
(23-5450) 590

Smith, Thomas Robert.

Poectica erotica; a collection of rare and curious ama-
tory verse, ed. by T. R. Smith. v. 3. Supplementary
poems. Neéw York, Boni and Liveright, 1922.

xiii, 278, (1; p. 24°™.
© Dec. 28, 1922; 2c. Jan 15, 1923; aff. Jan. 9; A 692895; Boni & Liveright.

. 591
Steiner, Marie.

... Aphoristisches zur rezitationskunst. Stuttgart, Der
Kommende tag, 1922.

16 p. 22°™. (Half-title: Internationale biicherei fiir sozial- und geistes-
wissenschaften)
“Erste auflage, 1.-3. tausend.”
© May 23, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A--Foreign 21690; Kommende tag, a.-g.,
verlag. (23-7148) 592
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Stevenson, Burton Egbert, 1872- ed.

Poems of American history, collected and ed. by Bur-
ton Egbert Stevenson. [Rev. ed.; Boston, New York
tete.; Houghton Mifflin company 1922,

xxxi, 720 p. 223™.  $2.00

© Dec. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 20, 1923; A 696079; B. E. Stevenson,
Chxlllcothe, 0. (© revised edition, containing much addxtlonal matter;
(23-2064) 593

Stockley, Cynthia.
Ponjola; a novel, by Cynthia Stockley ... London (etc,
Constable & co., limited, 1923.

3p. 1, 9-332 p. 193%™
© lc. Mar. 16, 1923; A ad int. 4918; pubd. Feb. 8; C. Stockley, % G. P.
Putnam’s sons, New York. (23—7018) 504

Varaldo, Alessandro, 1876—
... La bella e la bestia, romanzo. 2. ed. Milano, Son-
zogno (*1922;

381 p. 183%™,
© Sept. 17, 1922; 1c. Jan. 25, 1923; A—Foreign 21648; A. Varaldo, Milan.
(23-6937) 505

Ward, Roy Allen, 1892-
... The bank agricultural department, by R. A. Ward ...
New York, The Bankers publishing company, 1923.
vip,11,9-137 p. illus. 17¢™. (Bank department series)

© Feb. 16, )1923 2c. and aff. Feb. 21; A 698379; Bankers pub. co.
(23-64

Wassermann, Jakob, 1873-

Christian Wahnschaffe, roman ... von Jakob Wasser-
mann ... Berlin-Wien, S. Fischer, 1919,
2v. 203™. (On cover: Der grosse roman)
ConTENTS.—1. bd. Eva.—2. bd. Ruth.
© Dec. 31, 1919; lc. Oct. 21, 1922; A—Foreign 21555; S. Fischer verlag.
(23-6982) 597

Wilbrandt, Robert, 1875-
... Sozialismus. 6. bis 8. tausend. 2. verkiirzte ausg.
Jena, E. Diederichs, 1921.
1p. 1, xix, 170 p,, 1 1. 233°™, .
© Sept. 14, 1921; 1c. Dec. 8, 1922; A—Forecign 21558; Tiugen Diederichs
verlag. (23-6974) 508 -

Young, George Joseph, 1876-

Elements of mining, by George J. Young . 2d ed.
New York (ete.; MecGraw-Hill book company, inc., 1923.
xv, 671 p. illus, fold. pl, diagrs. 233°™.  $6.00
Bibliography at end of most of the chapters.
© Feb. 2, 1923; 2c. and aff. Feb. 6; A 696261 ; McGraw-Hill book co., inc.
;Copyrlght is claimed on additional data and new matter,
(23-3600) 9% 599
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Abbott, Charles Lewis.

What comes from what; or, The relationships of ani-
mals and plants, by Charles L. Abbott. St. Paul, Minn,,
The author 1922,

48 p. diagrs. 213°™.
© Dec. 26, 1922; 2c. Jan. 8, 1923; aff. Jan. 4; A 692754; C. L. Abbhott.

( 23—1920) 600
Atkinson, Thomas George, 1870-

Technic of refraction, trial case and refractive instru-
ments; a manual of practical refraction with instructions
for the operation of the trial case and refractive instru-
ments and methods for successfully carrying out a case of
ocular refraction, by Thomas G. Atkinson ... Chicago,

I1l., The Professional press, 1922.

93 p. illus. 20°™, A
© Dec. 20, 1922; 2¢. Dec. 26; aff. Dee. 30; A 690853; T'. G. Atkinson,

Chicago. (23—530) 601
Ballesteros y Beretta, Antonio.

Historta de Fispafia ¥ su influencia en la historia uni-
versal, por D. Antonio Ballesteros y Beretta ... t. 3.
Ba,r('elona, P. Salvat, 1922.

252 p. 1, 935, (1, p. illus, platcs (part col.) ports., maps (part col.) facsims.

*cm
© Nov. 17, 1922; 1c. Feb. 23, 1923; A—Forcign 21740; P. Salvat. 602
Baud, Paul. )

... Chimie industrielle; la grande industrie chimique,
les métalloides ct leurs composés, les métaux et leurs sels,
industries orgamques, avee 270 figures. Paris, Masson
et ¢, 1922. .

xi, 704 p. illus., diagrs. 23™.
© Nov. 23, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21534 ; Masson ct cie.

(23—7084) 603
Bergengren, Ralph Wilhelm, 1871-

Gentlemen all and merry comﬁamons, by Ralph Ber-
gengren ... with many illustrations by John Sloan. Bos-
ton, B. J. ‘Brimmer company, 1922.

6 p. 1, 247 p. plates. 19°™,
© Decec. 5 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690810; B. J. Brimmer co.

(23—885) 604
Brewster, Stanley Farrar.

Legal aspects of credit, by Stanley F. Brewster ...
New York, The Ronald press company, 1923.

vm 549 p. 22°m,
© Jan. 11 1923; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 13; A 692923; Ronald press co.

(23-2042) 605
Bridges, Roy. )

Green butterflies, by Roy Bridges ... London, Hutch-
inson & co. (1923,

4p.1,11-286 p. 193°™,
© lc "Mar. 17, 1923 A ad int. 4920; pubd. Jan. 19; R. Bridges, Melbourne,
Australia. (23-7 1) o7 606
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Briggs, Lloyd Vernon, 1863-

History of the Psychopathic hospital, Boston, Massa-
chusetts, by L. Vernon Briggs ... and collaborators. Bos-
ton, Wright & Potter printing company, 1922.

xxiii, 222, (5) p. front., illus. (plans) plates, ports. 243°™.

© Dec. 18, 1922; 2c. Jan 2, 1923; aff. Decc. 29, 1922; A 690856; L V.
Briggs, Boston. (23-141 )

Caccavajo, Joseph, comp.

Guide to the municipal government, city of New York,
comp. by Major Joseph Caccavajo ... Brooklyn, N. Y.,
The Brooklyn daily eagle, °1922.

152 p. illus. (map) 203°™.

Contains advertising matter.

© Dec. 29, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690899; Brooklyn daily cagle
(23-697 )

Conover, Isabel De Nyse.

A complete course in dressmaking, by Isabel De Nyse
Conover ... New York, E. J. Clode 1922,
12 v. illus., diagrs. 183™.

ConTENTS.—I. Introduction.—II. How to make aprons and house dresses.—
1. How to make underwear.—Iv. How to make blouses.—v. Making skirts
that have style.—VvI. How to make dresses.—VII. How to make coats.—VIII.
Draping and pattern making.—Ix. Making infants’ clothes.—X. How to make
children’s clothes.—XI. How to make boys’ clothes.—XI1. How to make men’s
clothes, cleaning materials, index.
© Dec. 29, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690902; Edward J. Clode.

1© additional revised material added to cach of 12 lcssons,

(23-727) 609

Dehmel, Richard, 1863-1920.

Die gotterfamilie; kosmopolitische komodie von Ri-
chard Dehmel. Berlin, S. Fischer, 1921.

4p.1,(11;-108 p. 223,

© Feb. 9 1921; 1c. Oct. 21, 1922; D 62750; S. Fischer, verlag.
(23-4310) - 609*

Dewey, Godfrey.

Personal shorthand, by Godfrey Dewey ... Yonkers-

on-Hudson, N. Y., World book company, 1922.
xvi, 199 p. 18°™,

© Dec. 16, 1922; 2c. and aff. Jan. 19, 1923; A 692962; World book co.
(23-2280) 610

Engelstad, Bjarne, 1872-

Norge og Olav den Hellige av Bjarne Engelstad. 1.
opl. Kristiania, I kommisjon hos With & co. 1922,

63 p. 203

“Skrevet %tll olsokfestcn pa Setersgird den 29. juli (1922 ... et kvade til

Olav helgens zre.”
ConrENTs.—Norge.—Olav Haraldssgnn.—Folket idag.

© Nov. 1, 1922; 1c. Feb. 2, 1923 A—Forcign 21723; B. Engelstad, Chris-
tiania. (23—69 0) 611
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Gerhardi, William,

Futility; a novel on Russian themes, by William Ger-
hardi; preface by Edith Wharton. New York, Duffield

and company, 1922.
3.p. 1, 256 p. 193°™,
© Dec. 21, 1922; 2c. and aff. Dec. 26; A 690904 ; Duffield & co.
(23-471) 612

Goll, August i. . Bernt August, 1866—

... Romeo og Julic og andre Shakespearestudier. Kg-
benhavn, V. Pio, 1922.

196 p. 233°™.

CoNTENTS.—Romeo og Julie (ca. aar 1595)—Kgbmanden i Venedig (ca.
aar 1597)—Som man behager (ca. aar 1600)—Cymbeline (ca. aar 1610)—
Stormen (ca aar 1613)
© Dec. 1922; 1c. Jan. 29, 1923; A—Foreign 21638; A. Goll, Holte,

Denmark. (23~71 6) 613 -

Guyol, Louise Hubert.

The funny house, by Louise Hubert Guyol, with illus-
trations by Emily M. Freret. Boston, B. J. Brimmer
company, 1922, '

4p.1,206 p. col. front., illus., plates, 19°=,
© Dec. 7, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690811; B. J. Brimmer co.

(23-886) 614
Halévy, Ludovic, 1834-1908.

L’abbé Constantin, par Ludovic Halévy; éditeurs: An-
tonio J. Provost, a. M., et A. Kenngott ... illustrations par
Mme. A. Durand. [Milwaukee, Modern language press
<1922

169 1) illus. 18™. (On cover: Série frangaise. no. 12)
© Dec. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690800; Modern language

press. (23-1932) 615
Harrison, J East.

Reigning in life ; heart-to-heart talks on God’s provision
for victory over sin, by J. East Harrison. Philadelphia,
The Sunday school times company £1922;

2p. 1,212 p, 193"
© July 12 1922; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 29; A 690882 Sunday school times

co. (23— 8) , 616
Heindel, Max, 4. 1919.

Gleanings of a mystic, by Max Heindel; a series of
essays on practical mysticism. 1st ed. Oceanside, Calif.,,
The Rosicrucian fellowship; (ete., ete., 1922,

196 p. 193°™.
© Dect.) 15, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690889; Mrs. Max Heindel,

Oceanside, Calif. (23-1454) 617
Heusler, Andreas, 1865-

Funf geschichten von dchtern und blutrache. Mit zwei

tibersichtskarten und einer stammtafel. Ubertragen von
Andreas Heusler und Fr. Ranke. Jena, K. Diederichs,
1922.

99



CA’I‘)ALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
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Heusler, Andreas—Continued

2 p. 1, 353, (1; p. 2 fold. maps, fold. tab. 22, (Added t.-p.: Thule.
Altnordxsche dichtung und prosa. 8. bd.)

ConTENTS.—Vom Huhnerthorir—Von Gisli dem geichteten—Von Ha-'
vard aus dem Eisfjord.—Vom Hérd dem gedchteten.—Vom Hochlandskampf.
© Mar. 31, 1922; 1c. Dec. 8; A—Foreign 21573 ; Eugen Diederichs verlag.

(23-7100) 618

A history of the Sisters of St. Mary of St. Louis, Mo.,
comp. from original sources by a sister of St. Mary on
the occasion of the golden jubilee celebration of the
foundation of the community, 1872-1922. |St. Louis,
A. B. Dewes printing and stationery co., <1922,

192, (4 p. incl. illus,, pl, ports. 26°™.
© Dec. 28, 1922; 2c. and aff Jan. 2, 1923; A 690893; Sisters of St. Mary,

St. Louis. (23-1856) 619
Howard, Philip Eugene, 1870-

Leading in prayer (a prayer before the lesson) a col-
lection of brief prayers for use in the Sunday-school and
in the home, by Philip E. Howard. Philadelphia, The
Sunday school times company ©1922,

iv, 153 p. 16,

Published in 1911 under title: A prayer before the lesson.
© Oct. 24, 1922; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 29; A 690878; Sunday school times

co. (23-704) 620
Huber, Berthold Convers, 1888

Tujunga songs, by B. C. Huber. Balboa Beach, Calif.,

C Huber, 1922.

3p. 1,79 p. 2 0°m
© Dec. 17 1922; 2c. Ian 4, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 690905; B. C. Huber.
(23—1931) 621

International clinics; a quarterly of illustrated clinieal
lectures and especially prepared original articles ...
Kd. by Henry W. Cattell jand others; ... v. 3, 4, 32d
series, 1922. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company, 1922,
2 v. col. fronts., illus., plates (part double) fold. tab., diagrs. 233°™.
V. 3 © Sept. 21, 1922; 2c. and aff Dec. 28; v. 4, © Dec. 14; 2c. and aff.
Dec. 27; A 692752 692753 J. B. Lippincott co. 622, 623
Jackson, Elizabeth Rhodes.
Its your fairy tale you know by; Elizabeth Rhodes Jack-
son. Boston, B. J. Brimmer company, 1922.
5 p. 1, 116 p. illus,, plates. 223°™,
Illustrated t.-p. in colors.
© Dec. 13, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690813; B. J. Brimmer co.
23—896) 624
Jefferson, Charles Edward, 1860-
Under twenty; messages to big boys and girls, by
Charles E. Jefferson ... New York, Chicago (etc.; Flem-
ing H. Revell company £1922,

192 p. 193",
© Sept. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690954 ; Fleming H. Revell co.
(23-1450) 625
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Karsner, David.

Talks with Debs in Terre Haute (and letters from
Lindlahr) by David Karsnei. New York, The New York

call, 1922.
221 p. incl. front. (port.) 193°™,

© Dec. 28, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aft. Dec. 29, 1922; A 690858 ; ). Karsner,
New York. (23-1304) 626

Koelsch, Karl.

. Das spierelige wesen der wellen in anwendung auf
licht und farben, in gemecinverstindlicher darstellung
mit 8 farbigen und 57 schwarzen bildern, hrsg. auf veran-
lassung der Deutschen gesellschaft fiir licht- und farben-
forschung, Miinchen. Hannover, Helwig, 1922.

95 p. illus,, plates (part col.) diagrs. 27°™,
© July 15, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A—-Toreign 21716; Helwing'sche ver-
lagsbuchhandlung. (23-6964) 627

Lumet, Louis, 1872—

... Pasteur, sa vie, son ceuvre; ouvrage orné de 121
gravures. Paris, Hachette, 1922,
253 p., 1 L incl. front., illus., plates, ports. 253°™,

© Dec. 15, 1922; 1c. ng 23, 1923; A—TForeign 21733; Librairie Hachette.
(23-6963) 628

Machard, Alfred, 1887

. Graines de bois de lit. Paris, E. Flammarion 11923,
283 p, 11 19, (His L'épopée au faubourg)
© Jan. 25 1923; 1c. Jan. 31; A—Foreign 21644; Krnest Flammarion.
(23-6920) 629

Michie, Thomas Johnson, cd.

The encyclopedic digest of Georgia reports. (fumula-
tive supplement, being a complete enevelopedia and di-
- gest of all the Georgia case law from vol. 117 to vol. 148,
Georgia reports, 1nclusn e, and from vol. 1 to vol. 22,
Georgia appeals, inclusive, and all the Georgia statute
law in force down through acts of 1918. Undm the edi-
torial supervision of Thomas Johnson Michie. v. 11.
Charlottesville, Va., The Michie company, 1922.

iv, 728 p. 243°™.
© Jan. 19, 1923; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 22; A 692985; Mjchie co. 630

Miegel, Agnes, 1879-

. Balladen und lieder. Jena, E. Diederichs, 1922.

p 1, 87, (1 p. 20,
© Feb. 28 1922 lc. Dece. 8; A—Foreign 21611; Fugen Diederichs verlag.
(23—6993) 631

Molo, Walter, ritter von, 1880-
Till Lausebums; romantisches lustspiel in drei auf-
ziigen von Walter von Molo. Miinchen, A. Langen, 1921.
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Molo, Walter, ritter von—Contmued

cover-title, 109 p. 19°™,

“Unverkiufliches bithnenmanuskript.”
© 1lc. Oct. 21, 1922; D 62747; Vertricbsstelle des Verbandes deutscher

buhnenschriftsteller, Berlin. (ca 23-124 Unrev'd) . 631*
Morris, Sir Henry, bart., 1844~ ed.

Morris’ human anatomy; a complete systematic trea-
tise, ed. by C. M. Jackson ... Tthed. Eleven hundred and
sixty-four illustrations, five hundred and fifteen printed
in colors. Philadelphia, P. Blakiston’s son & co. ©1923,

xiv, 1507 p. illus. (part col.) dlagrs 263°™,
© ]an 2, 1923; 2c. Jan. 4; aff. Jan. 3; A 690907 P. Blakiston’s son & co.

53) 632
Murphy, Harry Duncan, 1878-

The fundamental principles of purchasing, by H. D.
Murphy ... with a foreword by L. F. Boffey ... 1st ed.
New York, The Purchasing agent co., inc., 1923.

vii p., 2] 83 19°=,
© Jan. 2 923 2c and aff. Jan. 4; A 690900; Purchasing agent co., inc.

(23—204 ) 633
Nesper, Eugen, 1879~

Handbuch der drahtlosen telegraphie und telephonie,
cin lehr- und nachschlagebuch der drahtlosen nachrichten-
iibermittlung von dr. Eugen Nesper. Zwei bande mit 1321
abbildungen im text und auf tafeln. 1. u. 2. bd. Berlin,
J. Springer, 1921. :

2 v. illus, fold. diagrs. 25°™.

“Uber drahtlose literatur und patentschriften”: v. 2, p. (446,-510.
© June 15, 1921; 1c. Oct. 21, 1922; A—Foreign 21557; Julius Springer.

(23-7086) 634
Newsome, J . A 1874-

The life and practice of the wild and modern Indian;
the early days of Oklahoma, some thrilling experiences,

by J. A. Newsome ... Oklahoma City, €1922,
3p. 1,212 p. front. (port) illus, 22°m,
© Dec. 14 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690816; J. A. Newsome, El
Reno, OKL (23—1667) 635
0’Connor, Daniel Charles, 1871—
Selling own goods, by D. Chas. O’Connor ... Boston,
Mass., Spatula publishinO' company *1923,

168 p. 19°™,
© Jan. 2 1923; 2c. and aff. ]an 8; A 692765; Spatula pub. co.

(23—6059) 636
Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported

by J. L. ‘W. Henney, Supreme court reporter New se-
ries, v. 104. Cincinnati, The Ohio law reporter co. ; Cleve-
land The Baldwin law pubhslnno' co., 1923.

720 223,
© Ja.n 13 1923 2c. and aff. Jan. 15; A 692911; J. L. W. Henney, for the
state of Ohlo, Columbus, O. 637
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Pace, Ernest James.

Christian cartoons, by E. J. Pace. Philadelphia, The

Sunday school times company (°1922;
1961 p. of illus. 183°™, .

© Dec. 22, 1922; 2¢c. Dcc. 30; aff. Dec. 29; A 690883; Sunday school times
co. (23-1296) 638

Richards, Charles Russell, 1865—

Art in industry, by Charles R. Richards; being the re-
port of an industrial art survey conducted under the aus-
pices of the National society for vocational education and
the Department of education of the state of New York.

New York, The Macmillan company, 1922.
3p.1, 499 rllp pl. 24°m,

© Nov. 8 1922 ; 2c. Jan. 2, 1923; A 690804; C. R. Richards, New York.
(23-26031) 639

Ricker, Claire William.
Electrical engineering laboratory experiments, by

C. W. Ricker ... and Carlton E. Tucker ... 1sted. New

York rete, MeGraw-Hill book company, inc., 1922,
xiv, 310 p. illus., dxagrs 233°™, $2.25

© Dec. 28, 1922; 20 Jan. 3, 1923; aff. Jan. 2; A 690895; McGraw-Hill hook
co., inc. (23—1 5) 640

iSailland, Maurice Edmond; 1873
.. La France gastronomique; guide des merveilles culi-

naires et des bonneq auberges francaises ... La Provence.
Paris, . Rouff, 1923

2p. ], 71-118, ,2] p. illus. 15,

At head of title: Curnonsky pseud.;, & Marcel Rouff.
© Feb. 25, 1923; 1c. Apr. 2; —I‘orc;gn 22094 ; F. Rouff.

(21- 16756 Renscd) . 641
(Salustri, Carlo Alberto; 18767-

. Le cose. Roma-Milano, Mondadori 1922,
3 p. 1, 11-127 p,, 1 1. 23°m,
Author s pseud., Trilussa, at head of title.

© QCpt 5 1922; ]c Feb. 23, 1923 ; A—Forcign 21748 ; Casa cditrice A. Mon-

dadori. (23—6 3) 642
Sandzén, Birger, 1871-

The Smoky Valley; reproductions of a series of litho-
graphs of the Smoky Vallev in Kansas, by Birger Sand-
zen, an introduction by Minna K. Powell. Kansas City,
Mo C. J. Smalley, 1922.

1481 p. front. (port.) illus. 233°™,
© Dec. 1, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690894; Carl J. Smalley.

(23-2206) 643
Sawyer, Horace M., 1881-

Life of a hobo barber by H. M. Sawver ... ()klahoma

City, Okla., McClain & Woodcock, 1929.
50p front 18%°m,
© Dec. 20, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690801; H. M. Sawyer, Cynl
Okl (CA 23-97 Unrev’ d)
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Schmidt, Walter Karl, 1868
Problems of the finishing room. (5th ed.) A reference
and formula manual for furniture finishers, woodworkers,
builders, interior decorators, vocational schools, ete., by
Walter K. Schmidt ... Grand Rapids, Mich., The Peri-
,odical publishing company ©1922,
596, (11; p. illus. 233°™.

Blank pages for “Your own formulas” interspersed.
© Dec. 15, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690803 ; Periodical pub. co.

(23-1413) 645
Sigmund, Jay G.
Frescoes, by Jay G. Sigmund. Boston, B. J. Brimmer

company, 1922.
viii, 57 p. 19%°™.

Poems.
© Nov. 7, 1922; 2¢. and aff. Jan. 2, 1923; A 690808; B. J. Brimmer co.
(23-1012) 646

Sudermann, Hermann, 1857-

.. Opfer; schauspiel in vier akten von Hermann Suder-
mann. Berlin, Vertricbsstelle des Verbandes deutscher
bithnensehriftsteller und bithnenkomponisten, 1921.

20p.1,,7,-97 p. 183,
At head of title: Als manuskript vervielfaltigt.

© lc. Oct. 21, 1922; D 62744; Vergriebsstelle des Verbandes deutscher
bithnenschriftsteller. ((A23—127 Unrev'd) 646*

Thursday afternoon cooking club, Wichita, Kan.

The Thursday afternoon cooking club’s cook book.
(Wichita, Kan., The Thursda?f afternoon cooking club;,
°1922.

2p.1,7-360 p., 1 1. 233,
Cover-title: Wichita cooking club cook book.

© Nov. 25, 1922; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 29; A 692764 ; Thursday afternoon
cooking club. (23-1310) 647

Uehli, Ernst.

... Die geburt der individualitit aus dem mythos als
kiinstlerisches erlebnis Richard Wagners. (2. aufl., 2.-4.
tausend; Stuttgart, Der Kommende tag, a.-g., 1921.

143, (1 p. 24°™. (Half-title: Goetheanum biicherei)

© Sept. 30, 1921; lc. Feb. 1, 1923; A—Forcign 21686; Kommende tag,
a. g, verlag (23 7090) 648

Veslot, Henri.
. I’art de traduire, les traquenards de la version

anglaise; préface de E. Legouis ... Paris, Hachette,

1923.
2p. 1, vii, 185 p,, 1 1. 19°™,
At head of title: Henri Veslot & Jules Banchet.
© Nov. 20, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21524; Librairic Hachette.
(23—7098) 649
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\
Alanic, Mathilde, 1864
... Au soleil couchant. Paris, E. Flammarion °1923,
282p,21 19,
On cover: 5. mill

ille.
© Feb. 8, 1923; 1c. Feb. 21; A—Foreign 21729; Ernest Flammarion.
-(23-6767) 650

Amiel, Henri Frédéric, 1821-1881.

Jean Jacques Rousseau, by Henri-Fréderic Amiel, tr.
by Van Wyck Brooks. New York, B. W. Huebsch, inc.,
1922. - .

l%cm

94 p. 3
© Nov. 17, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690913; B. W. Huehsch, inc.
(23-816) 651

Bartlett, Edwin Julius, 1851—

A Dartmouth book of remembrance; pen and camera
sketches of Hanover and the college before the centennial
and after, by Professor Edwin J. Bartlett, 1872. Han-

over, N. H., The Webster press, 1922.
160 p. incl. front., illus. 20°™,

© Oct. 31, 1922; 2c. Nov. 3; aff. Dec. 1; A 690867; Webster press.
(23-1213) 652

Bartlett, Elizabeth M.
Honor at the bar; civic drama, by Elizabeth M. Bart-

lett. Norwood, Mass., Ambrose press, inc. £1922;

33 p. diagr. 183%™
© Oct. 18, 1922; 2c. Oct. 28; D 62767; E. M. Bartlett, North Attleboro,
Mass. (ca 23-5 Unrev'd) 652*

Beaulieu, Paul de, 1879- =

... Toujours tu chériras la mer! Roman; préface du
vice-amiral Guépratte. 3. éd. Paris, Aux éditions du
Monde nouveau, 1922.

xii, 218 p,, 1 1. 19°™,

Author’s pseud., J. d’'Or Sinclair, at head of title.

© Dec. 11, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21489; Editions du Monde nou-
veau. (23-6705) 653

Bell, Albert James, 1873-
Feeding, diet and the general care of children; a book

for mothers and trained nurses, by Albert J. Bell ...

Philadelphia, F. A. Davis company, 1923.
xiii, 276 p. plates, tables, diagr. 20°™.

© Dec. 20, 1922; 2c. Jan. 10, 1923; aff. Jan. 5; A 690993; F. A. Davis co.
(23-1199) 654

Bland, Henry Meade.
Sierran Pan, and other poems, with a Christmas mem-
ory, by Henry Meade Bland ... San Jose, Cal., The Pa-

cific short story club, 1922.

3 p. 1., (9]—88, [3] Pp. 20}"".
© Dec. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 11, 1923; A 690988; H. M. Bland, San
Jose, Calif. (23-1246) 655
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Bynner, Witter, 1881
A book of plays, by Witter Bynner. New York, A. A.

Knopf, 1922.

255 p. 20°™,
ContENTs.—The little king.—A night wind.—Tiger.—Cycle.—Iphigenia
in Tauris, an English version from Euripides.

© Dec. 8, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690933; Alfred A. Knopf, inc. °
(Copyright is claimed on two new plays and revisions in old plays;
(23-895) 656

Crockett, Daniel Woolsey, 1862

The Oklahoma digest annotated; a complete dlgest of
all Oklahoma decisions as reported in volumes 1 to 82
Oklahoma Supreme court reports, and volumes 1 to 16
Oklahoma criminal court reports. Including the Indian
Territory reports, and Oklahoma cases decided in the
federal courts, by Daniel W. Crockett ... v. 3, Indians to
plea. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company (1923,

iv, 1020 p. 26°™.
© Dec. 28, 1922; 2c. Jan. 15, 1923; aff. Jan. 11; A 692877 ; Bobbs-Merrill co.

657
Daudet, Lucien Alphonse, 1883—

.. L’inconnue (1’impératrice Eugénie) Nouv. éd. en-
tiérement rev., augm. d’une préface, d’un épilogue et de
nombreuses notes avec un portrait et un autographe

Paris, E. Flammamon 1922,
284 p, 1 1. front. (port.) 1 illus. (fac51m) 183°™.
At head of title: Lucien Daudet.

© Dec. 7, 1922; 1c. Dec. 22; A—Foreign 21549; Ernest Flammarion.
(23-6834) 658

Dean, John Marvin, 1875-

The Christ we worship, by John Marvin Dean ... New
York, Chicago (etc.; Fleming H. Revell company °1922,
26p front. 19%°™,
© July 1, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690952; Fleming H. Revell co.
(23-989) 659

Dubowsky, Benjamin.
YIYBRD R (MDY DAPIRIP WP T
SR YDIDYIRDTM™ YN Y 2NY5PY
PIPPRINRD YN W‘?PD&E O DMAPIRAP ”WS?W
SPT PR BIMMIPI WO DX DROYM DR Y
'11&31'! 2 Ne D“HPJ&ﬁP PP ND JJ15'IJN-'I&D
1922 ,pm;:» ™I pD
90 p. 203°™.
Txtle transliterated: Di zuker krankheit.

© Dec. 25, 1922; 2c. and aff. Jan. 2, 1923; A 690885; B. Dubowsky, New
York. (23—3923) 106
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Duckworth, John Herﬁert, 1879~

Autosuggestion and its personal application, by J.
Herbert Duckworth ... New York, The James A. Mec-
Cann company, 1922.

xix, 180 p. 213°™.

Bibliography : p. 167-168.

© Jan. 4, 1923; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 6; A 690959; James A. McCann co.
(23-1638) 661

(Eggleston, Percy Coe,

Lincoln in New England. New York, Stewart, War-
ren & co., inc., 1922,

2p.1,36p. 158,

Caption title: Lincoln in New England, by Percy Coe Eggleston.

© Dec. 20, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690915; P. C. Eggleston, New
London, Conn. (23-1664) 662

Ewing, Andrew Jesse.

The railroads—their troubles and remedy, by A. J.
Ewing ... [Wichita, Kan., Southwestern publishing co.,
1923,

2p. 1,364 p. 193%™

© Feb. 8, 1923; 2c. and aff. Feb. 12; A 698258; A. J. Ewing, Wichita.
(23-6207) . 663

Faivre, Abel, 1867-

... Jours de guerre, 1915-1919 ... (Paris; P. Lafitte
<1922
: 2v. (])f illus. 20°™. (Collection des grands humoristes)

© Dec. 1, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21541; Librairie Hachette.
(23-6833) 664

Fischer, Guido . . Johann August Guido, 1877-

Local anesthesia in dentistry, with special reference to
infiltration and conduction; a guide for dentists, oral
surgeons and students, by Professor Dr. Guido Fischer
... 3d American ed., thoroughly rev., by Richard H.
Riethmiiller ... Tllustrated with 139 engravings, mostly
;(9)1203red. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,

x, (171264 p. illus. (part col.) col. plates. 243°=,

© Feb. 9, 1923; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 23; A 696476; Lea & Febiger.
(23-5438) 665

Fosdick, Harry Emerson, 1878-

... Christianity and progress, by Harry Emerson Fos-
dick ... New York, Chicago (etc.; Fleming H. Revell
company 1922 '

247 p. 193°™. (The Cole lectures for 1922 delivered before Vanderbilt
university)
© (Szeén_t.zgghl;ﬂ, 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690947 ; Fleming H. Revsesll6 co.
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Fragsier, Scottie McKenzie.

Things that are mine, by Scottie McKenzie Frasier ...
Chicago, S. Hinrichsen, 1922.

5p.1,946p,11 22,

“250 numbered copies bound in hand made ‘Gobelin’.”

Poems.

© Dec. 1, 1922; 2c. Dec. 7; aff. Jan. 11, 1923; A 690990; Steen Hinrichsen.
(23-1230) 667

Gredsted, Torry.
... Preeriens sgn, illustreret af Alex Mathiesen. Kg-

benhavn; S. Hasselbalch 1922,
155 p. col. plates. 203°™.

© Nov. 23, 1922; 1c. Jan. 2, 1923; A—Foreign 21552; Torry Gredsted,
Odense, Denmark. (23-6774) N 668

Harvey society, New York.

The Harvey lectures delivered under the auspices of
the Harvey society of New York, under the patronage of
the New York academy of medicine, 1920-1921, by Dr.
Jacques Loeb, Prof. Jules Bardet, Dr. Nellie B. Foster
and others; ... Series 16. Philadelphia and London,

J. B. Lippincott company 1922,
235 p. 1illus., diagrs. 21°™,
© Sept. 25, 1922; 2c. and aff. Dec. 27; A 692744; J. B. Lippincott co.

. 669
Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

Phantom, a novel, by Gerhart Hauptmann; tr. by Bay-
ard Quincy Morgan. New York, B. W. Huebsch, inc.,
1922.

2p.1,224 p. 19%°™,

© Nov. 20, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690914; B. W. Huebsch, inc.
(23-470) 670

Hawk, Philip Bovier, 1874-

Practical physiological chemistry; a book designed for
use in courses in practical physiological chemistry in
schools of medicine and of science, by Philip B. Hawk ...
8th ed., rev., with two full-page plates of absorption speec-
tra in colors, four additional full-page color plates and
one hundred and ninety-seven figures, of which twelve are
in colors. Philadelphia, P. Blakiston’s son & co. (°1923;

xvi, 693 p. illus. (part col.) vi col. pl. (incl. front.) diagrs. 24°™.

© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. Jan. 6; A 690967; P. Blakiston’s son & co.
(23-1423) 671

Holman, Nathan.

Scientific basketball, by Nat Holman ... [n. p.; Incra
publishing company 1922, :
123 p. front. (port.) illus., diagrs. 193°™.
© Jan. 4, 1923; 2c. and aff. Jan. 6; A 690930; N. Holman, New York.
(23-1053) 108 672
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Jackson, Homer Wesley, 1870- ed.

Artificial incubating and brooding; a complete guide to
the successful hatching and rearing of chicks by ‘modern
artificial methods. Homer W. J ackson, editor ... 4th
ed. ... Dayton, O., Reliable poultry Joumal publishing
company, °1922.

110 p., 1 L incl. front., illus. 293%™,

© Dec. 14, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 29, 1922; A 690860 ; Reliable
poultry journal pub. co. (23-2216) 673

Kennard, Beulah Elfreth, 1867-

The educational director in the retail store, by Beulah
Elfreth Kennard ... 2d ed. New York, The Ronald
press company, 1923.

xiii, 219 p. front., plates. 19°™,

“Books for reference”: p. 195-197.
First edition has title: The educational director.

© Dec. 30, 1922; 2c. and aff. Jan. 8, 1923; A 690970; Ronald press co.
(Copyright is claimed on all new material; (23-1188) 674

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-
Jeanne - Marie’s triumph, by Clara K. Loughlin’
New York, Chicago (ete.; Fleming H. Revell company

1922,
160 p. 193°™.

© Sept. 30 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690956 ; IFleming I1. Revell co.
(22-27474) 675

Lee, Willis Thomas, 1864—

. The face of the earth as seen from the air; a study
in the apphcatlon of airplane photography to geography,
by Willis T. Lee ... New York, American geographical

society, 1922.

2 p. 1, iii-xii, 110 p. front, illus, fold. plates. 26°. (American geo-
graphical society. Special publication no. 4, W. L. G. Joerg, editor)

© Jan. 3, 1923; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 6; A 690962; American geographical
society of New York. (2’5—1055 . 676

Le Feuvre, Amy.

The most wonderful story in the world; a life of Christ
for little children, by Amy Le Feuvre ... New York, Chi-
cago rete.; Fleming H. Revell company ©1922;

3p.1,5219 p. col front, 6 col. pl. 193°™,
© Oct. 28, 1922; 2c. and aff. Jan. 6, 1923; A 690944 ; Fleming H. Revell co.
(23-830) 677

Level, Maurice, 1875-
... Li’lle sans nom. Paris, E. Flammarion £1922,

xviip., 11, 21,246 p., 1 1. 19, (Les romans d’aventures)

© Dec. 21, 1922; 1c. Jan. 4, 1923; A—Foreign 21544; Ernest Flammarion.
(23-67%6) 678
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Lorain, Pierre.

L’hélice propulsive; étude théorique ct expérimentale
du propulseur marin; applications pratiques, par Pierre
Lorain ... Paris, Dunod, 1923.

2 p. 1, 196 p. diagrs. 25,
© Jan. 20, 1923; 1c. Feb. 23; A—Foreign 21755; Dunod.

(23-6716) 679
McKnight, George Harley, 1871~

English words and their background, by George H. Mec-
Knight ... New York, London, D. Appleton and company,
1923.

xp, 11,449 p. 21,

“References for further reading” at end of most of the chapters.
© Jan. 2, 1923; 2c. and aff. Jan. 9; A 690965; D). Appleton & co.

(23-1006) 680
Makarius, Cordelia B.

Beyond the moon, by Cordelia B. Makarius. Dayton,
0., Otterbein press co.; ©1922.

32 p. 19°™,
Poems.

© Dec. 14, 1922; 2c. Dec. 16; aff. Jan. 11, 1923; A 690998; C. B. Makarius,
Oxford, O. (CA 23-94 Um'ev’d) 681

Martin, Mrs. Helen (Riemensnyder) 1868-
The church on the avenue; a novel, by Helen R. Martin
New York, Dodd, Mead and company, 1923.

3 p. 1, 3-348 p. 192.:‘”'m $2.00
© Jan. 13 1923; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 17; A 692917; Dodd, Mead&co inc.

(23—1447) 682
Mitchell, Ruth Comfort.

Narratives in verse, by Ruth Comfort Mitchell; prefa-
tory note by William Rose Benét.* New York, London D.
Appleton and company, 1923.

xiv, 181 p., 1 L 193%™,
© Jan. 5, 1923; 2c. and aff. Jan. 9; A 690964; D. Appleton & co. (Copy-

right is clalmed on new matenall (23—1005) 683
Molnar, Ferenc, 1878

Fashions for men, and The swan; two plays by Franz
Molnar ... Enghsh texts by Ben;jamm Glazer. New
York, Boni and Liveright 1922,

5 p. l 3-309 p. 193%™,
© Dec. 15 1922; 2c. and aff. Dec. 18; A 690938; Boni-& Liveright.

(23—1248) 684
National cleaner and dyer.

National cleaner and dyer book of technical notes, com-
prising technical notes and question box matter compiled
from the columns of the National cleaner and dyer for
1920-1921, rev. and arranged by Roy Denney, editor.
Chlca.go Dowst brothers company °1922,

p. 1., 232, vii p 19™,

© Feb 1 1922 2c. Jan. 2, 1923; aff. Jan. 6; A 690934; Dowst bros. co.
(23—1311) 685
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Nevinson, Henry Woodd, 1852 or 3—

... Farewell to America. New York, B. W. Huebsch,

inc., 1922.
3p. 1,13 p. 183
At head of title: Henry W. Necvinson.

© Nov. 24, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; .\ 690911; B. W. Huebsch, inc.
(23-1663) 686

Obst, Georg, 1873- ed.

Das buch des kaufmanns; ecin hand- und lehrbuch der
gesamten handelswissenschaften in gemeinverstindlicher
darstellung, unter mitwirkung von prof. dr. E. Bruck |u.
a.; hrsg. von dr. Georg Obst. 6. vollstiindig nen hearh.
aufl. Stuttgart, C. . Poeschell, 1922.

2v. 25,

© June 30, 1922; 1c. Dec. 8; A--Forcign 21386; (. . Poeschel.
(23-6817) 687

Ogburn, William Fielding, 1836-

Social change with respect to culture and original na-
ture, by William Fielding Oghurn ... New York, B. W.
Huebsch, inc., 1922.

viii p., 3 1, 3-365 p. diagr. 19%°™.

© Oct. 24, 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 090903; B. W. Tluchsch, inc.
(22-27481)

Ogilvie, Alan Grant, 1887-

... Geography of the ecentral Andes; a handbook to ac-
company the La Paz sheet ef the map of Hispanic Amer-
ica on the millionth scale, by Alan G. Ogilvie ... with an
introduction by Isaiah Bowman. New York; The Amer-
ican geographical socicty of New York, 1922.

3 p. 1, vi—xi, 240 p. plates, maps (2 fold.) diagrs. 21°™. (Amecrican
gquraphical society. Map of Hispanic America, publication no. 1)

Selected bibliography”: p. 12111-223. ¢
© Decc. 29, 1922; 2c. Jan. 8, 1923; aff. Jan. 6; A 090961; American geo-
graphical society of New York. (23-1173) 689
Ohio. Courts of appeals.
Reports of cases argued and determined ... Reported

by J. L. W. Henney, court of appeals reporter, Clinton
Collins, H. L. Connett, assistant reporters. v. 14, Offi-
cial edition. Cincinnati, O., The W. II. Anderson com-
pany, 1922.

xI, 584 p. 223"
© Jan. 10, 1923; 2c. and aff. Jan. 22; A\ (692968; J. L. W. Henney, for the

state of Ohio, Columbus, O. 690
Parkington, Sara Abbott.

'_I‘hg Parkingtonian system of vibratory intoning. Its
principles simplified and explained by the founder, Sara
Abbott Parkington, assisted by one of the world’s great-

111
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Parkington, Sara Abbott—Continued

estmystics. Appended to this work are some little poems,
culled from the many that have been written by one of the
authors. Denver, Col. (The Globe printing company;
1922.

221 p. 183°™.

Lettered on cover : The primal principles of vibratory intoning, Parkington,

Phylotus.
“Poems, by Phylotus”, p. (1491-221, printed on one side of leaf only.

© Dec. 20, 1922; 2c and aﬁ Jan. 2, 1923; A 690887; S. A. Parkmgton,
Denver.  (23-2358)

(Phillips memorial art gallery, Washington, D. C.,

Honoré Daumier ; appreciations of his life and works ...
New York, E. P. Dutton & company;, 1922.
x, 61 p.,, 1 1. plates, ports. 233°™. (‘The Phillips publications, no. 2)
Bibliography: p. 59-61.
© -Dec. 16, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 29, 1922; A 692669; E. P.
Dutton & co. (23-2205) 692

(Purcell, Henry Amos; 1859-

Is Coué a foe to Christianity? by another gentleman

with a duster. New York, F. Moore, 1923.

121 p,, 1 1. 193°™,
© Feb. 20, 1923; 2c.'and aff. Feb. 23; A 696456; F. Moore.
(23-5442) 603

Richardson, James H.

Spring street; a story of Los Angeles, by James H.
Richardson ... Los Angeles, Calif., Times-mirror press,

1922.
4 p. 1, 111,-418 p. 19°™,

© Dec. 29, 1922; 2c. Jan. 5, 1923; aff. Jan. 4; A 690918; Evening herald
pub. co., Los Angcles (23—8 ) 694

Roberts, Elizabeth Madox.

Under the tree, by Elizabeth Madox Roberts. New
York, B. W. Huebsch inc., 1922.

4 p. 1 87 p. 193°™.
©8ec 119) 1922; 2c. and aff. Jan. 4, 1923; A 690912; B. W. Huehsch mc

Schee, John F.

Friends, and other verse, by John F. Schee. [Des

Moines, The Homestead printing co.; 1922.
135 p. port. 183°=,

© Dec. 22, 1922; 2c. and aff. Dec. 26; aff. Jan. 2, 1923; A 690815; J. F.
Schee, Indlanola, Ta. (23-629) '696

Schmidt, Nikolaus.

. Satanas; komodie der ideen. Budapest, Von Gon-
nern veranlasste manuskriptausgabe, 1922.

185 p.,, -1 1. 25,
© Jan. 4, 1922; 1c. Jan. 24; D 62756; N. Schmidt, Budapest, Hungary.
(ca 23-180 Unrev'd) 696*
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Adams, Frank Durward.

Did Jesus mean it? A series of eight great life-lessons
based upon four fundamental sayings of Jesus as re-
corded in the Sermon on the Mount, by Frank Durward
Adams, p. p. (Boston, The Universalist publishing house,

*1923,
208 p. 183°™.

© Jan. 29, 1923; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 7; A 696327 ; Universalist pub. house.
(23-4887) 697

Anderson, Sydney, 1882-

. Why we have a marketing problem; an introductory
marketing talk, bv Svdnev Anderson ... Chicago, The
American institute of agriculture, ©1922.

15, (13 p. 1 illus. (mounted port.) 23°™.

“Confidential edition issued for members.”

© Oct. 30, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30. 1922; A 696124; American
institute of agriculture. (cA 23-132 Unrev’d) 698

Ayer, N. W., & son.

N. W. Ayer & son’s American newspaper annual & di-
rectory. A catalogue of American newspapers ... 1923,
Philadelphia, Pa., N. W. Ayver & son, 1923.

1404 p. col. maps (part double) 25°™.
© Jan. 6, 1923; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 11; A 690986; N. W. Ayer & son.

699
Berret, Paul.

... Le Dauphiné; choix de textes précédés d’une étude,
par Paul Berret ... ouvrage illustré de 103 gravures et une
carte. Paris, H. Laurens, 1922.

2 p. 1, 200 p. illus, fold. map. 253™. (Anthologies illustrées. Les
provinces francaises)
“Bibliographie”: p. 11891-190.
© Nov. 22, 1922; 1c. Feb. 23, 1923; A—Foreign 21736; Henri Laurens.
(23-6569) 700

Calthrop, Dion Clayton, 1878-

The faithful heart, by Dion Clayton Calthrop; bhased
upon the play of the same name by Monckton Hoffe.
TLondon, Hodder and Stoughton, limited (1923,

vi, 7-283 p. 193°™.

© lc. Mar. 27, 1923; A ad int. 4943; pubd. Jan. 26; D. C. Calthrop, %
Andrew H. Dakers, London. (23-7400) 701

Capus, Alfred i. ¢. Vincent Marie Alfred, 1858-1922.
... Scénes de la vie difficile; roman. Paris, J. Ferenczi
et fils 1922, _
313p,21 19 :

© Nov. 20, 1922; lc. Dec. 29; A—Foreign 21508; J. Ferenczi et fils.
(23-6703) 1702
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Converse, Paul Delaney.

Middlemen; who they are and how thev operate, by
Paul D. Converse ... lesson B... Chicago, The American
institute of agriculture, <1922.

52 p. 1 illus. (mounted port.) 23°™,

“Confidential edition issued for members.”

© Nov. 23, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 696123; American
institute of agriculture. (ca 23-130 Unrev'd) 703

Crane, Joshua. ’
Common sense in auction bidding, by Joshua Crane.
Boston, R. H. Hinkley (°1923,
69 p. 17,

© Feb. 6, 1923; 2c. and aff. Feb. 10; A 696320; Rufus Henry Hmkley,
Westwood, Mass. (23-4284)

Cutler, Robert, 1895-

The speckled bird, by Robert Cutler . New York, The
Macmillan company, 1923.
4p.1,3422p. 20™.

@© Feb. 5, 1923; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 6; A 696307; Macmillan co.
(23-3438) 705

Duncan, Carson Samuel, 1878-

How the city consumer influences marketing, by C. S.
Duncan; marketing talk ... Chicago, The American in-
stitute of agriculture, ©1922.

12 p. 23",

“Confidential edition issued for members.”

© Dec. 8, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 696121; American
institute of agriculture. (ca 23-131 Unrev’d) 706

Ertz, Susan. .
Madame Claire, by Susan Ertz. London, T. F. Unwin,
1td. 1923,
4 p. 1, 11-310 p. 19"". (Lettered on cover: The first novel library.
v. 40)

© lc. Mar. 27, 1923; A ad int. 4938; pubd. Feb. 7; D. Appleton & co New
York. (23—740)

George, Ross F.

The speedball text book; modern pen lettering; short,
simple methods with modern lettering pens for teachers,
students, draftsmen, commercial artists, sign and sho’
card letterers; a selection of practical alphabets, decora-
tive borders, background stunts, artistic designs by,
Ross F. George and; Wm. Hugh Gordon. Rev. 7th ed.
Philadelphia, George F. Lasher printing co.; ©1922.

cover-title, 56 p. illus. 15x223°™.

© Feb. 1, 1923; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 10; A 696326; R. F. George, Seattle.
(ca 23-181 Unrev'd) 708
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Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1921,
and March term, 1922. v. 153. Stevens and Graham, re-
porters. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing com-
pany, 1922

xxvi, 964 p. 23°™,
© Jan. 2, 1923 2c. and aff. Jan. 6; A 690927 ; State of Georgia, Atlanta.

Guenther, Henry William, 1893- 709

The shadow of content, by H. W. Guenther ... Waco,
Tex., Baylor university press, 1922.
1291 p. 183,
On cover: A drama in three act
© July 19, 1922; 2c. July 29; aff. Feb 5, 1923; A 696268; H. W. Guenther,
Tahlequah, Okl. (23-6450) - 710

Heidelberger, Michael, 1888~
An advanced laboratory manual of organic chemistry,

by Michael Heidelberger ... New York, The Chemical

catalog company, inc., 1923.
103 p dtagrs 193°™,

© Feb. 8, 1923 . Feb. 9; aff. Feb. 10; A 696321; Chemical catalog co.,
inc. (23—-4124) 711

Herzog, Rudolf, 1869-

Kameraden ; roman von Rudolf Herzog. 1.-50. tausend.
Stuttgart und Berlin, Cotta, 1922.

_ 416 p. 20°™,
© Oct 14 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21674; J. G. Cotta’sche
buchhandlung nachfolger (23—501 712

Hobbs, William Herbert, 1864

Cruises along by-ways of the Pacific, by William Her-

bert Hobbs ... Boston, Mass., The Stratford co., 1923.
7 p. 1, 162 p. front., illus., plates, ports., maps. 193%™,

© Feb. 2, 1923; 2c. and aff. Feb. 10; A 696314; Stratford co.
(23-3911) 713

Jefferies, Thomas C.

The postal system of the United States and the New
York general post office, by Thomas C. Jefferies ...- (New

York; Manufacturers trust company, °1922.
88 p. illus. 233™,-

© Jan. 15, 1923; 2c. Jan. 2; aff. Jan. 19; A 696103 ; Manufacturers trust co.
(23-6206) 714

Larson, Carl William, 1881-

A picture of the dairy industry, by C. W. Larson ; mar-
keting dairy products: lesson 1 ... .Chicago, The Ameri-
can institute of agriculture, <1929,

cover-title, 36 p. illus. (incl. mounted port.) diagrs. 23°™.

“Confidential edition issued for members.”
© Dec. 7, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 696116; American

institute of agriculture. (ca 23-139 Unrev'd) 715
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Lawson, James Gilchrist, 1874— comp.

The world’s best humorous anecdotes ; wit and repartee
selected from many sources and arranged topically by J.
Gilchrist Lawson ... New York, George H. Doran com-
pany 1923,

xip, 11, 15275 p. 20  $2.00

© Jan. 25, 1923; 2¢c. and aff. Feb. 8; A 696289; George H. Doran co.
(23-3795) 716

. Lecéne, Paul.

... L’évolution de la chirurgie; avec 40 figures dans le
texte. Paris, E. Flammarion, 1923.
3p. 1, (5-354 p. illus. 19°™. (Bibliothéque de philosophie scientifique)
© Feb. 8, 1923; 1c. Feb. 21; A—Foreign 21730; Emest Flammarion.
23-6688) ] 717

Levy, André.

... Le Bacchus mutilé, roman. Paris, A. Michel 1922
3p. 1, 9-327p, 11 19,
Author’s pseud., André Arnyvelde, at head of title.
© Nov. 30, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21522; Albin Michel.
(23-6441) 718

Lowenfeld, Henry.

Back to prosperity; a new aspect of practical life, by
Henry Lowenfeld and his daughter Margaret Lowenfeld.
London, E. Wilson, 1923.

268, xi, 1) p. 19°™.
© lc. Mar. 12, 1923; A ad int. 4910; pubd. Feb. 21; Alan Fox, New York.

(23-7230) 719
Maran, René.
... Le visage calme, stances. 7. éd. ... Paris, Aux édi-

tions du Monde nouveau, 1922,
3p.1,131-86, (11 p, 1 1. 109%™,

© Nov. 2, 1922; 1c. Nov. 13; A—Foreign 21496; Editions du Monde nou-
veau. (23-6702) 720

Marshall, Edison, 1894—

The isle of retribution, by Edison Marshall; with
frontispiece by Douglas Duer. Boston, Little, Brown and

company, 1923.
3p.1,3-332 p. front. 193,

© Feb. 7, 1923; 2c. and aff. Feb. 10; A 696316; Little, Brown, and com-
pany. (23-3552) 721

Myers, Leopold Hamilton, 1882-

The Orissers, by L. H. Myers. London & New York,
G. P. Putnam’s sons (1923,
4 p. 1, 3538 p. 193",
“First published, December, 1922. Reprinted, January, 1923.”
© 1c. Feb. 14, 1923; A ad_int. 4886; pubd. Dec. 20, 1922; I.. H. Myers,
% G. P. Putnam’s sons, London. (23-7204) 722
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New York (State) Laws, statutes, etc.

New York workmen’s compensation act and decisions
of the court of appeals, the Appellate division of the Su-
preme court, and the industrial commission, with refer-
ences to negligence and compensation cases annotated ...
Chicago, Callaghan and company, 1922,

2 p. 1, 1041-1110 p. 253",

Running title: 21 Negligence and compensation cases annotated. New
York appendix.
© Dec. 28, 1922; 2¢c. Jan. 15, 1923; aff. Jan. 12; A (Y2897; Callaghan & co.

723
Niedner, Felix, 1859-

... Islands kultur zur wikingerzeit. 3. bis 6. tausend.
Mit 24 ansichten und 2 karten. Jena, K. Diederichs, 1920.
vi, 188, 21 p. 24 pl, 2 fold. maps. 22°™., (Added t.-p.: Thule. Alt-
nordische dichtung und prosa. Einleitungsband)
© May 21, 1920; lc. Sept. 27, 1922; A—Foreign 21660; Eugen Died2richs
verlag. (23-6571) 724

Nouvelle encyclopédie autodidactique illustrée d’enseigne-
ment moderne, publiée en collaboration par un comité
d’universitaires ... Paris rete.g A. Quillet 1922,

3 v. illus. (incl. ports., music) plates (part col., part mounted part fold.)
maps (part fold.) forms (1 fold.) diagrs. 29°™,

Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive letterpress.
Four colored plates (1 folded) with superimposed extra parts, mounted on
inside covers of vols. 1 and 1I.

ConteEnts.—t. 1. Géologie, botamque anatorme, phllosoph)e scientifique
et morale, arithmétique, algébre, géométrie, trigonométrie, astronomie, phy-
sique, chimie.—t. 2. Histoire générale, géographie universelle, grammaire
francaise, dictionnaire des synonymes, littérature frangaise, littératures anci-
enne et étrangére—t. 3. Dessin, musique, droit public, comptabilité, sténo-
graphie, langue anglaise, langue allemande, langue espagnole, éducation
physique.
© Dec. 6, 1922; 1c. Feb. 23, 1923; A—Foreign 21890; Librairie Aristide

Quillet. (23-6863) 725
Orbaix, D J d’.
. Le don du maitre ... Paris, Aux éditions du Monde

nouveau, 1922.
234 p, 11 19

© Nov. 2, 1922; 1c. Nov. 13; A—Foreign 21492; Editions du Monde nou-
veau. (23—6642) 726

Pinloche, Auguste, 1856—

Etymologisches worterbuch der deutschen sprache;
dictionnaire étymologique illustré de la langue allemande
comprenant un atlas de 5700 figures avec légendes expli-
catives, un vocabulaire des noms propres et un abrégé
grammatical, par A. Pinloche ... Paris, Larousse, 1922.

xv, 1j, 1203, 1; p. illus. (incl. mus:c) 23™,
Introductory matter in French; definition of words in German only.
© Dec. 1, 1922; 1c. Feb. 23, 1923; A—Toreign 21838; Librairie Larousse.
(23-6222) 727
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Potts, Edward L 1882-

““The bright side’’, with history of my life. By Ed-
ward L. Potts. Louisville, Ky., Pentecostal publishing
company °1922,

63 p. front. (port.) plates. 19°=,

© Dec. 7, 1922; 2c. and aff. Feb. 10, 1923; A 696322; E. I.. Potts, Owassa,
Ala. (23—5701) 728

Potts, Roy Chester, 1881-

Organization for the manufacture of dairy products,
by Roy C. Potts; marketing dairy products: lesson 2 ...
Chicago, The American institute of agriculture, <1922.

cover-title, 36 p. illus. (incl. mounted port.) diagr. 23°™.

“Confidential edition issued for members.”

© Dec. 16, 1922; 2¢c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 696120; American
institute of agriculture. (ca 23-137 Unrev'd) 729

Price, Hugh Bruce.

Private exchange and state grain inspection, by H.
Bruce Price; marketing of grain: lesson 2 ... "Chicago,
The American institute of agriculture, <1922.

cover-title, 44 p. illus. (incl. mounted port.) 23°™,

“Confidential edition issued for members.”
© Dec. 15, 1922; 2c. Jan. 2, 1923; aff. Dec. 30, 1922; A 696117 ; American

institute of agriculture. (ca 23-134 Unrev’d) 730
Provins, Michel, 1831-
Au seuil de l’a,mour ... Paris, J. Ferenczi et fils
°1922]
328 p. 19°=, -

© Jan. 15, 1923; 1c. Feb. 23; A—Foreign 21804; J. Ferenczi et fils,
(23-6891) 731

Roberts, Guy, 1870-

The Flume and all about it ... A little story telling
about the flume in Franconia Notch, New Hampshire; its
boulder, the pool, and the Booise Rock legend. By Rev.
Guy Roberts. 1st ed. (l.ittletown, N. H., Courier print-
ing co.j <1923.

folded strip (15 p.) illus. 16x8°™.

© Dec. 28, 1922; 2c. Jan. 10, 1923; aff. Jan. 11; A 696005; G. Roberts,
Whlteﬁeld N. H. (ca 23-202 Unrev’ d)

The Willey slide; its history, legend, and romance ...
A narrative giving bneﬂy the history of Crawford Notch
and the Willey slide, also the Soltaire legend and the
Nancy romance. By Rev. Guy Roberts. 1st ed. (Little-
town, N. H., Courier printing co.; <1923.

420p,11L 111us 16x8™,

© Jan. 2, 1923; 2¢. Jan. 10; aff. Jan. 11; A 696004; (. Roberts Whitefield,
N.H. (ca 23-201 Unrev’d) 733
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Rohr, Moritz von, 1868

Die brille als optisches instrument, von M. von Rohr ...
3. aufl, mit 112 textabbildungen. Berlin, J. Springer,
1921.

xiv, 254 p. diagrs. 243°™. (Added t.-p.: Handbuch der gesamten augen-
heilkunde ... hrsg. von Th. Axenfeld und A Elschmg)

“Quellen- und namenverzeichnis” : p. 1224;-250.
© Sept. 2, 1921; 1c. Jan. 31, 1923; A—Formgn 21710; Julius Springer.

(23-6393) 734
Sharp & Alleman co.

Sharp & Alleman co.’s lawvers and hankers directory
for 1923. January ed. 4lst vear; ... Philadelphia, Pa.,

Sharp & Alleman co. (1922,
Various pagings. 23°™.
© Dec. 29, 1922; 2c. and aff. Jan. 19, 1923; A 692943 ; Sharp & Alleman co.

Shelton, William Arthur, 1875 : 783

Dust and ashes of empires, by W. A. Shelton ... intro-
duction by Bishop Warren A. Candler. \Taqhvﬂlo Tenn.,
Dallas, Tex. ete.; Publishing house M. E. church South
1922.

272 p. front., plates. 20°™.

“The travel- record of one member of the ‘American scientific mission’
after 1ts arrival in the near East.”—Foreword.
© Jan. 22, 1923; 2c. and aff. Jan. 26; A 69%6330; Lamar & Barton, Nashville.

(23—4016) 736 -
Smith, Charles Alphonso, 1864— ed.

Essays on current themes, selected and ed. by C. Al-
phonso Smith ... Boston, New York (ete.; Ginn and com-
pany *1923,

vi, 467 p. 213%™,
© Jan. 16, 1923; 2c. and aff. Feb. &; A 696313; €. A. Smith, Annapolis.

( 23—3794) 737
Stéphan, Raoul. ) )

... L’homme-chien. Paris, A. Michel °1922,

3p. 1, 9-251p,11 19°™,

On cover: Roman,
© Nov. 10, 1922; 1c. Dec. 29; A—Foreign 21529; Alhin Michel.

(23-6438) 738
Swift, Henry G.

In many moods; verses grave and gay, including a few
poems of purpose, by Henry G. Swift ... Boston, Mass.,
The Stratford co., 1923.

8p.1,18p 19
© Feh. 5, 1923 2c. and aff. Feb. 10; A 696315; Stratford co.

(23-4304) 739
Variot, Jean. ) .

... Lia belle de Haguenau; comédie légendaire en quatre
tableaux, par Jean Variot. Paris, Stock, 1922.

cover-title, 16 p. illus. 243°". (Collection nouvelle de la France.dra- -

matique)
© Oct. 21, 1922; 1c. Dec. 26; D 63173; Delamain, Boutelleau ct cie., Paris.
(ca 23—160 Unrev'd) 739*
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Vaughan, Henry William, 1887-

Market classes and grades of beef cattle, by H. W.
Vaughan ; marketing livestock: lesson 2 ... Chicago, The
American institute of agriculture, ©1922.

cover-title, 32 p. incl. plates. 23°™,

“Confidential edition issued for members.”

© Dec. 18, 1922; 2¢c. Jan. 2, 1922; aff. Dec. 30, 1922; A 696119; American
institute of agriculture. (cA 23-138 Unrev'd) 740

Weaver, John Van Alstyne.
Finders—more poems in American, by John V. A.
Weaver. New York, A. A. Knopf, 1923.
© Jag. 2201923, 2c. and aff. Jan. 6; A 690932; Alfred A. Knopf, inc.
(23-810) 741
Who'’s who in finance and banking, a biographical dic-
tionary of contemporaries, 1920-1922. Ed. by John
William ILeonard. New York city, Who’s who in

ﬁnance, incorporated (1922]

1 p. 1, v—xvi, 935 p. plates.
© Dec. 26 1922 2c. Dec. 30; aff Jan 17, 1923; A 692934; Who's who in
finance, inc. 742

Willmann, Otto, 1839-1920.

The science of education in its sociological and histori-
cal aspects, by Otto Willmann, pur. n., authorized transla-
tion from the fourth German ecd., by Felix M. Kirsch ...
v. 2. Bseattv, Pa., Archabbey press, 1922.
© Dec5 30, 1922 2c. Jan. 4, 1923; aff. Jan. 3; A 692692; Archabbey press

- Worth, Nigel.
The man in the box; a talé of adventure, by Nigel

Worth. London, Mills & Boon, limited (1923,
3p. 1, 11-252 p. 193,

© lec. Apr 4, 1923: A ad int. 4953; pubd. Feb. 2; N. Worth, % Mills &
Boon, Itd. (23—7396) 744

Wright, John Calvin.

Automotive repair, instruction manual of repair jobs.
v. 4. For tire service men, by J. C. Wright ... New
York, John Wiley & sons, inec.; London, Chapman & Hall,

limited, 1923.
xi, 305 p. illus.,, diagrs. 23
© Jan. 25, 1923; 2c. and aff. Feb. 2; A 698145; J. C. Wright, Washington.

Wyllarde, Dolf. 745
“Our earth here’’—by Dolf Wyllarde ... TLondon

Hutchinson & co. (1923,

320 p. 20°™. 7/6

ConTENTs.—The house in the sands.—The senior partner—The man who
died.—The salt of the earth.—The third night.—Natural affinities.—His
job.—Blackmail—“The almond tree shall flourish.”—Bonny Boy.—“Dark-
ness and cruel habitations.”—Mock marriage—The steward.—Flesh and
blood.—“Bride-fern.”—“Fearful hearts and faint hands.”—“Colour.”—The
stainless lady.—The,  May fox —The whisper of a skirt.—The wedding-
ring.—Will-o’-the wisp and Jack-o’-lantern.
© lc. Apr. 5, 1923; A ad int. 4955; pubd. Feb. 6; D. Wyllarde, Somerset,

England. (23—7397) 190 746
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The advertising vear book for 1922, ed. by Noble T.
Praigg. Garden City, L. I., N. Y.; Doubleday, Page &
company for the Associated advertising clubs of the

world, 1923.
X p., 1] 445 p.  20°™,

© Jan. 5, 1923 2c. and aff. Jan. 20; A 696088 ; Associated advertising clubs
of the world New York. 747

Aiken, Mrs. Ednah (Robinson) 1872-

The hinges of custom, by Kdnah Aiken. New York,

Dodd, Mead and company, 1923.
2 p. 1., vii-viii, 385 p. 193°™, $2.00

© Feb. 10, 1923; 2¢c. and aff. Feb. 15; A 696378; Dodd, Mead & co., inc.
(23-4139) 748

American bureau of shipping, New York.

. Record of American and foreign shipping, 1923 ...

New York, American bureau of shipping, 1923.
1584 p. 28°™.
Contains blank page

© Jan. 12, 1923; 2c. Tan 15; aff. Jan. 13; A 696043; American bureau of
shlppmg, New York. 749

Bartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-

Up and coming, by Nalbro Bartley. New York and
London G. P. Putnam’s sons, 1923.

p. L, 364 193, $1.90
© Feb 1923 2c. and aff. Feb. 15; A 696364; N. Bartley, Utica, N. Y.

(23-4006) 750
Bell, John Keble, 1875- ’

King of the castle; a novei by Keble Howard pseud.

Boston, Small, Maynard & company (°1923.
4p. 1,29 p. 193
© Jan. 24 1923; 2c. and aff. Feh. 13; A 696357 ; Small, Maynard & co., inc.
(23-3890) 751

Bland, Miles Carlisle, 1875-

Handbook of steel erection, by M. (. Bland 1st ed.

New York jetcq McGraw- Hill book company, inc., 1923,

ix, 241 p. incl. illus,, tables, diagrs. 173°™.  $2.50
© Feb. 15, 1923; 2c. and aff. Feb. 17; A 696405; McGraw-Hill book co.,
inc. (23-45 0) 752

Bray, Jean.

How to play mah jong, by Jean Bray ... New York &
London, G. P. Putnam’s sons, 1923.

ix, 112p illus. 18™. $1.50
© Feb. 1, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696369; G. P. Putnam’s sons.
(23—4529) 753

Brown, Bernice.

The shining road; a novel, by Bernice Brown. New

York & London, G. P Putnam s sons, 1923.

iii, 284 p. 193°™, $1.75
© Feb. 9, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696367 ; B. Brown, New York.

(23-4008) 754
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Bush, Roxa Howard.
Landmarks and memories of Paxton, by Roxa Howard
Bush Paxton, Mass., 1923.
p. 1, 7—61 [11p front., plates 243°™,
©Feb 923 2c. and aff. Feb. 17; A 696400 ; R. 1I. Bush, Paxton, Mass
(23—4709) 755

Calderén de la Barca, Pedro, 1600-1681.

... La vie est un songe; comédie en trois journées de
P. Calderon de la Barca, traduite de 1’espagnol par Ale-
xandre Arnoux. Paris, Stock, 1922.

cover-title, 31 p. illus. 24°". (Collection nouvelle de la France dra-
matique)
© Nov. 20, 1922; 1c. Dec. 29; D 63279; Dclamam Boutclleau et cie., Paris.

(23-5547) 755%
Coué, Emile, 1857—

How to practice suggestion and autosuggestion. by
Emile Coué; preface by Charles Baudouin. New York,
American library service, 1923.

128 p. plates. 193%™,

Plates prmted on both sides.
© Feh. 16, 1923 2c. Feb. 19; aff. Feb. 17; A 696414; American library

service. (23-4990) 756
Curtin, Jeremiah, 1840-1906, comp.

Seneca Indian myths, collected by Jeremiah Curtin.
New York, E. P. Dutton & company <1923,

xii p., 11, 516 p. 213%™,
© Jan. 29 1923 2c. Feb. 13; aff. Feb. 10; A 696345; E. P. Dutton & co.
(23—4021) 757

Eberhardt, Siegfried.

Die lehre der organischen geigenhaltung, von Siegfried
Eberhardt. Geigerportrits, beschreibung der technik von
Franz von Vecsey, Kreisler, Manén, Huberman, Elman,
Burmester, Szigeti u. a. (Paganinis geigenhaltung, teil

1) Berlin, A. Fiirstner, 1922.

123 p. ﬂlus (incl. mu51c) pl. 25, .
© Nov. 20, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Forcign 21707; Adolf Fiirstner.
(23-5368) 758

Eschmann, Ernst, 1886-

Gian Caprez, cine geschichte aus dem Engadin; der
reiferen jugend erzdhlt von Ernst Eschmann, buch-
schmuck von A. Christoffel. (1. bis 3. tausend; Ziirich,

Orell Fiissli, 1923.
261 p. incl. front, illus. 203°™. )

© Sept. 15, 1922; lc. Jan. 31, 1923; A—Forcign 2166%; Art. inst. Orell
Fiissli. (23-6368) 759

Ford, James Lauren, 1854—
Hot Corn Ike, by James L. Ford ... New York, E. P.
Dutton & company #1923,
viii p., 11., 300 p. 193%™
© Jan. 20, 1923; 2c Fch. 13; aff. Feb. 10; A 696348; F. P. Dutton & co.
(23-3896) 199 760
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Fynn, Arthur John, 1857-

North America in days of discovery, by A. J. Fynn ...

Boston, R. G. Badger ©1923;

2p.1,xp.,11,1131-277 p. front., plates, maps. 213%™,

*... The work is ... ethno-geographic, with three leading components in the
foreground : the multiform topography of the country; the territory-holding
indigenes ... and the new comer ...”—Pref.

Bxbhography p. 271,
© Jan. 27, 1923; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 10; A 696340; A. J. Fynn, Denver.

(23—471 ) 761

Gartland, Hannah.
The Globe Hollow mystery, by Hannal Gartland ...

New York, Dodd, Mead and company, 1923.
vp,ll 29 p. 19&"ll 1.75

© Feb. 10, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696377; Dodd, Mead & co., inc.
(23—4140) 762

Giblin, James Vincent.

Practical federal income tax procedure, 1923; a con-
densation of existing tax regulations and important deci-
- sions, by James V. Giblin ... 5th ed., rev. February 1
1923 ... Boston, Seaver-Howland press [©1923,

3p. l 177, 7 p. 1ncl forms. 283%™,

© Jan. 26 1923; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 15; A 696384; Seaver-Howland
press. (23—4370) 763

Gibson, Robert Williams, 1854

The morality of nature, by Robert Williams Gibson.

New York and London, G. "P. Putnaw’s sons, 1923.
2 p. L., iii-vii, 430 p. 23&“‘ 3.00

© Feb. 9 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696371; R. W. Gibson, Long Island,
N. Y. (23—4 73) 764

Giraudoux, Jean, 1882-

Suzanne and the Pacific, by Jean Giraudoux; tr. by
Ben Ray Redman. New York & London, G. P. Putnam’s
sons; 1923.

1p 1, 286p 193", $2.00
© Feb. 9, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696370; J. Giraudoux, New York.

(23-4142) 765
Goodwin, John.

The sign of the serpent, by John (oodwin ... New
York & London, G. P. Putnam’s sons, 1923.
v, 378 p. 19",  $1.75
© Feb. 9 1923; 2c. and aff. Teh. 15; A 696368; ;. P. Putnam’s sons.
(23-4138) 766

Guernon, Charles.

Titans, by Charles Guernon. New York, Duffield &
company, 1922.
4p. 1, 3306 p. 193
Date of 1mprmt corrected in ms. to 1923,
© Feb. 1, 1923; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 16; A 696413 ; Duffield & co.
(23-4360) 193 767
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Hayward, Charles Brian, 1876-

Automobile ignition, starting, and lighting; a compre-
hensive analysis of the complete electrical equipment of
the modern automobile, including many wiring diagrams
and details of all the important starting-lighting systems
including the Ford system, by Charles B. Hayward ...
Chicago, American technical society, 1923.

4 p. 1, 819 p. incl. illus., plates, diagrs. blue-prints. 213",
© Feb. 10, 1923; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 15; A 696373 ; American technical

soc. (23-4287) 768

Hilliers, Ashton.

The Walbury case, by Ashton Hilliers. London, Me-
thuen & co., 1td. (1923,
vi, 349, [1) P. 19*“".

© lc. Mar. 30, 1923; A ad int. 4946; pubd. Feb. 1; H. M. Wallis, Reading,
England. (23-7398) 769

Jessup, Elon.

Roughing it smoothly; how to avoid vacation pitfalls,
by Elon Jessup ... with 35 illustrations. New York &
London, G. P. Putnam’s sons, 1923.

xiv, 247 p. front., illus., plates. 20°™. $2.50

© Feb. 9, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696366; E. Jessup, New York.
(23-4523) 770

Kavanagh, Dennis John, 1877~

The Holy family sisters of San Francisco; a sketch of
their first fifty years, 1872-1922, by Rev. D. J. Kavanagh,
s. J.; with foreword by His Grace, the Most Reverend
Edward J. Hanna ... San Francisco, Cal.,, Gilmartin co.,

1922.
4 p. 1, 328 p. front., plates, ports. 223°™,

© Dec. 23, 1922; 2c. and aff. Jan. 29, 1923; A 696352; D. J. Kavanagh, San
Francisco. (23-4886) ‘ 771

Koebel, William Henry, 1872-

The new Argentina, by W. H. Koebel ... New York,
Dodd, Mead and company, 1923.

xxx p., 1 1, 276 p. front., plates. 213°™.  $3.00
© Feb. 10, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696380; Dodd, Mead & co., inc.

(23-4510) 772
Ledner, Emil.

Erinnerungen an (aruso, von Emil ILedner ... mit
einem vorwort von Leo Blech ... Hannover und Leipzig,

P. Steegemann (€1922)
91 p, 11. front, illus,, plates, ports., facsims. 213°™,

© Oct. 8, 1922; lc. Jan. 31, 1923; A—Foreign 21695; Paul Steegemann
verlag. (23-6478) 773

124



_ PART I, BOOKS, GROUP I
no. 16, May, 1923 778

Mackail, John William, 1859-

Virgil and his meaning to the world of to-day, by J. W.
Mackail ... Boston, Mass., Marshall Jones company
[”1922]

x, 159 p. 19°™. (Half-title: Our debt to (ireece and Rome; editors:
G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson ...)

Bibliography : p. 158-159.

© Dec. 22, 1922; Feb. 12, 1923; afl. Feb. 10; A\ 690336; Marshall Jones
co. (23-26135) 774

Miiller, Conrad Heinrich, 1878-

Allgemeine mechanik; grundlegende ansiitze und ele-
mentare methoden der mechanik des punktes und der
- punktsysteme ; eine einfiihrung fiir studierende der natur-
und ingenieur-wissenschaften von dr. phil. C. I1. Miiller

und dr. phil. G. Prange ... ITannover, Helwing, 1923
x, 538 p. diagrs. 24°™,

© Jan. 1, 1923; lc. Jan. 31; A—Foreign 21703; Helwing'sche verlagsbuch-
handlung (23—5286) 775

Muiioz Seca, Pedro, 1881-

El conflicto de Mercedes; comedia cn tres actos, ori-
ginal de Pedro Muifioz Scca ... Madrid, Est. tip. de
J. Amado, 1922.

74 p. 20%°™.

On cover: Sociedad de autores espafioles.
© Sept. 30, 1922; 1c. Jan. 5, 1923; 1) 63288; P. Muioz Seca, ‘Madrid.

(23-5698) 775*%
Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by J. L. W. Henney, court of appeals reporter, Clinton
Collins, H. L. Connett, assistant reporters. v. 14. Offi-
cial edition. Cincinnati, ()., The W. H. Anderson com-
pany, 1922,

L, 584 p. 223,
© Jan. 10, 1923; 2c. and aff. Jan. 11; A 696009; J. I.. W. IHenney, for the

state of Ohio, Columbus, O. 776
Otis, Philo Adams, 1846-

Impressions of Kurope, 1873- 1844 musie, art and his-

tory, by Philo Adams Otis. Boston, R G. Badger 1922,
207 p. front., plates, ports. 243°™.

© Jan. 27, 1923; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 10; A 696341; Richard G. Badger.
(23-4364) - 777

Parkinson, Oscar B 1867—-

New Outlines of commercial law, by (). B. Parkinson .
rev. by J. S. Sweet ... Chicago, New York (ete.) J. S.
Sweet publishing compdny (1923,

212 p. 19°™,
© Jan. 1, 1923; 2c. Jan. 24; aff. Feb. 12; A 696353; J. S. Sweet, Santa
Rosa, Calif. (23-4166) 778
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Pimm, Ella G.

Auction bridge in ten lessons, by Ella G. Pimm. New
York and London, Harper & brothers ("1923,

140 p. 16°™. L
© Feb. 13, 1923; 2c. and aff. Feb. 15; A 696372; Harper & bros.

(23-4285) 779

Pomeroy, Albert Alonzo, 1845-

... History and genealogy of the Pomeroy family, col-
lateral lines in family groups, Normandy, Great Britain
and America; comprising the ancestors and descendants
of Eltweed Pomeroy from Beaminister, County Dorset,
England, 1631 ... Part 3. By; Albert A. Pomeroy. De- -
troit, Mich., Printed by Geo. A. Drake & co., 1923,

(diij-xv, 16-342 p. fronts. (incl. col. coat of arms) plates, ports. 27,

© Dec. 30, 1922; 2c. Jan. 15, 1923; aff. Jan. 12; A 696047; A. A. Pomeroy,
Ohio Soldier’s home, Ohio. 780

Price, Charles Matlack.

Poster design; a critical study of the development of
the poster in continental Europe, England and America
(by; Charles Matlack Price. New and enl. ed., illustrated .
with sixty-five reproductions in colors and one hundred
and fifty in monotone. New York city, G. W. Bricka
1°1922,

xiv, 370 p. incl. mounted col. front., mounted plates (part col.) 28°™,

Title in red and black.

© Jan. 11, 1923; 2c. Jan. 29; aff. Feb. 15; A 690387; George W. Bricka.
(23-4798) 781

Ranisch, Wilhelm, 1865— tr.
Finf geschichten aus dem Ostlichen Nordland. Mit

einer tbersichtskarte. Ubertragen von Wilh. Ranisch
und Walter H. Vogt. Jena, E. Diederichs, 1921.

2p. 1, 381, 1 p. fold. map. 22°™. (Added t.-p.: Thule. Altnordische
dichtung und prosa. 11. bd.)

Signatures marked: Ranisch-Vogt, Nordlandsgeschichten.

SBEESIated from the editions in Islenzkar fornségur, Kaupmannahofn,
1 .

ConTteNTs.—Einflihrung.—Die geschichte von Glum.—Die geschichte des .
Ljot von Felden—Die geschichte der leute aus Lautersee—Die geschichte
von den leuten aus dem Svarfadstal—Die geschichte von den leuten aus dem
Rauchtal. )
© Aug. 15, 1921; 1c. Sept. 27, 1922; A—Foreign 21661 ; Eugen Diederichs

verlag. (23-6484) ' 782

Robinson, Mabel Louise.

Juvenile story writing, by Mabel L. Robinson ... New
York, E. P. Dutton & company °1922,
xiii p., 1 1. 235 p. diagrs. 193°™,
Bibliography at end of some of the chapters.
© Jan. 24, 1923; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 10; A 696347 ; E. P. Dutton & co.
(23-4302) ) 783
26
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Rogers, Mrs. Byron.

Cairn and Sealyham terriers, by Mrs. Byron Rogers.
New York, R. M. MeBride & company, 1922.

5p. 1, 8 p. front., plates. 193°™,
© Dec. 21, 1922; 2¢c. and aff. Feh. 15, 1923; A 696382; Robert M. McBride

& co. (23-4525) 784
Satow, Louis, 1880-

Hypnotism and suggestion, by Louis Satow, tr. by Ber-
nard Miall. New York, Dodd, Mead and company, 1923.

, 11,29 p. 203,

.00
© Feb 10, 1923 Zc and aff. Feb. 15; A 696379; Dodd, Mead & co., inc.
(23—4574) 785

Schock, Hiram.

The hlstory of the Masonic fund society for the county
of Allegheny from the year 1847 to 1923; with biographi-
cal sketches of deccased members of the Board of trustees

By Hiram Schock ... Pittsburgh, Pa., 1923.
329 p. plates. 233°™,
© Feb. 8, 1923; 2¢c. Feb. 12; aff. Feb. 10; A 696337 ; Masonic fund soc. for
the county of Alleghenv, Pittshurgh. (23—413 ) 786

Schwalbe, Julius, 1863- ed.

Behandlung akut bedrohlicher erkrankungen; ein lehr-
buch fiir die praxis, bearb. von geh. med.-rat prof. dr.
F. Colmers ... a. o. professor der chirurgie dr. J. Fessler
... a.o0. professor der inneren medizin dr. Jul. A. Grober
... (1. a.] hrsg. von professor dr. J. Schwalbe ... Mit 141
abbildungen. 2. neubearb. und verm. aufl. Leipzig, G.
Thieme, 1922. '

ix, 804 p. illus. (part col.) diagrs. 25°™.

© Oct. 6, 1922; 1c. Feh. 1, 1923; A--Farcign 21714; Georg Thieme.
(23-6394) 787

Schwebsch, Erich.

Anton Bruckner ein beitrag zur erkenntnis von ent-
wickelungen in der mlml\ von Erich Qthobqoh . L=3.
tausend; Stuttgart, Der Kommende tag a.- 102]

115 p. 213°™. (Half-title: Wissenschaft und 7ukunft hrsg vom Bund
fiir anthroposophische hochschularheit)
© Oct. 1, 1921 1c. Feb. 1, 1923; A—TForcign 21682; Kommende tag, a. g.,
vcrlag. (23—6479) 788

Sommer, Robert, 1864—

F‘amlhenforqehun« und vererbungslehre, von Robert,
Sommer ... 2. unwmrb und verm. aufl., mit 16 abhil-
dungen. Lemzx,«z, T, A. Barth, 1922

vii, 358 p. illus. 243°™.
© Oct. 17, 1922; 1c. Jan. 31, 1923; A--Forcign 21704; Johann Ambrosius

Barth. (23—5309) 789
Ste]lman, Louis John, 1877-

. Port o’ gold; a history-romance of the San anncisco

Argonauts [bv] Louis J. Stellman. Boston, R. G. Badger
1922,

416p front., plates. 21°™,
© Jan. 22, 1923; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 10; A 696343 ; Richard G. Badger.

(23—4979) 197 790
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Van Teslaar, James S.

Sex and the senses, by James S. Van Teslaar ... Bos-

ton, R. G. Badger 1922,
10 p., 11, 11-377 p. 21°™.
“For sale only to members of the medical profession.”

© Jan. 27, 1923; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 10; A 696344 ; Richard (. Badger.
(23-4541) 791

Villars, Meg.

Mad‘mezel’ Suzanne, by Meg Villars ... London,
Hurst & Blackett, 1td. (1923, :

287 p. 193,

© lc. Mar. 27, 1923; A ad int. 4939; pubhd. Jan. .28; M. Villars, % Curtis
Brown, ltd.,, London. (23-7399) 792

Webster, Hutton, 1875-
History of the Far Kast, by Hutton Webster ... Bos-

ton, New York (etc.) D. C. Heath & co. 11923,

ix, 173 p. illus., plates, maps. 20,
“Blb’llographxcal note” : p. viii-ix.

© Feb. 7, 1923; 2c. Feb. 12; aff. Fch. 10; A 696335; D. ('. Heath & co.
(23-3910) 793 -

Wilson, Henry Blauvelt, 1870-

God’s will for the world; a refutation of the popular
interpretation of the phra%e “Thy will be done”. By
Henry B. Wilson ... New York, E. P. Dutton & company
1923, .

4 p. 1 3-151 p. 20™.

© Feb. 3, 1923; 2c Feh. 13: aff. Feh. 10; A 696346; L. . Dutton & co.
(23-4738) 794

The World book; organized knowledge in story and pic-
ture, editor-in- chmf M. V. O’Shea ... editor for Can-
ada, George H. Locke . assisted by one hundred fifty
disting'uished scientists, educators, artists and leaders
of thought in the United States and Canada ... Chi-
cago, Toronto etey W. F. Quarrie & company, 1923
10 v. illus., plates (p'lrt col) maps, tables, diagrs. 243,

Paged contmuously
© Feb. 10, 1923: 2c. Feb. 15; aff. Feb. 12; A 696385; W. F. Quarrie & co.

Copyright is claimed on more than 1000 changes in text and new matter,
(23-4351) 795

Young men’s Christian associations. United Y. M. C. A.
schools.
Advertising fundamentals; the standard course of the
United Y. M. C. A. schools ... (bk.4. Fields of advertis-
ing, by George French. New York, Association press,

1922, :

vi, 202 p. illus. (part fold.) 18°™.

© Jan 6, 1923; 2c. and aff. Jan. 18; A 696070; International committee of
M. C. A., New York. 706
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Association for research in nervous and mental diseases.

Multiple sclerosis <(disseminated sclerosis) an investi-
gation by the Association for research in nervous and
mental diseases; report of the papers and discussions at
the meeting of the association; New York city, December
27th and 28th, 1921; editorial board: Charles L. Dana,
M. p., Smith Ely Jelliffe, . n., Henry Alsop Riley (and

others; New York, P. B. Hocber, 1922.
xvi, 241 p. incl. front., illus., diagrs., fold. tab. 233°™. (Its Series of
investigations and reports, vol. 11 <1921>)
Bibliography : p. 209-241.
© Feb. 9, 1923; 2c. Feh. 15; aff. Feb. 17; A 696412; Paul B. Hocber.
(23-4522) 797

Bataille, Henry, 1872-1922.
... Vers préférés. Paris, 1. Flammarion 11923,
286 p. 183%™,

© Mar. 1, 1923; 1c. Mar. 12; A—Toreign 22008; Ernest Flammarion.
(23-7861) 708

Bazin, René, 1853-
... I1 était quatre petits enfants. Paris, Calmann-Lévy,

1923.
3p. 1,328 p. 19,

© Febh. 28, 1923; 1c. Mar. 19; A- Toreign 22021; Calmann-T.évy.
(23-7855) 799

Beck, Richard 7. ». Carl Richard, 1858-1919.

Abriss der lehre von den erzlagerstatten; in anlehnung
an die dritte aufl. des lehrbuches und unter benutzung
hinterlassener aufzeichnungen von Richard Beck
bearb. durch Georg Berg ... Mit 144 figuren im text.
Berlin, Gebriider Borntraeger, 1922,

xi, 408 p. illus, 263°™.

“Die wichtigste zusammenfassende literatur”: p. 2.

“Zeitschriften”: p. 3.
© Oct. 1, 1921; 1c. Feh. 1, 1923; A—Foreign 22030; Gebriider Borntraeger.

(23-7789) 800
Bouchardon,
... Le mystére du chateau de Chamblas ... Paris, A.

Michel 1922
2 p. L., vii-viii, (9-253 p.. 1 1. 183%™,

© Dec. 16, 1922; 1c. Feh, 23, 1923; A- Foreign 21785; Albin Michel.
(23-7823) 801

Brighouse, Harold, 1882-
The wrong shadow; a romantiec comedy, by Harold

Brighouse. London and Sydney, Chapman and Dodd,

limited, 1923.
317, (1; p. 193

© lc. Apr. 16, 1923; A ad int. 4971; pubd. Feb. 15; H, Brighouse, % J.
Pinker, London. (23-7729) 1 802
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Califqrnia. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from May 29, 1920, to
July 31, 1920. Randolph V. Whiting, reporter, Fred L.
Stewart, Henry F. Wrigley, William F. Traverso, as-
sistant reporters. v. 48. San Francisco, Bancroft-Whit-
ney company, | 1922

x, 906 p i
©Jan 16, 19”3 2. Jan. 25; aff. Jan. 23; A 696141 ; Bancroft-Whitney co.

Conquest, Joan. 803
Zarah, the cruel, by Joan Conquest. London, New
York retc.; Cassell and company, 1td. (1923,
3p 1, 322 p. 193™,
© lc. Apr. 16, 1923; A ad int. 4970; pubd. Feb. 15; J. Conquest, % Curtis
_Brown, Itd., London. (23-7646) 804
Coolus, Romain, 1868—
... Théatre complet ... (t. ;. Paris, A. Michel 71922,
358 p, 11 19™,
ConTENTS.—Les bleus de I'amour.—Les roses rouges.

© Dec. 16, 1922; 1c. Feb. 23, 1923; A—Foreign 21796; Albin Michel.
(22-2471) 805

Costantin, Julien No_él, 1857-

... Origine de la vie sur le globe, avee 31 figures dans
le texte. Paris, E. Flammarion (°1923;

191, (1; p. illus. 19°™. (Bibliothéque de culture générale)

On cover: 4. mille.

“Bibliographie” at the end of each chapter.
© Feb. 22, 1923; 1c. Mar. 3; A—Foreign 21956; Ernest Flammarion.

(23-7781) 806
Crosskey, Walter Charles Stephen,

The single finger print identification system, by Walter
C. S. Crosskey; a practical work upon the science of fin-
ger printing ... San Francisco, Calif., Crosskey single
finger print system 1923, \

2p. 1, 1-264 p. illus. (incl. port.) 213°™,
© Feb. 6, 1923; 2c. Febh. 21; aff. Feb. 20; A 696449; W. C. S. Crosskey,

San _Francisco. (23-4804) 807
Elson, William Harris, 1856- )

Good English, oral and written ... by William H. Elson

. Lura E. Runkel ... jand; James F. Royster ... bk. 1.
Special ed. Chicago, Atlanta [etc.; Scott, Foresman and
company *1923, .

xv, 304 p. illus. (part col.) 19°™.
© Feb. 17, 1923: 2c. and aff. Febh. 23; A 696452; Scott, Foresman & co.

{Copvright is claimed on new pages, title copyr. xvi, 1, 2, 22, 51, 59, 60,

67, 73. 74, 94, 95, 191, 197, 198, 200, 201, 204, 213, 214, 230, 231, 232. 263,

(23-4730) 808
Etiveaud, Raymond d’.

... Une jeunesse: témoignage contemporain. Paris,
F. Riedor et c'e, 1923.

203 p., 19"ll
© Jan. 29 1923 lc. Mar. 12; A—Forecign 21964; F. Rieder et cie.
(23-7798) 809

130



PART I, BOOKS, GROUP I
no. 17, May, 1923 815

Fernandez Ardavin, Luis.

El doncel romantico ; folletin escenico en cinco capitulos
y en verso, original de Luis Fernandez Ardavin ... Ma-
drid, Biblioteca Hispania 1923,

7 p.1,(17:1-248 p. 19°™,

© Sept 30 1922; lc Jan. 5, 1923; D 63293 ; L. Fernandez Ardavin, Madrid.
(23-5507) 809*

Flitner, Wilhelm.

... Laienbildung. 1. und 2. tausend. Jena, K. Diede-
richs, 1921.

3p.1,352p,11 22 (Half-title: Zeitwende; schriften zum aufbau
neuer erziehung)

July 7, 1921; lc. Dec. 8, 1922; A—Foreign 21563; Lugen Diederichs

verlag. (23-7774) 810

Fréjaville, Gustave.

... Au music-hall. Paris, Editions du Monde nouveau,
1923. :

2p. 1, (71-305 p,, 1 1. front.,, ports. 19,

Justlﬁcatlon du tlrage . Quatre cent trente exemplaires sur papier
alfa, numérotés de 71 & 500 ... no. 85.”

© Dec. 28, 1922; lc Jan 16, 1923; A—Foreign 21618; Editions du Monde
nouveau. (23— 09) 811

Fulton, Mary.

Grass of Parnassus, by Mary Fulton. London, Chap-
man & Hall, 1td., 1923.

3p1239p 19"n 7/6
© lc. Apr 14, 1923; A ad int. 4969 ; pubd Feh. 27; M. Fulton, London.

(23-7727) 812
Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the October term, 1921,
and March term, 1922. v. 28. Stevens & Graham, re-
porters. Columbm Mo., K. W. Stephens publishing ('om—

pany, 1922.
liii, 950 p. 23°™.
© Jan. 3, 1923; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 24; A 696144 ; State of Georgia, Atlanta.

- 13
Ginisty, Paul, 1855 8
. Au seuil du bonheur, roman. Paris, E. Flammarion
[°1923]
285 p. 19,
Mar. 8, 1923; lc. Mar. 12; A—Foreign 22006; FErnest Flammarion.
(23-7814) 814

QGordon, Margery, comp.

Verse of our day; an anthology of modern American
and British poetry, With Studies in poetry, by Margery
Gordon ... and Marie B. King ... New York, D. Appleton
and company 1923,

xxix, 481 p. 193,

“Bibliography and biography”: p. 417,46
© Feb. 14, 1923; 2¢. and aff. Feb. ’3 A 696451 D. Appleton & co.

(23—5000) 131 815
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Guglielminetti, Amalia, 1885~
Il ragno incantato; fiabe in versi, di Amalia Guglielmi-

netti. Roma-Milano, A. Mondadori 1922,

4 p.1, 11-111, 2) p. illus. (part col.) col. plates. 23 x 183°=.
ConTENTS.—Il ragno incantato.—Le tre principessine—Come Dria di-
venne fata.

© Dec. 22, 1922; 1c. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21939 ; Casa editrice A, Mon-
dadori, Milan, Italy. (23-7863) 816

Handshaw, James E 1855-

Looking backward; or, Fragments from a checkered
life. My life story—condensed, by J. K. Handshaw.
Smithtown Branch, N. Y., J. K. Handshaw (1923,

332 p. front., plates, ports. 20,

© Feb.- 19, 1923; 2c. and aff. Feb. 20; A 696431; J. K. Handshaw.
(23-5212) 817

Haven, George Bartholomew:.

The design of steam boilers and pressure vessels, by
George B. Haven ... and George W. Swett ... 2ded., rev.
New York, J. Wiley & sons, inc.; (ete., ete.; 1923.

viii, 435 p. illus., fold. plates, diagrs. (1 fold.) 233™.  $4.00

© Jan. 31, 1923; 2c. and aff. Feb. 14; A 696435; G. B. Haven, Needham,
Mass., and George W. Swett, Melrose Highlands, Mass.
(23-4792) 818

Herzl, Theodor, 1860-1904.

Theodor Herzls tagebiicher, 1895-1904 ... 1. bd. Ber-
lin, Jiidischer verlag, 1922.

4 p. 1, 3-647, (1, p. port. 213"
© July 1, 1922; 1lc. Feb. 1, 1923; A—Foreign 21701; Jiidischer verlag,

g m b, h. (23-5144) 819
Hill, Cecilia.
~ Can these things be? by Cecilia Hill ... TLondon,
Hutchinson & co. (1923,

3 p. 1, 9-287 p. 193%™,

© lc. Apr. 11, 1923; A ad int. 4962; pubd. Feb. 12; C. Hill, London.
(23-7728) 820

Hoxie, Jane Lincoln, 1863-

Solomon Hoxie; a biography by his daughter, Jane L.
Hoxie. New York, J. L. Hoxie, 1923.
xiv, 224 p. front. (port.) 19%°™,
© Feb. 5, 1923; 2c. and aff. Feb. 23; A 696469; J. I.. Hoxie, Edmeston,
N. Y. (23-5129) 821

Jungblut, Edward Joseph, 1867-

Your hidden treasure, where and how found, by Rev.
E. J. Jungblut ... New York and Cincinnati, Frederick
Pustet co. (inec.) 1923.

x, 223 p. front. (port.) 19™

© Feb. 17, 1923; 2¢. and aff. Feb. 23; A 696454; E. J. Jungblut, Carroll, Ia.
(23-5842) - 822
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Kipling, Rudyard, 1865-
... Les enfants du zodiaque, traduction de J.-G. Dela-
main. Paris, Stock, 1923.

64 p. illus. (port.) 143°™., (On cover: Les contemporains; ceuvres et
portraits du xx* siécle)

© Jan. 18, 1923; lc. Feb. 24; A-—YForeign 21855; Delamain, Boutelleau et
cie, Paris. (23-7817) 823
Klatt, Fritz.

... Die schopferische pause. 3. bis 5. tausend. Jena,
E. Diederichs, 1922.

2p. 1,107, (1) p. 22°. (Hulf-title: Zeitwende; schriften zum aufbau
neuer erziehung)

© Mar. 13, 1922; 1c. Dee. 8; A—Loreign 21502; Kugen Diederichs verlag.
(23-7773) ‘ 824

Lasserre, Pierre, 1867-
... Renan et nous, par Pierre Lasserre. Paris, B.
(rasset, 1923.
2p.1,243 p,21. 199 (“Les cahiers verts” ... 18)
© Feb. 16, 1923; lc. Apr. 2; A—Foreign 22100; Bernard Grasset.
(23-7857) 825

Legras, Jules, 1866- ,
... Mémbdires de Russie. Paris, Payot & c', 1921.

2 p. L, iij—x, (11,-449 p, 1 1. illus. (map) 23", (Collection de mé-
moires, études et documents pour servir a I'histoire de la guerre mondiale)

“Les Mémoires de Russie montrent par le menu ce qui s’est passé chez
nos alliés depuis le début de 1916 jusqu'au printemps 1918.”—Avant-propos.
© Mar. 25, 1921; lc. Mar. 1, 1923; A—Foreign 21926; Payot et cie.

(23-7695) 826

Lindsay, Nicholas Vachel, 1879~

Going-to-the-sun, by Vachel Lindsay ... New York,
London, D. Appleton and company, 1923.

viii p, 11, 101 p. illus. 23°™,

Poems.

“This book is a sequel and a reply to a book by Stephen Graham, ex-
plorer-poet, and Vernon Hill, artist” (Tramping with a poet in the Rockies)

© Feb. 13, 1923; 2c. and aff. Feb. 20; A 696439; D. Appleton & co.
(234731) : 827

Lorenz, Hans, 1865-

Neuere kiithlmaschinen, ihre konstruktion, wirkungs-
weise und industrielle verwendung. Ein leitfaden fiir
ingenieure, techniker und kiihlanlagen-besitzer von dr.
dr.-ing. Hans Lorenz ... und dr.-ing. C. Heinel ... 6.
erginzte aufl. mit 296 figuren im text und auf tafeln
Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1922.

xii, 401 p. illus, fold. plates. 211“™". (Added t.-p.: Oldenbourgs tech-
nische handbibliothek. bd. 1) :
© Oct. 16, 1922; lc. Jan. 31, 1923; A—Foreign 22043; R. Oldenbourg.
(23-7790) 828
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Luck, Archibald.

Seventy times seven, by Archibald Luck. London jete,

W. Collins sons & co., 1td. (1923,
xiv, 314 p. 19°™,

© lc. Apr. 2,1923; A ad int. 4950; pubd. Feb. 1; A. Luck, % Curtis Brown,
Itd., London. (23—7526) 829

McDougall, William, 1871

Outline of psychology, by William McDougall ... New
York, Chicago (ete.; C. Scribner’s sons (°1923,
Xvi, 456 p. pl, diagrs. 203°™.

© Feb. 12, 1923; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 21; A 696465; Charles Scribner's
sons. (23—4812) 830

Massey, George Bragg.

The engineering of excavation, by George B. Massey ...

New York, John Wiley & sons, inc.; ete., ete, 1923
vi, 376 p. 1llus fold. plates, diagrs. 233°™. $6 00
Part of the illustrations numbered as plates.

@© Feb. 5, 1923; 2c. and aff. Feb. 14; A 696436; G. B. Massey, Winnetka,
Ill.  (23-4604) 831

Mease, James Alexander.

Design of machine elements, by James Alexander
Mease ... and George Fred Nordenholt ... 1st ed. New
York ete.; McGraw-Hill book company, inc., 1923.

vii, 237 p. diagrs. 233°™. $2.50

© Febh. 16, 1923 ; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 20; A 696450; McGraw-Hill book co,
inc. (23—4 S)

Montague, Charles Edward, 1867-

Fiery particles, by C. E. Montague. London, Chatto &

Windus, 1923.

ix, 233 p. 193%™

CoNTENTS. — Another temple gone.— Honours easy.— My friend the
swan.—A propos des bottes—The first blood sweep.—In Hanging Garden
Gully.—All for peace and quiet.—Two or three witnesses.—A trade report

only.
© lc. Apr. 12, 1923; A ad int. 4965; pubd. Feb. 8; C. E. Montague, % J. B.
Pinker, London. (23-7726) 833

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from De-
cember 19, 1921, to March 27, 1922. Official report. v. 62.
ban Francisco, Bancroft-Whitney company, 1922.

1, 706 p. 23°™.
©Jan 23, 1923; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 31; A 696226; B,mcroft Whitney co.
834
National tuberculosis association.

... Transactions of the eighteenth annual meeting,
Washington, D. C., May 4, 5 and 6, 1922. New York,
National tuberculosis association ll‘).,dj

788 p. diagrs. 243°".
© Dec. 4, 1922; 2¢. Feb,' 1, 1923; aff. Jan. 5; A 696221 ; National tuber-

culosis assm ‘ 835
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Pellerin, Jean, d. 1921.

... Le bouquet inutile, poemes. Paris, L.a Nouvelle re-
vue francaise, 1923.
2p. 1, 7-193, 4, p, 1 1. 19
© Feb. 18, 1923; 1c. Apr. 2; A—Foreign 22099; Librairie Gallimard, Paris.
(23-7864) 836

Perry, Arthur Cecil, 1873-
A modern working grammar, by Arthur C. Perry, jr.

... and Andrew E. Eichmann ... New York, Chicago (etc,

C. Scribner’s sons °1923;
x, 439 p. illus. 183%™, _
Published 1920, in 4 vols., under title: Grammar. Published 1921, in 2

vols., under title: Applied grammar.

© Feb. 13, 1923; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 21; A 696464 : Charles Scribner’s
sons. (Copyright is claimed on new title, revision and new material,
(23-5158) 837

Sassone, Felipe, 1884

... La rosa del mar. A campo traviesa. Madrid [Es-
trella; 1921.

4 p. 1, 112211, (1; p.  19°™,

Dramas,
© Mar. 24, 1922; 1c. Feh. 23, 1923; A-—Foreign 22017 ; Estrella, s. a. e.

(23-7806) 838
Schopenhauer, Arthur, 1788-1860.

Arthur Schopenhauers simtliche werke ... THistorisch-
kritische ausg. nebst dem handschriftlichen nachlass und
den gesammelten briefen hrsg. von Otto Weiss ... 1. u.

2. bd. Leipzig, Hesse & Becker, 1919.
2 v. port., fold. diagrs., fold. tab. 1731°™. (Half-title: Deutsche klassi-
ker-bibliothek. Hesses klassiker-ausgaben in neuer ausstattung)
Fach volume has also special t.-p. ’
© Nov. 25, 1919; 1c. each Sept. 15, 1922; A—TForeign 22019; Hesse &
Becker verlag. (23-7736) 839

Scott, Gabriel, 1874—
... Emanuel, et menneskefrd. 8. tusen. Kristiania
iete.; Gyldendal, 1922.

245 p. 19°™, p
A story.
© Nov. 16, 1922; 1c. Feb. 24, 1923; A—-Foreign 21930; Gyldendalske hok-
handel. (23-7815) 840
Shanks, Edward, 1892-
First essays on literature, by Kdward Shanks ... T.on-

don (ete.; W. Collins sons & co. 1td. [©1923,

iX, 267, {1] p. 22%““.

ConNTENTS.—Samuel Butler—W. N. P. Barbellion.—The life of Goethe.—
The poetry of Mr. Walter De La Mare.—The poetry of Mr. John Free-
man.—Mr. Masefield: some characteristics—Mr. Belloc: some character-
istics.—The work of Mr. H. G. Wells.—Reflections on the recent history of
the English novel.—The position in the theatre—Folk-song as poetry.—
The sonnets and common sense.—Shelley as a lyric poet—Keats and his
critics.—The later poetry of Mr. W. B. Yeats—W. E. Henley.—Mr. Rabin-
dranath Tagore.—Sweet bodements.
© lc. Aps. 2, 1923; A ad int. 4949; pubd. Feb. 1; E. Shanks, % J. B.

Pinker, London. (23-7486) 841
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Up de Graff, Fritz W.

Head hunters of the Amazon; seven years of explora-
tion and adventure, by F. W. Up de Graft, with a fore-
word by Kermit Roosevelt ... New York, Dufficld and
company, 1923.

xviii, 337 p. front, plates, port., fold. map. 233%™,
@© Feb. 10, 1923; 2c. Feb. 19, aff. Feb. 16; A 696443; Dufficld & co.

(23-5829) 842
Utah. Supreme court.
Reports of cases decided ... W. S. Dalton, reporter.

v. B8, April, 1921, to November, 1921, Chicago, Cal-
laghan & co., 1922.

xxii, 699 p. 233,
© Jan. 18, 1923; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 24; A 696171; Callaghan & co.

843
White, Frank, 1856—

‘White on corporations, containing the laws as amended
to January 1, 1923, concerning business, railroad, ferry,
navigation, stage coach, tramway, pipe line, gas, clectric
light, water-works, telowraph ’relephone turnplke plank-
road, brldgo and frcmht ttrminal corporations, tax law
provisions, Civil practice act provisions, cte., affecting
the foregoing classes of corporations, 'roo'ethm with de-
cisions, commentaries, forms and pmcodontq by Hon.
Frank White ... 9th ed. New York, Baker, Voorhis &
company, 1923.

x, 2017 p. 263°™.

© Feb. 14, 1923; 2¢. and aff. ¥eh, 207 A 696448 ; Alice 1. White, New York.
(23-4724) 844

Wilhelm, Richard, 1873- ir.

Chinesisch-deutsche jahres- und tageszeiten; lieder
und gesinge, verdeutscht von Richard Wilhelm, mit 16
nachbildungen chinesischer holzschnitte. Jena, K. Die-
derichs, 1922.

3p. 1,129 numb. 1, 2 1. 213°™.

Printed on double leaves in Japanese style.

© Mar. 4, 1922; lc. Dec. 8; A—Foreign 21367 ; Fugen Diederichs verlag.
(23-7707) 845

Wordsworth, William, 1770-1850.

The Kcclesiastical sonnets of William Wordsworth; a
critical edition by Abbie Find<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>